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1. Po3noaij yacy HaBYaJILHOI JUCIUILIIHYA 32 TEMAMH

KinekicTh roguH, BigBeaeHNX HA
BHBYCHHS HABYAJILHOI JMCIMILIIHA

3 HUX:
Homep Ta HalimeHyBaHHS o
S = | 8 E| E SE| = 2.
2 = | 25| E e | E =
2 ||| | 25|88 |3
S| 28| & |€8| 2 i
o = S @) =
=]
Cemectp Ne 1
TEMA Ne 1. «Marpuri Ta 8 2 2 4
BHU3HAUYHUKI
TEMA Ne 2. «Cucremu Jii- 10 2 4 4 Ekcnpec-
HIAHUX anreOpaiuHuX piB- KOHTPOJIb
usub (CJIAP)» 30 xB.
TEMA Ne 3. «['eomeTpuuHi 12 4 4 4
BEKTOPH»
TEMA Ne 4. «IIpsima Ta 10 2 4 4 Excnpec-
KpUBI Ha TUIOIIHHI KOHTPOJIb
TEMA Ne 5. «InmommHa ta 8 2 2 4
psiMa B MPOCTOPI»
TEMA M 6. «IloBepxHi 4 2 - 2
JAPYTOro NOPSLAKY»
TEMA Ne 7. «®Dyukuii, rpa- | 14 6 4 4
HUII, HEEePEPBHICThY
TEMA Ne 8. «[ludepentri- 24 | 10 10 4 Ekcrpec-
aJIbHE YMCIIEHHS (QYHKIIIH KOHTpOJIb
OJHIEI Ta KIJIBKOX 3MIHHUX) 30 xB.
Bceboro 3a cemectp Nel 90 | 30 30 30 3aJliK
Cemectp Ne 2
TEMA N 9. «HeBusHaue- 16 4 6 6 Excnpec-
HUW Ta BUSHAYCHHH 1HTET- KOHTPOJIb
pamm» 30 xB.
TEMA Ne 10. «3Buyaiini 18 4 6 8 Excrpec-
nudepeHLiaabHl PIBHSIHHSI KOHTPOJIb
TEMA Ne 11. «YucnoBi Ta 20 6 6 8 Excrpec-
(GYHKIIOHANIBHI PSIIU, PO3K- KOHTpPOJIb
nan GyHKIIH y CTeneHeBi 30xs.
psaau, psau Oyp’e»
TEMA Ne 12. «[1oxBiiiHi Ta 10 2 2 6
MOTpP1HHI IHTETpaJy, Biac-
THBOCTI, OOYMCIICHHS)
TEMA M 13. «Kpusominiii- | 10 2 2 6
Hi Ta TIOBEPXHEBI 1HTErpaH,
dbopmyna  OcTporpaacbko-
ro»
TEMA Ne 14. «Kombinaro- 10 2 2 6
puka. MiMoBipHicTs mogiii»
TEMA Ne 15. «Onepartii 10 2 2 6




HaJ [TOISIMID)

TEMA Ne 16. «Bummaakosi 10 2 2 6 Excnpec-
BEJIMYUHUY» KOHTPOJIb
TEMA Ne 17. «CratucTud- 10 2 2 6

HHUH aHaTi3 1 OLIHKA [OXU-
OOK BUMIPIOBaHHS
TEMA Ne 18. «O0pobka Ta 4 2 - 2
B1IOOpaKECHHS €KCITIEPUMEH-
TaJIbHUX JaHUX. AHAJI3
pe3yIbTATIB EKCIIEPUMEHTY
Bceboro 3a cemectp Ne2 120 | 30 30 60 icnut

2. MeToau4Hi BKa3iBKH /10 NPAKTUYHUX 3aHATH

TEMA Ne 1. Marpuui Ta BU3BHAYHUKH.

HpakTuune 3auaTra Nel. Matpuui ta aii Hag HUMHU. Q04K CIICHHA
BU3HAYHUKIB.

HapuanbHa MeTa 3aHATTA: HaBunTH KypcaHTIB BUKOHYBATH JIIHIITHI onepauii 3
MaTpULIIMU Ta BUKOHYBAaTH MHOKEHHS MaTpUllb, 00YHCIIOBATH BUSHAYHUKU
II-ro ta IlI-ro mopsiakiB.

KinekicTs ToguH — 2. MicIie mpoBeJIeHHS — HaBYaJIbHA ayIUTOPIS

HaBuajbHi NUTAHHA:

1. [lonaBanus (BiqHIMAHHS) MaTPHIlb, MHOKEHHSI MATPHIIl HAa YUCIIO.

2. O6uucieHHS JTHIHHUX KOMOIHAIIA MaTPHUIIb.

3. MHOXEHHSI MaTPHUIIb.

4. O6unCIIeHHSI BU3HAYHHUKIB.

Jlitepatypa, MeTOUYHE Ta MAaTepPiaJIbHO-TEXHIYHe 3a0e3Ne4YeHHs 3aHATh.
7(c.8-24), 8(c.6-19), MmeToau4HI BKa31BKH J0 MPOBEACHHS MPAKTUYHHUX 3aHAThH

Il;1an mpoBeieHH 3AHATTS:

I. ITopsinok npoBeAeHHA BCTYILY 10 3aHATTS.

[IpoBeneHHs NoNEepeAHHLOr0 KOHTPOIKO TEOPETUUHUX 3HAHb KYPCAHTIB
(ppoHTaBHE ONUTYBAHHS).

3anumanus 018 hpoHmanbHO20 ONUMYEAHHA!
[Ilo Ha3uBaeTHCA MATPULICIO?
SIK mo3HAYal0ThCsI €IEMEHTH MaTpHIIi?
[ITo Take po3MiIpHICTH MATPHIIi?
Sxa MaTpuLs Ha3UBAETHCS KBAJAPATHOIO?
o Ha3MBaAETHCS MOPSIIKOM MaTpHULI1?
SIxa MaTpulls HA3UBAETHCS A1arOHAIBHOIO?
Sxa MaTpuLs Ha3UBAETHCSA OAUHUYHOIO? SIK BOHA O3HAYAETHCS ?
SIki MaTpu1ll MOXKHA JJ0J1aBaTH?
. SIK BUKOHY€ThCS 10AaBaHHs (B1IHIMAaHHS) MaTPULb?
10 BrnacTtuBocTi onepanuii 1o4aBaHHs MaTPHULb.

CoNOOR~LODE
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11.51x MHOKUTH MATPHITIO HA YHCIIO?

12.111o Ha3UBAETHCS JTIHIHHOO KOMOIHAITIEI0 MATPHUITH?
13. ki MaTpHIll HA3UBAIOTHCS Y3TOIKEHUMU ?

14. 51k BUKOHY€ETBCSI MHOKEHHSI MaTPULIb?
15.BracTUBOCTI omnepariii MHOXKEHHSI MAaTPHIIb.

16.111o Take TpaHCIIOHYBaHHS MaTpPHIIi?
17.BnacTuBOCTI omeparlii TpaHCTIOHYBaHHS MaTPHUILL.

I1. ITopsiiok mMpoBeIeHHSI OCHOBHOI YACTHHM 3aHATTS.
@®opMyBaHHSA NMPAKTUYHUX YMiHb | HABUYOK KYPCAHTIB
(po3B’si3aHHs 3a/1a4).

1. NonaBanus (BifHiMaHHS) MAaTPHUIIb,
MATPHLi MHOKEHHSI HA YHCJIO
Ilpuknao 1. 3naiiTu cyMy Ta pi3HUIIO MATPUIIb:

2 -1 3 3 2 2
A= . B= :
-2 4 1 -4 1 -1
Po3B’si3anHs. [logaemMo eieMeHTH MaTpullb, IO CTOSTh HA BIATOBITHUX MICIISIX:
2+3 -1+2 3-2 5 1 1
A+B= = ;
-2-4 4+1 1-1 -6 5 0
BigniMaeMo erleMEeHTH MaTpHIlh, III0 CTOSTH Ha BIIMOBIIHUX MICIISX:
2-3 -1-2 3+2 -1 -3 5
A-B= = .
-2+4 4-1 1+1 2 3 2
Ilpuxnao 2. 3naroun matpuilio A (IuBUCH npukiaf 1), 3Haiitu Matpuill 24 1 -34.
Po3B’si3anns. Koxxuuil enemeHT Matpuiil 4 MHOKMMO Ha YUCIIO 2, TICTAEMO

MaTpulro 24. AHaNIOT1YHO, KOKHUN €IEMEHT MaTpUIli A MHOXXHUMO Ha YUCJIO -3,

JICTAaEMO MaTPHIIIO -34

4 -2 6 -6 3 -9
2A= . —3A4= .
(—4 8 2) ( 6 -12 —3)

2. 3HaxoKeHHs JIiHiIiTHOT KoMOiHaLil MaTpuUb
Ilpuxnao 3. 3uiiTH NiHiitHY KOMOiHaI0 MaTpuIlb 34-2B+4C, skio
2 -1 3 2 -1 2
3agaHi matpuui; A=|{-2 4| B=|-4 1| C=|2 -3
3 5 -2 -1 1 -2



Po3B’sa3anHa. 3Hax01UMO

2 -1 3 2 1 2

34-2B+4C=3| -2 4 |-2|-4 1|+4] 2 -3|=
3 5/ (—2-1 1 -2

6 -3) (6 4) (-4 8 (-4 1

=16 12|-|-8 2 |+ 8 -12|=/10 -2|.
9 15 —4 -2 4 -8 17 9

3. MHOKeHHSsI MATPHULIb

1 7

Hpuxnad 4. ano nsi atpui A=| 3 4/, B:@ :i g] .3Haiitn AB Ta
-1 0
BA
Po3p’sa3anns. 3nHaiinemMo AB':
1 7 1 _2 0 1.1+7-3 1-(-2)+7-(-1) 1.0+7-5
AB=| 3 4[3 1 5j: 3-1+4-3 3-(-2)+4-(-) 3-0+4-5
-1 0 -)-1+0-3 (-)-(-2)+0-(-) (-D-0+0-5
22 -9 35
=15 -10 20|.
-1 2 0
A tenep 3Halinemo BA:

17
1-1+(=2)-3+0-(-1) 1-7+(=2)-4+0-0

SR |
3 -1 5 10 3-1+(-1)-3+5-(-1) 3-7+(-1)-4+5-0

|

3 HaBeJIEHOro MpUKIaay BUAHO, o AB # BA.

4. O0uMCJIeHHS BUZHAYHUKIB.
Busnaunuku 1pyroro mopsaky o0UUCIIOEMO 3a (OPMYIIOH0:

a1 ap

A= = apdpy —a50ay;.

dy; QAp

Ilpuknao 5. O0uucnutu Bu3HauHuku [I-ro nmopsaky:



Poze’azanus.

N EPW: (-3)-4=22; B AR (-3)-(-4) =-16
4 5| I -
2 -3 3
Ilpuknao 6. O6uncnutu Bu3HauHuK III-ro mopsinky |1 4  —2| 3a nmpaBuiiom
-1 5 1
Capproca.
Po3zé’sazanns.
2 -3 3
1 4 -2/=2-4.-1+(-3)(-2)(-1)+1-5-3-3-4-(-1)-1-(-3)-1-2-5-(-2) =
-1 5 1
=8-6+15+12+3+20=52.
2 -3 3
Ilpuxnao 7. O6uucnuru Bu3HayHuk Ill-ro mopsaxky |1 4 -2,
-1 5 1

PO3KpHUBAIOYM HOr0 3a eJeMeHTaMu [-To psaka.

Po3zé’azanus.

2 -3 3

1 4 -2/=24,-34,+34 —2(1)24 2 3(1)31 -,
- 11 12 13 — 5 1 _1 1
1 5 1
J1 o4
+3-(=1) o= 214+3:(-1)+3:9=28-3+27 =52,

II1. ITopsiok MpoBeIeHHA 3AKJIIOYHOI YACTUHHU 3aAHATTH.

[TimBeeHHS IT1ICYMKIB 3aHSTTS.
JlomallrHe 3aB/IaHHS:

o 2 -1 4 3 3
1) Jano nBi matpumi A=| -2 -1 2|, B={3 2 1
3 -2 -1 1 3 5

3naiitn: a)3A+4B;0) AB.
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-2 2|3 -6

2) OOYHCIINTH BU3SHAYHUKH : .
5 1 -5

-8

3) O0UMCIUTH BU3HAYHUKH, PO3KIIAIAl0UH iX 3a OyIb-SIKUM PAIKOM a0d0 CTOBII-

-5 1 2 1 2 3
nem: a)|[-3 -2 1|, 6)|/4 5 6.
1 4 3 7 8 9

TEMA Ne 2. Cucremu JiiHiiiHux ajaredopaiuaux piBusaub (CJIAP)
IIpakTudne 3aHATTA Ne 2. MeTon Kpamepa. MaTpuunuii MeToI.

Hapuyanbna meta 3ausTTs: HaBunTti KypcanTiB po3B’si3yBatu CJIAP.
Kinekicts rogus — 2. Miciie IpoBeCHHS — HaBYaJbHA ayIUTOPist

HaBuyaJbHi NMTAHHS:

1. Metox Kpamepa.

2. Matpu4Huil METO/I.

Jliteparypa, MeToau4YHe Ta MaTepiaibHO-TeXHIiUHe 3a0e3MeYeHHs 3aHATh.
8(c.67-74), 7(c.25-27,32-40), MmeTOIM4HI BKa31BKH JI0 MPOBEICHHS MPAKTHYHUX
3aHSITh

Ilnan npoBeeHHs 3aHATTA:
I. ITopsinok nmpoBeAEeHHA BCTYILY 10 3aAHATTS.
[IpoBeneHHs MoONEepeIHHOTO KOHTPOJIIO TECOPETUYHUX 3HAHB KYPCAHTIB
(¢poHTaTBHE OIUTYBAHHS).
3anumanns 0151 PpoHMATLHO20 ONUNYBAHHSL:

1. 3anumiiTh y 3araibHOMY BUIJISAI CUCTEMY JIIHIMHUX anreOpaiuHuXx piBHSIHb.
2. lIlo Ha3uBaA€ETHCS PO3B’SIBKOM CUCTEMU?
3. Ska cucrtemMa JiHIMHUX PIBHSHb HA3UBAETHCS CYMICHOIO, HECYMICHOIO?
4. SIxa cuctema JiHIMHUX PIBHIHb HA3UBAETHCS BUZHAYCHOIO, HEBU3HAUEHOO?
5. Chopmymoiite Teopemy Kponekepa-Karesni — kputepiit CyMiCHOCTI CUCTEMHU.
6. OOrpyHTYyiITE MATPUYHUN METOJ PO3B’A3aHHS CUCTEM JIIHIWHUX PIBHSHb.
7. Slkuil BU3HAYHUK HA3UBAETHCA TOJIOBHUM BU3HAYHUKOM CHUCTEMU?
8. SIKi BU3HAYHUKYU HA3UBAIOTHCS TIOTIOMIKHIUMH BU3HAYHUKAMHU CUCTEMU?
9. 3anumite npaBwio Kpamepa po3B’si3aHHS HEBUPOIKEHUX CHUCTEM JIHIWHUX
piBHsHB. [{0 SIKUX piBHSHB HOTO MOKHA 3aCTOCOBYBATH?

I1. Tlopsinok mMpoBeAeHHSI OCHOBHOI YACTUHM 3AHATTS.
@opMyBaHHS NPAKTHYHHUX YMiHb i HABUYOK KYPCAHTIB
(po3B’si3aHHsI 3a/1a4).

1. Merox Kpamepa
IIpuknao 1. JlocmianTy Ha CYMICHICTH CUCTEMY PIBHSHB M YV BUIIAAKY CYMICHOCTI
y y y y CyM
po3B’s3atH 1i 3a popmynamu Kpamepa:
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X; —2 Xy +3X3 =6,
2%y + 3%, —4X5 = 20,
3X; —2X, —5X3 = 6.

Posé’si3anus. OGYUCIMMO TOJIOBHUM BU3HAYHUK CHCTEMU:

1 -2 3
A=|2 3 —4|=-58+0, TobTO cCTEMa CyMiCHA.
3 -2 -5

3HaitmemMo po3B’s30k 3a dopmyrnamu Kpamepa. [ mporo 3HaigaeMo JOMOMIXKHI
BU3HAYHUKU A, A,, Aj:

6 -2 3 1 6 3 1 -2 6
A=120 3 —-4|=-464, A,=|2 20 -4|=-232, A;=2 3 20|=-116.
6 -2 -5 3 6 -5 3 -2 6

[TincTaBnstoun 3HaiIeH 3HAUEHHs] BUBHAYHUKIB 710 popmyn Kpamepa, onepxye-

MO PO3B’SI30K CUCTEMHU
M6 Ay 22, Ay S8,
A —-58

———=8, X,=—%= =—4,
A 58 A —58

X

2. MaTpu4Hui MeTOX
Ilpuxnao 2. Po3B’s13atu cucteMy MaTpUYHUM METOIOM
Xy —2 Xy +3X3 =6,

Po36’a3anns. 3anumemo cucteMy piBHAHb y MaTpuuHiid popmi AX =B, e

1 -2 3 X 6
A=[2 3 -4 X =|x, | B=|20].
3 -2 -5 X3 6

OCKUJIbKM BU3HAYHUK MaTpHUIll CUCTEMHU BIAMIHHUM BiJ HYJsA, TO Marpuus A Mae
0o0epHEHY, 1 PO3B 30K CUCTEMU Ma€ BUTIISAL X = A 1B.
Jlns obunciienns obepHeHoi matpuri A 1 CKOPHUCTAEMOCH (POPMYIIOIO
1 A An Az
AT = el A App Ap Azl
Az A Ag

OO6uuctoeMo anredpaidHi TIOMMOBHEHHS €JIEMEHTIB MaTPHIll A:



3 -4 -2 3 -2 3
Aq= ‘_2 _5‘:—23, Ale—‘_z _5‘——16, Aq = 3 _4‘:—1,
2 -4 1 3 1 3
Alzz—‘g _5‘:—2, A, = ‘3 _5‘:—14, A32——2 _4‘:10,
2 3 1 -2 1 -2
As = ‘3 _2‘:—13, A23:—‘3 _2‘=—4, Ay = ‘2 3‘:7.
-23 -16 -1
OOGepHEHOI0 MATPUIICIO CUCTEMH € MaTpullsl A o N 2 -14 10|
-13 -4 7
MaTpuuHuii po3B’ 30K CUCTEMU MA€ BUTIIAL:
Xq -23 -16 -1\ 6 —464 8
X =] X, 1 -2 -14 1020 1 -232|=| 4|
58 58
X3 -13 -4 T7)\6 —-116 2

3BIAKM X1 =8, X, =4, X3 =2

I11. ITopsigok NpoBeAEeHHA 3aKJIHYHOI YACTUHU 3aHATTS.

[TinBeeHHS MiICYMKIB 3aHSTTS.
Jlomarise 3aBaanHs: 1) Po3B’sg3atu cucTeMu JIIHIHHUX PiBHSHB 3a (opMyIaMu

3y 15y =12 2X+Yy—12=8, 2X+3y + 72 =10,
X+5y=12,
Kpamepa: a) y 0) \—X+3y+z=-2, B)<-3x—-4y+52=-13,
S e Y SR 2X+y-22=6
+3z=-5. —2X+Yy—-22=6.

2) Po3B’s13aTH CHCTEMU JIIHIHHUX PiBHSIHb MATPUYHUM METOJIOM:

X+y—-3z2=2, 4X+Yy—17=-3,
a) {2X—-Yy+2=3, 0) {—2X+5y—-z=1,
—X+2y—-z7=-4. X+2y+2=6.

TEMA Ne 2. Cucremu JiiHiiiHux ajaredopaiuaux piBHsaHb (CJIAP)
IMpakTuyne 3aHa1Ta Ne 3. Meton Kopaana - 'ayca

HaBuanpHa mMeta 3ausaTTs: HaBuutH kypcantiB po3B’si3yBatu CJIAP.
Kinebkicts rogus — 2. MicIiie IpoBeIeHHS — HaBYaIbHA ayIUTOPIs

Hap4yanbHi nMTaHHA:
1. Merop Kopnana — I'ayca.
Jlitepatypa, MeToAn4He Ta MaTepialbHO-TeXHiYHe 320e31eYeHHs 3aHATh.
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9(c.67- 74), 7(c.25-27,32-40), MeTOAMYHI BKa3iBKH JI0 MPOBEACHHS MPAKTHUHUX
3aHATH

Ilnan npoBeieHHs 3aHATTS:
I. IlopsaioK pOBeIEHHA BCTYILY A0 3aAHATTS.
[IpoBeaeHHs NMonepeHLOr0 KOHTPOIIO TEOPETUYHUX 3HAHb KYPCAHTIB
(bpoHTaNTBPHE ONTUTYBAHHS).
3anumanns 013 poOHMANLHOSO ONUMYBAHHSL:
1. 1o Ha3uBa€eTHCS PO3B’SI3KOM CUCTEMHU?
2. Slka cucTeMa JIHIMHUX PIBHSAHb HA3UBAETHCS CYMICHOIO, HECYMICHOIO?
3. SIxa cucteMa JiHIHHUX PIBHSIHb HA3UBAETHCS BU3HAUYECHOIO, HEBU3HAYEHOIO?
4. Cohopmymtoiite TeopeMmy Kponekepa-Kanemni — kputepiii CyMiCHOCTI CUCTEMH.
5. [losicHiTh cyTh MeTOy JKopaaHa-I'ayca po3B’si3aHHS CUCTEM JIIHIMHUX PIBHSHb.
6. Y oMy mossrae cxema >KOpIaHOBUX BUKITFOUCHD?

I1. IlopsiioK MpoBeIecHHS! OCHOBHOI YACTHUHM 3aHATTS.
®opMyBaHHA NPAKTUYHHUX YMIHb i HABUYOK KYPCAHTIB
(po3B’si3aHHs 3a/1a4).

1. Metox Kopaana — I'ayca.
Meton Xopnana-I'aycca Bizpi3Hse€Tbcsl Bif MeTony [aycca TuM, IO HEBiJIOMi
MOCJTIIOBHO BUKJTIOUAIOTHCS HE TUIBKU 3 HACTYITHUX PIBHSHb, ajie i 3 TOMepeTHIX.
Po3B's130k crucTeMu PiBHSHb 3BOJUTHCS JIO MEPETBOPEHHS >KOPJIAHOBUX TaOIUIIb.
[lepexin Bix oaHiel TaOIUII A0 1HINOT BiIOYBAETHCS 3a IOTIOMOTOIO TBOX KPOKIB:
1-it kpok. Cepen enemenTiB Tabiuui a;; # 0 BHOMPAIOTH PO3PaXyHKOBHH CIIEMCHT.

Psnok 1 cToBmelb, HAa MEPETUHI SKUX PO3TALIOBAHO PO3PAXYHKOBUM EJIEMEHT,
HA3UBAIOTHCS BIATIOBIIHO PO3PAXYHKOBUM PSOKOM Ta CIMOBNYEM.

Ha mnepumiomy Kpoui BCi €IEMEHTHM pPO3PaxXyHKOBOTO psIKa AUIATbCS Ha
pO3paxyHKOBH enemMeHT. [lami BCl eleMEHTH PO3PaxyHKOBOTO CTOBMIIS, OKpIM
PO3PaxXyHKOBOTO €JE€MEHTA, 3aMIHIOIOTh HYJISIMH.

2-1 KpoK. Yl 1HIII eJIeMEeHTH KOPAAHOBO1 TaOIHII OOUHCIIOIOTH 32 MTPaBUIOM
npsAMOKyTHHKa. Hexall &;; — po3paxyHkoBHil eineMeHT. Ham NOTPIOHO OTPUMATH

OTpUMATH Ha MICIIi eleMEeHTa ), HOBHUH EJIEMEHT & :

, Gty — &y - Ay a)j - ik
A = 3 = T
ij ij

Po3paxyHku 300pa’keHO Ha CXeMi.

ajj ik ik a;




12

Q) Ak Ak Q)

J

[Ticnss mepeTBopeHb ¥ OTpUMaHHS Jpyroi Tabmuill BUOUPAIOTH HOBUH

pPO3paxyHKOBUU €JEMEHT 1 BiAOyBaeThbcs MEpexiJy 0 TPEeThOoi TaOmuIl W T..I.
XopnaHoBI TEpeTBOPEHHsS] 3aKiHUYIOTHCA TICHS BHU3HAUEHHS PO3PaXyHKOBUX
€JIEMEHTIB, KUTBKICTb SIKUX JOPIBHIOE PAHTY MaTPHULl CUCTEMH.
Po3p’s3aHHA cucTeMu B TaOJMMIIX IHKOJIM HA3UBAIOTh METOJOM >KOPJAHOBHUX
BUKJIIOUEHb.
Ilpumimka. JIBiui B OJHOMY pSAKY BUOMpPAaTH pPO3PAXyHKOBUH E€JIEMEHT
HEIOLIJILHO.
Ilpuknao 2. Po3B's3at cHUCTEMY JiHIMHUX PIBHSIHb METOJOM J>KOPJAAaHOBUX
BUKJIIOUEHb

2x; + x5 —3x3=-5,

X; — 2%y +2x3 =17,

X+ Xy +3x;=4.

Po3B’s13aHHs. 3anucyeMO CUCTEMY Y BUTJISIAL TaOJIHIII.

X1 Xy X3 KomeHTap
T, 2 1 -3 | Ilpu nepexosi A0 Apyroi TaOIuIl 3riTHO
1 —2 2 |13 anroputMoM BHOUpaeMO a,; 3a
1 1 3 PO3pPaxXyHKOBHM €JIEMEHT.
T, 0 5 —7 | Ilpu mepexoai MO0 TpeThbOi TabmMIl 3a
1 —2 2 | pOo3paxyHKOBHMI BHOUPAEMO E€JIEMEHT
0 3 1 | ag.
T, 0 |[26] | Lot | IIpu nepexomi xo werBeproi Tabmumi 3a
1 -8 0 | po3paxyHKOBU BHOHUpPAEMO €IEMEHT
0 3 1 | a,.
0 1 0 |V pesymbrari TphOX KPOKIB >KOpHA-
1 0 0 | HOBHX TEPETBOPEHHb CHCTEMa TPAHCIIO-
0 0 1 | HyBaJlach y HaCTYIHY
X2 = _5,
Xl = 3,
X3 = 2

Ilpuknao 3. Po3w’s3atu cucremy metosioM Kopaana-I'aycca
3X; — Xy +2X3 — X4 =2,
—4X1 +5X5 —5X3 +4X, = -1,
2%y +3Xy — X3 +2X4 = 3.
Po3B’s3aHHS.
PoszBskemo cucremy metonoM JKopnana — ["ayca.
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3anucyeMo CUCTEMY Y BUTJISA1 TaOJIHIT.

Xq X5 X3 Xy by Komenrap
baza
T, 3 1 9 1 2 YV cucremi Oa3ucHI 3MIHHI HE
) 5 5 4 _1 |BHU3HAYCHO. Boaumo 1o 6asucy
2 3 -1 2 3 X2
T, -3 1 -2 1 -2 Ha npyromy kpoiii BBOAMMO 10
11 0 5 -1 9 0asucy x,.
11 0 5 -1 9
T; 8 1 17 0 7
-11 0 -5 1 -9
0 0 0 0 0

Y pe3ynbrari ABOX KPOKIB KOPAAHOBHX IEPETBOPEHH MU OTPHUMAIIA CHCTEMY 3
JIBOMA JITHIMHO HE3aJICKHUMU PIBHIHHSIMHU
{8x1 +xy +17x3 =7,

TyT Ga3ucHI 3MiHHI — X,, X, a BUIBHI — X, X3. 3araJlbHHUN PO3B’A30K CUCTEMHU

Ma€ BUTJIS;
Xy =7—=8x; —17x3,
{x4 =-9+11x; + 5x;.
bazucunmn pO3B’s3KaMU CHUCTEMHU OynyTh — X, = (1, -1 0, 2)

X3=(0, -10, 1, —4)

II1. ITopsiiok mMpoOBeACHHA 3aAKIIOYHOI YACTHHU 3aHATTH.
[linBeaeHHS MiICYMKIB 3aHSTTS.
JomarnHe 3aBaanHsa: Po3B’s3aTy cUCTEMU JIIHIMHUX PIBHSIHB 32 METOIaM

2Xq+ Xy +3X3— X4 =0,
X+2y—-3z=1],
2X1+3X2+ X3—2X4:l,
Kopnana — I'ayca: a) <2x—-y—-3z=0, 0) <
3X1+2X, + X3+ 2%, =12,
3X+2y—-z2=1.
—Xq 42X 5 +3X3 + 3%, =9.

TEMA Ne 3. 'eomeTpuuHi BeKTOpHU
IpakTnune 3anaTTa Ne 4. JliniiiHi onepauii Hag Bekropamu. Jlinilina
3aJ1e5KHICTh Ta He3aJIesKHICTh BEKTOPIB.

HaBuanbHa Meta 3ausiTTsi: HaBuntu KypcaHTiB po3B’s3yBaTH 3a7a4i Ha
reOMETPHUYH1 BEKTOPH, BU3HAUATH JIHIWHY 3aJIEKHICTh 1 HE3aJICKHICTh BEKTOPIB.
KinbkicTs roguH — 2. Miciie mpoBeJIeHHs — HaBYaJIbHA ayIUTOPIs
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HaB4yajbHi NUTAHHSA:

1. KoopauHaTtu BEKTOpA.

2. JliniifHi onepartiii HaJ BEKTOpamH.

3. JliniifHa 3aeXHICTh 1 HEe3aJEeKHICTh BEKTOPIB.

JlitepaTrypa, MeToiuHe Ta MaTepPialbHO-TeXHiUHe 3a0e3MeYeHHs] 3aHATh.
9(¢.90-95,99-106), 7(52-66), meToaMUHI BKa3iBKH JIO MPOBEACHHS MTPAKTUIHAX
3aHSITh

Ili1an npoBeieHHS 3aHATTH:
I. IlopsaioKk IpOBeIEHHA BCTYILY A0 3aAHATTS.
[IpoBeaeHHs MonepeHHLOr0 KOHTPOIIO TEOPETUYHUX 3HAHb KYPCAHTIB
(¢poHTaIBHE ONMUTYBAHHS).
3anumanns 0151 YpoOHMANLHO2O ONUMYBAHHSL:
1. Ilo Ha3UBAETHCS BEKTOPOM, HYJIbOBUM BEKTOPOM, MOJIyJIEM BeKTOpa? 3anuIliTh
K 1X IT03HAYaOTh.
2. SIx1 BEKTOpY Ha3UBAIOTHCS KOJIIHEAPHUMU, KOMITJITAHAPHUMU?
3. SIK1 BEKTOpHY HA3UBaOTh PIBHUMHU?
4. I1lo Ha3uBaOTh CyMOIO BOX BEKTOPIB? I10SICHITS, SIK JOJIaI0Th BEKTOPH 3a
[paBUJIaMH TPUKYTHHKA Ta Mapajenorpama.
5. lllo Ha3uBarOTh JOOYTKOM BEKTOpA HA YHCIIO? 3alHUILIITh BIACTUBOCTI
J0JIJaBaHHs Ta T0OYyTKY BEKTOpa Ha YUCIIO.
6. lllo Ha3uBaeTHCS OPTOM JAAHOTO BEeKTOpa? SIKUM YMHOM MOB’sI3aH1 TJAaHUW BEKTOP
Ta HOro opT?
7. SIkuii BEKTOp HA3UBAIOTh MPOTUIICKHUM JaHOMY? SIK 3HAWTU PI3HUIIIO ABOX
BEKTOpIB?
8. lllo Ha3MBa€eTHCS MPOEKIIIE€I0 BEKTOPA Ha Bich? 3alHUIIITh Ta MOSACHUTH (POPMYIIH
JUTs1 OOYMCIICHHS] POEKIIIH.
9. o Take miHiitHAa KOMOIHaLisI BEeKTOpIB? UMM BIAPI3HAETHCA JIHIMHO 3ajeXHa
CUCTEMa BEKTOPIB BiJl JTIHIHHO HE3AIEKHOI?
10. SlkuM YHMHOM JOMAOTh Ta MHOXKATh HA YHCIO BEKTOPH, IO 3aJaHi
KOOpAUHATaMH?
11. TlponoBxuth peueHHs: "KoopauHaT KoJliHEAPHUX BEKTOPIB ... ."
12. o nazuBarwTh JIICK Ta 3 40T0 BOHA CKJIAIAETHCS?
13. [l{o Ha3uBalOTh MPSIMOKYTHUMH JI€KAPTOBUMH KOOPJIMHATAMH JTaHOTO
BEeKTOpa?
14. fAxum ynHOM OOYHMCITIOIOTH KOOPAMHATH T4 MOAYJIh BEKTOpa?
15. Sxuii BEKTOp HA3UBAETHCS PA/IlyCOM-BEKTOPOM?
16. Ak 3HANTH KOOPAMHATH TOYKU TPOCTOPY?
17. 1o Ha3UBalOTh HANIPSIMHUMHU KOCUHYCaMU BEKTOpa? SK X BUBHAYAIOTH?
18. 3anuuriTe GopMysIu MOLTY BiIpi3Ka y TaHOMY BIJTHOIIIECHHI.

I1. Ilopsiiok MpoBeIeHHSI OCHOBHOI YACTHUHM 3aHATTS.
@®opMyBaHHSA MPAKTUYHHUX YMiHb | HABUYOK KYPCAHTIB
(po3B’si3aHHs 3a/1a4).
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1. KoopaunaTu BekTopa.

Hpuxnao 1. Jano |d| =13, |b|=19,|a +b| = 24. O6uncautH |a-b|.

Poseszanns. IloOyayeMo cyMy Ta pi3HHUIIO BEKTOPIB 3a IIPABUIIOM Iapaielio-
rpama. Tojii TOBXKKHA JliaroHall, 0 BUXOIUTH 13 CIIJIBHOTO MOYaTKy, € MOYJIb
CYMH BEKTOPIB, a JOBKMHA 1HIIO1 JiaroHaji — MOAYJIb PI3HUIIL. 3a BiJIOMOIO

b opMyII010, 110 TIOB’SI3y€E TOBKWHU CTOPIH Ta JiaroHajel mapaneiaorpamMa, MaeMo:

‘§+6‘2 +‘a’—6‘2 = 2|z§|2 +2‘5‘2, 3BiAKH

la-b| = 2af +2p| ~[a+b| =2-(13° +197) - 247 = 484.Orce,

a-b|=22

Ipuxnao 2. Bexropu @ i b yrBoproroTs Kyt 60°, ipruomy |d| =5, |o| =8.
OGuucauTH ‘é —5‘ i ‘é + 6‘ .

Posesizanns. [1o0ymyeMo cyMy Ta Pi3HHIFO BEKTOPIB 3a MPAaBUIOM Iapajieso-

rpama. ToJil TOB)KKHA JIlIaroHaJl, 0 BUXOUTH 13 CIIIJILHOTO IMMOYaTKY, € MOIYJIb
CYMH BEKTOPIB, a JIOBXKUHA 1HIIOI J[laroHall — MOJYJIb Pi3HUII. MOyb pi3HHUII

. . 2 2 —2 e
3HAXOJIUMO 32 TEOPEMOIO KOCHHYCIB: ‘a —b‘ =la" + ‘b‘ -2-[a- ‘b‘ -c0s60° =

~ 25164 -80-0,5=49, OTKE,

a- 5‘ =7. AHaJIOT1YHO 3HAXOAUMO MOJYJIb CYMH, ajie
BJKe KyT MiJK CTOpOHAMHU Tapaienorpama fgopisaroe 120°. Maemo:
2 2 — —
[d-+b[ =[af +b| —2:[a]-[o|- cos120° = = 25+ 64 +80-0,5 =129, omKce, |a+b|=~129.

IIpuxnao 3. JJaHo MOIYJb BEKTOPA |a| =2 1 KyTH, SIKi BiH yTBOPIOE 3 KOPIMHAT-

HUMH OCAMHU «a = 45°, #=60°, y =120°. OOYUCIUTH TPOEKIIii BEKTOpa Ha KOOPIH-
HATHI1 OCl.

Pos3sszanns. Tpoekiiii BeKTopa Ha 0ci 3HaX0UMO 32 (OpMYJIaMU:

a, =|a|cosa =2-c0s45° = /2, a, =[d|cos f#=2-c0os60° =1, a, =|d|cos y = 2-c0s120° = 1.

2. JliniifHi onepauii Ha/Jl BeKTOPaMHU.
Ipuknao 4. [lano 18a BeKTOpU d = {2,-1;3} 1 b = {~ 2;1;0}. 3HaiiTu npoekuii Ha
KOOPAMHATHI OCi HACTYITHUX BEKTOPiB: &+b; d—b; 23 + 3b.
Po3zeszanna. 3Haxomqumo: a+b = {0,0;3}; d b = {4,-2;3};

23 = {4;-2;6},3b = {~ 6;3,0}, 2d + 3b = {~ 2,16},
IMpuknao 5. 3anucary JTiHIHY KOMOiHAIIO 3a, +5a, —a, sekropip 4 = (4 1:3:-2).
a,=(2-3%2). @=016%;-3)

Poszeszanns. TocninoBHo 3Haxoaumo: 33, = {12;3,9,-6}, 58, = {510;,-15;10};

38, + 53, - a, = ,4,-7;7}.

Ilpuxnao 6. [lepeBipuTy 4u KOJIIHEAPH1 BEKTOPHU 4B i C—D, SKIIO B1IOMI

KOODPJMHATH TOYOK MOYATKY 1 KIHI[S [IUX BEKTOPIB A=(=15-10) B=(5-7:8)

C=22-7 ; D=(5-42)

Pos3es3anns. 3HAXOAMMO KOOPIMHATH BEKTOPiB AB = {6;~12,18}, CD = {3,-6:9}.
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[TepeBipsieMO YMOBY KOJIIHEAPHOCT1 BEKTOPIB (MPOIMOPIIIHHICTH KOOP/IUHAT):
6 -12 18 . .
—=-——="=2. BekTopu KoJiHeapHi.
3 -6 9
Ipuknao 7. 3uaiitu opt BeKTOpa a = {6;-2,-3}.
Po3zeazanns.3Hax0MMO MOIYJIb BEKTOpA: |&| =+/36+4+9 =7, Teriep 3HaXOAUMO OpPT:

3. JliniiiHA 32J1€5KHICTD i HE3AJIEXKHICTh BEKTOPIB
Hpuknad 8. Tlokasaru, wo sexropu © = 212), x, =(L3 2D,

Xy =13 L2 -1 yiino sanesxHi.

Po36azanna. 3HaxoauMo paHT MaTPUIll JAHOT CUCTEMH BEKTOPIB:

1 -1 -13 1 -1 -13 1 -1 -13

2 3 -1 0 5 25 0 5 25

- -

1 2 2 0 3 15 0 3 15

2 1 -1 0 3 15 0 O 0
OCKIUJIbKY paHr 1€l MaTPHUIIl TOPIBHIOE 2 (IpyTuil Ta TPETIN PSAAOK MPOMOPIIIiHI),
TO MaKCUMAaJIbHE YUCJIO JIIHIHHO HE3aJIEKHUX BEKTOPIB JAHOT CUCTEMU JIOPIBHIOE
JIBOM, OT€E JaH1 TPU BEKTOPHU JIHINHO 3aJI€KHI.

II1. ITopsiiok NMpoOBeAeHHA 3AKIIOYHOI YACTUHHU 3aHATTH.
[linBeaeHHS MiICYMKIB 3aHSTTS.

Jlomarse 3aBgansst: 1. [Tokasaru, mo Bekropn @ = (=2:0:1). b =(L-1-2).

¢ =G LD piniitno nesanexHi.

2. 3HaiiT! JOBKUHY Ta HanpsMHi KocuHycn Bexropa ¢ = (5 —=22)

3. IlepeBipuTH, mo yotupu Touku A(3;-1;2), B(1;2;-1), C(-1;1;-3), D(3;-5;3) €
BEpIIMHAMU Tparienii.

4. TlepeBipUTH KOJIHEAPHICTH BEKTOPIB d = {2,-1;3} i b = {- 6;3,-9}. BcTanosurw,
SKUH 3 HUX JIOBIIUHI APYTOro 1 B CKIJIBKU pa3iB, sSIK BOHU HAIPaBJICHI — B OJ[HY YU B
MPOTUIICKHI CTOPOHH.

TEMA Ne 4. I'eomeTpu4Hi BeKTOpPH
IMpakTuyne 3aHATTA Ne 5. JIo0yTKHM BeKTOPiB.

HaBuanbHa MeTa 3aHSAITTSI: HABUUTH KypPCaHTIB PO3KJIAAATH
BEKTOPH 3a 0a3MCOM, 3HAXOIUTH CKAISIPHUN, BEKTOPHUHN Ta
MIIIAHUK JTOOYTKH.

KinbkicTs Togu — 2. Miciie npoBeIeHHS — HaBYaIbHa ayIUTOPIs

HaBuajabHi nuTaHHA:
1. Ckanspuuii 1o0OyTOK.
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2. BekTopHuii 1 MilaHui 100y TOK.
JlitepaTypa, MeToANYHE Ta MaTePiaJIbHO-TEXHiUHEe 3a0e3MeYeHHs] 3aHATD.
9(¢.90-95,99-106), 7(52-66), meToaMUHI BKa3iBKH JI0 MPOBEICHHS MTPAKTUIHUX
3aHATh

Ilnan npoBeieHHs 3aAHATTS:
I. IlopsaioKk IpOBeIEHHA BCTYILY A0 3aAHATTS.
[IpoBeaeHHs MonepeHHLOr0 KOHTPOIIO TEOPETUYHUX 3HAHb KYPCAHTIB
(bpoHTaNTBPHE ONTUTYBAHHS).
3anumanns 0151 PpoOHMATLHO2O ONUMYBAHHSL:

[Ilo Ha3UBa€ETHCS CKATSIPHUM I00YTKOM BEKTOPIB?
SKi BIaCTUBOCTI CKaJISIPHOTO JOOYTKY BU 3HAETE?
[Ilo Take ckansipHUI KBaapat BEKTOpa?
VY KoMy BUIAJKy CKAJIIPHUN JOOYTOK IOPIBHIOE HYIIIO?
Hanuunte Gopmyny ckaiasipHOro 100yTKy B KOOpAHHATAX ?
K BU3HAYUTH MOJYJIb BEKTOPA, 3aIaHOT0 B KOOpAMHATAX ?
Sk 3HAUTH KYyT M1>)K BEKTOpaMH?
Axuit Pi3uyHUN 3MICT CKAISIPHOTO TOOYTKY?
SIkuit 100yTOK BEKTOPIB Ha3UBAETHCA BEKTOPHUM?
10. Skuit reoMeTpUYHUI 3MICT BEKTOPHOTO TI0OYTKY?
11. Sxwuit Gp13uuHUN 3MICT BEKTOPHOTO T00YTKY?
12. Sk o6uMcIuTH BEKTOPHUHN JOOYTOK B KOOpAMHATaX?
13. 1o Ha3uBaeThCs MilIAHUM IOOYTKOM TPHOX BEKTOPIB?
14. CdopmymroiiTe BIaCTUBOCTI MIIIIAHOTO JOOYTKY?
15. HanumiTte mMitmanuii 100yTOK y KOOpJAUHATAX.
16. Slkuit reoOMETPUYHUIA 3MICT MIIIIAHOTO TOOYTKY?
17. CdopmymnroiiTe yMOBY KOMIUITAHAPHOCTI TPhOX BEKTOPIB

©cOoNoarLNE

I1. ITopsiiok MpoBeIeHHSI OCHOBHOI YaCTHUHU 3aAHATTS.
®opMyBaHHA NPAKTUYHUX YMIHb i HABUYOK KYPCAHTIB
(po3B’si3aHHs 3a/1a4).

1. Cxansipauii 100yTOK.

Ilpuknao 1. 1ano rouku A(-3, 1, 4),B(-5, -1, 2),C(0, 4, 1),
D@, 3, -1),E(9, -5, 4),F(10, —5, 1). IToTpiOHO: a) OOYMCIUTHU CKATAPHHUI

100yTOK BEKTOPIB 2CD-3EF ; 0) mepeBipuTH, U OyAyTh KOJTIHEAPHUMH a00

11— —— , .
OpPTOTrOHAJILHUMU BEKTOPH EAB ,CD; B) 3HaliTu KyT ¢ Mix BekTopamu AB, EF ;

PN —

Po3B’s3annsa. O6unciaumMo koopauHatu Bektopis AB, CD, EF .
JTlicraemo: AB(=2, —2, —=2), CD(3, -1, —2), EF(1, 0, —3).

a) CKOpUCTAaEMOCH BJIACTHUBICTIO CKAaJIAPHOTO JOOYTKY Ta iioro Gpopmymoro:
(2CD) - (3EF) =6(CD - EF) =6(3-1+ (1) - 0+ (—2) - (-3)) =54.
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0) 3Hax0IMMO %ﬁ(—l, —1, —1). s Toro, mo0 BeKTOpH OYyJIU KOJIIHCAPHUMH,

HEO0OX1/THO, 1100 TXH1 KOOPAUHATH OyIM MPOMOPIIHHUMHU. OCKIIBKH
-1 # -1 # -1 , TO BEKTOPH EE i CD ne KOJIIHEapHi.

3 -1 -2 2
OpToTroHABHICTH BEKTOPIB MEPEBIPUMO, 3HAXOISTUYH 1X CKaJISPHUN JOOYTOK:
em) €D = (-)3+(-1)(-1)+ (-1)(-2) =0. Ore, nextopn + AB i CD
OpPTOTOHATBHI.
B) 3HAXOAMMO KOCHHYC KyTa ¢ :

(-2,-2,-2)(1,0,-3) _ (-2)1+(-2)0+(-2)(-3) 2
V(20" ()" +(2) 1+ (-3) 230 V30’
TOMl @ = arccos[—iJ ~111°30'.

J/30

Ilpuknao 3. 3HaliT¥ KyT, IKMI1 YTBOPIOIOTH OPTH €; 1 €5 , IKIIO BEKTOPH

CoS@ =

a=e; +2e, ta b=5¢; —4e, B3aeMHO NNEPHIECHIUKYJSAPHI.

Poszé’sazanns. Hexail ¢ — KyT MK BeKkTopaMu €; 1 €,. OOUHCINMO CKaJISIpHUI
JI00YTOK BEKTOPIiB @ Ta b:

- - = =~ =2 — =2 =2 —— 2
a-b=(e; +2e,)(5e, —4e,)=5¢, —4ee, +10e,e, -8e, = S‘el‘ + 6e,e, — 8‘e2 :
OckiJIbKU ‘el‘ = ‘ez‘ =1, To a-b=5+6c0sp—-8=6c0sp—-3. Bekropu a Ta b

: .o : : 1
nepreHauKyisapHi, Toai a-b=0. Jlicraemo: 6cosp—3=0, 3Bigku COSQ = >

Otxe, @ :%.

2. BexTopuuii 1o0yrox. Mimanmuii 100y ToK.
Ilpuknao 4. Jano touku A(-3, 1, 4), B(-5, -1, 2), C(0, 4, 1), D3, 3, -1),
E(9, -5, 4), F(10, -5, 1). ITorpiObHO: a) 3HAWTH MOJYJIb BEKTOPHOTO JOOYTKY

BekTopiB 2AB, EF ; 6) o6uncnuTy mimanuit 100yTOK TPOX BEKTOPIB; B)

NEePEeBIPUTH, YU OYyTh KOMIUIAHAPHUMH BEKTOPU %E , 2CD, - EF;

Po36’s3anna. O6UUCIUMO KOOPAUHATHA BEKTOPIB NS:, CD , EF.
Tlicraemo: AB(=2, —2, —2), CD(3, -1, —2), EF(, 0, —3).
a) Bukopucraemo BIaCTUBICTh BEKTOPHOI'O JOOYTKY:
i ]k
(2AB)xEF =2(ABxEF)=2-2 -2 —-2/=6i-8j+2k.
1 0 -3
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Mopyib bOro BeKTopa 3Han1eMo 3a (opMyJIolo:
(2AB) x EF| = 6% +(-8)2 +22 =2/26.

0) Ockinbku MilaHUK JOOYTOK 1€ — BEKTOPHO-CKAISIpHUN JTOOYTOK, TO
CKOPUCTAEMOCH BJIACTUBICTIO CKaJSPHOTO OOYTKY, BJIACTHBICTIO BEKTOPHOTO
100yTKy Ta (GOPpMYJIOI0 MIIIAHOTO JOOYTKY:

2 -2 -2
(9@,200,-%?)=—6(E,CD,§)=—6 3 -1 -2/=132
1 0 -3

II1. ITopsinok NpoBeAeHHA 3AKJIIOYHOI YACTUHHU 3aAHATTS.
[linBeneHHS MMiICYMKIB 3aHSTTS.

—

Jlomanine 3aBmanHs: 1) BekTopu 3a1aH0 B KOOpIUHATHIN GOpMi: a=2i+ 3i -k
i 6:47—3]+2?. 3HaiiTu: a) a-b; 0) (5+6)(25—B).
2) 3HaWTH KyT MK BEKTOpaMHU a= (2,1, 0)1 b= 0, -2,1).

3) BuzHauuTH, pH SIKOMYy @ BEKTOPH a= (-2, 3 a) i b= (-1, — 2, 2) B3aeMHO

NEPIICHIUKYIAPH1?

4. 3HaiiTH BEKTOPHHI TOOYTOK BEKTOPIB a= (3, -1 2)i b= @ 2, -1).

5. O6uuncnutH wionly TpukyTtHuka 3 BepmmHamu A(L, 1, 1), B(2, 3, 4),

C(4, 3, 2).

6. O6GuuciuTu 00’ €M napanesneninena, 100y10BaHOTO Ha BEKTOpax:
5:7+2]+8?, 5:37+2i+10?, 5:4T+33+4?;

TEMA Ne 4. IIpsima Ta KpMBi HAa NJIOIIUHI
IpakTruyHe 3aHaTTHA Ne 6. Pi3Hi BUaM PIBHSIHb PAMO] HA IUIOLIMHI.
Kyt mik npsamumu. Bigcrans Bix TOUKH 10 IPAMOI.

HaBuyanbHa MeTa 3aHSITTS: HABUUTU KYPCAHTIB 3HAXOJUTH
Pi3HI BUM PIBHSIHB IPSIMOI HA TUTOIIIHHI.
Kinekicts rogud — 2.

HaBuajbHi nUTAHHSA:

1. Pi3H1 BUAM piBHSHB NPSAMOI Ha IUIOMIMHI

2. Kyt mix npsitmumu. Bijictanp Bii TOUYKH A0 IPSMOT.

Jlitrepatypa, MeTOIUYHE Ta MAaTePiaILHO-TEXHIYHE 3a0e3Ne4YeHHs 3aHATh.
9(c.119-120,127-136), 7(c.72-80), MmeToan4Hi BKa31BKU [0 MPOBEIACHHS
MPAKTUIHUX 3aHATH

Ili1an npoBeeHHs 3aHATTA:
I. ITopsiiok mpoBeIeHHs BCTYNY /10 3aHATTH.
[IpoBeneHHs MOMEepeIHbOr0 KOHTPOJIIO TEOPETUUHUX 3HAHB KYPCaHTIB
(ppoHTaNTBEHE ONMUTYBAHHS).
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3anumanns 01 hpoHmanbHO20 ONUMYBAHHA:
Hanumiite 3aranbHe piBHSHHS IPSIMOI.
Hanumiite piBHSHHS OPSAMOI. 1110 MPOXOAUTH Yepe3 Bl TOUKH.
Hanumiite piBHSHHS OPSAMOi 3 HOPMaJIbHIUM BEKTOPOM.
Hanumiite piBHAHHS OPSAMOI 3 HAPSIMIITIOUUM BEKTOPOM.
Hanuiite piBHSHHS OPAMOI 3 KyTOBUM KO€(DIIIEHTOM.
HamumriTe piBHSAHHS MPSMOI. IO TPOXOIUTH Yepe3 3aJjaHy TOUKY Y
3aJJaHOMY HarpsIMKY.
7. Sk 3HaWTH KyT MIXK TIPSIMUMU?
8. Sk 3HaiiTH BIJCTaHb BiJ TOUKH JO MPSIMOi?

ok wbdE

I1. ITopsiioK MpoBeIeHHSI OCHOBHOI YaCTHUHU 3aHATTS.
®opMyBaHHA NPAKTUYHHUX YMIHb i HABUYOK KYPCAHTIB
(po3B’si3aHHs 3a/1a4).

1. Pi3Hi BuAU piBHAHb NPSAIMOI HA IJIOLIUHI
Ilpuknao 1. Cxnactu piBHSHHS IPSIMOI, IO IPOXOAUTH depe3 1Bi Touku A(L — 2)

i B(-3,5).
Pose’azanns. IligcraBumo y ¢opmyny X =1, X, =-3, y;=-2, Yy,=5,

OTPUMAEMO

y—(=2) _ x-1 - y+2 _ x-1
5-(-2) -3-1 7 -4

ITpuknao 2. Jlano Bepimnu tpukytauka ABC: A(1, 2), B(5, 3), C(1, —1). 3uHaiiTu:
a) pIBHSHHS CTOpOHU AB; 0) piBHsAHHA BUcoTH CH; B) pIBHSHHS MeniaHu AM; 1)
touky N nepetuny meniauu AM 1 Bucotu CH; 1) piBHSHHS IPSIMOi, 1110 TPOXOJIUTh
yepes BepinHy C napaienbHo CTOpoH1 AB.
Po36¢’a3anns. a) 3HailieMO pIBHSIHHA CTOPOHU AB K mpsiMOi, IO MPOXO-AHUTh
yepe3 aBi 3anani Toukn A(1,2) 1 B(5, 3):
X=X _ Y-V - x—lz y—2 - x—1: y-2
Xo =X Yo=Yy, 5-1 3-2 4
X—4y+7=0 — piBHIHHS AB.
0) 3HaiiieMo KyTOBU KOe(IieHT CTOPOHU AB. /{1 11boro npuBeAeMO PIBHSIHHS
AB 1o BUTIIALy pIBHSIHHS 3 KyTOBUM KOE(IIIEHTOM

& -4y-8=7Xx-7<7Xx+4y+1=0.

& X-1=4y-8<

4y =x+7 < y:£x+z = k :E.

4 4 4
VY cuny nepnenaukyisipHocTi ctoporu AB i Bucotn CH kyroBuii koedirieHT
BHCOTH, 1110 IpoBeJieHa 3 BepiinHu C, 1opiBHIOE — 4. PiIBHAHHS 111€1 BUCOTH Ma€
BUTJISIA

y+1l=-4(x-1) < 4x+y-3=0.

B) Touka M moninsie ctopony BC HaBII, TOMY KOOpPJIMHATH TOUYKH M 3HAXOJUMO
3a (hopmynamu:



Xg + X
Xy =-BLXC g = yB;yC Towy x=""==3, y="""=2

2
Omxe, M (3, 2).
CknazeMo piBHSHHS MeniaHu AM sk mpsiMoi, o mpoxoauTh dyepe3 Toukn A(1, 2)
1 M(3, 2).
x-1_y=2 N x-1_y-2 = y—2=0 — piusnnsa AM.
3-1 2-2 -2 0
r) Touky N mneperuny memianu AM 1 Bucotu CH 3Haiinemo, poO3B'S3aBIIH
CUCTEMY, CKJIaJieHy 3 piBHsHb npsimMux AM 1 CH:
4x+y-3=0, (1 )
= N|—;2].
y—-2=0; 4
n) CkmazgemMo piBHSHHS MPsMOi, IO MPOXOAUTH depe3 BepmuHy C mapaieabHO
cTopoHi AB.

: 1 .
X—4y+7=0 - piBasaas AB, k= rk VY cuiny mapaneiabHOCTI IPSIMHUX
KyTOBUH KOE(]IIEHT OpAMOi, 0 NpOoXoauTh yepe3 C mapajieIbHO CTOPOHI AB,

TEX JIOPIBHIOE % OTtxe, y—lzi(x—l)Q X—4y+3=0.

2. Kyt Mixk npsimumu. BixcTanp Bii TOUYKH 10 IPAMOI.
Ilpuknao 3. 3HaiiTi TOCTPHUI KYT MiXK IBOMA MPAMUMHU y =2x+4 1 y=3x-1.
Po36’a3anns. OckiibKM HaM TOTPIOHO 3HANTH TOCTPHIA KYT, TO POPMYITY KyTa MixkK
MPSIMUMU Bi3bMEMO 32 a0COJIFOTHOIO BEJIMUUHOIO:

tge = 1k2 Kk, . B ramomy Bunagky k, =2, k,=3, TOMy Maemo:
+
3-2| 1 .

tgp =|——|==, 3BijacH ¢ =8

W= |rve T 7 A
Ilpuknao 4. 3naiitu BiacTanb Big TOUku Mo(2;5) 10 npsiMoi 6x+8y—-5=0

Ax,+ B C
Po36 szanna. CxopructaeMocs GopMyIoro d = w Maemo:
VA® + B?
_|6-2+8-5-5 47 _A7
J36+64 10

II1. ITopsimox MpoBeAeHHS 3aAKJIIOYHOI YACTUHU 3AHATTS.
[linBeaeHHS MiICYMKIB 3aHATTSI.
JloMaliHe 3aBIaHHS:
VY tpuxkytauky ABC 3amaHi KOOpIUHATH HOTO BepuH A(-—6;-1), B(5; 4; 6),
C(5;-5).
1.1 Cknactu piBHSHHS CTOPOHU AB
1.2 PiBHSIHHS CTOPOHU AB 3anucaT y BUTIISIL
a) pIBHSHHS MPSIMOI, SIKa MIPOXOIUTH Yepe3 /Bl 1aHl TOUKHU;
0) 3arajbHOTO PIBHSIHHS MPSMOT;
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B) PIBHSHHS MPSAMOI 3 KyTOBUM KOE(DII[IEHTOM.

1.3 CxnacTu piBHAHHA MPSIMOI, KA MPOXOAUTH Yepe3 BeplInHy C mapanensHo AB.
3anucaTté WOTO y BUIJSAL PIBHSAHHS 3 KyTOBUM Koe(illieHTOM. 3HAMTH KyT
HaXWJTy 1i€i IpsiMOi 0 oci OX

1.4 CxnacTu piBHAHHS BUCOTH CD 1 3amucaT oro B 3aralbHOMY BHUIJISIIIL

1.5 Cxnactu piBHSHHS Meaianu AM

1.6 BusHauuTu BifcTaHb BiJ BepiuHu C 10 CTOPOHU AB

1.7 Hajat reoMeTpruyHy 1HTEPIIPETAIlIIO PO3B’SI3KY.

TEMA Ne 4, [Ipsima Ta KpUBi Ha NUIOIUHI
IpakTrune 3anaTTsa Ne 7. KpuBi Apyroro mopsiaky: KoJjo,edinc,
rimep0o.sa, mapadoJa.

HapuyanbHa MeTa 3aHATTS: HaBunTu KypcaHTiB HABUYOK CKJIa/IaHHS PIBHSIHb
kpuBHX II-ro mopsaxy, moOy10Br KpUBHX 32 iX KAHOHIYHUM PIBHSHHSM.
Kinpkicts rogus — 2. Miciie IpoBeACHHS — HaBYaJIbHA ayIUTOPIs.

HaB4yajbHi NUTAHHSA:

1. Koo, eminmc.

2. I'imepOomna, mapabona.

Jliteparypa, MeToaAM4YHe Ta MaTePiaibHO-TeXHIYHe 32a0e3MeYeHHS 3aHATh.
9(c.119-120,127-136), 7(c.72-80), MmeToandHi BKa3iBKU A0 IPOBEACHHS
MPAKTUIHUX 3aHATh

Il;1an npoBeieHHS 3AHATTA:
I. ITopsiiok npoBeeHHs BCTYIY /10 3AHATTH.
[IpoBeneHHs NonepeIHbOro KOHTPOJIIO TEOPETUUHUX 3HAHb KypCaHTIB
(¢poHTaTBHE OIUTYBAHHS).
3anumanns 015 PPOHMATLHOCO ONUMYBAHHSL:
1. Illo Ha3UBaAETHCS KPUBOIO IPYTOT0 MOPSIKY?
2. 1o Ha3uBa€ETHCS KOJIOM?
3. Sk 3anMcyeThbCs 3arajbHe PIBHSAHHS Koja?
4. Illo Ha3uBaeThCs eaircom?
5. Sk 3amucyeThCsl KAHOHIYHE PIBHSHHS eninca?
6. Slka 3aJIeXKHICTh MK TTapaMeTpamH a, b, C emimnca?
7. Sk 3HalTH EKCLIIEHTPUCHUTET €JIiIca Ta 1110 BiH XapakTepusye?
8. HanuuiiTe piBHSHHS JUPEKTPUC EIIIICA.
9. Illo Ha3zuBaeThCA Trinnepo0II0?
10. Sk 3anucyeTbcs KAHOHIYHE PIBHSHHS TiepOoin?
11. SIka 3a7eXHICTh MIXK ITapamMeTpamu a, b, ¢ rinep6osu?
12. SIk 3HANTH €KCIIEHTPUCUTET TimepOOoJIn Ta MO BiH XapaKTepU3ye?
13. HanumiiTe piBHAHHSA aCUMITOT Ta TUPEKTPUC TIIEpOOIH.
14. 1o Ha3uBa€eTHCs MapadoIo0?
15. Sk 3amucyeThCcsl KaHOHIYHE PIBHSHHS napabonu?
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16. SIx HA3UBA€ETHCS YKUCIIO p 1 10 BOHO O3HAYa€?

I1. ITopsiioK MpoBeIeHHSI OCHOBHOI YACTHUHU 3aHATTS.
@®opMyBaHHA NPAKTUYHUX YMiHb i HABUUOK KYPCAHTIB
(po3B’si3aHHs 3a1a4).

1. KoJo, einc.
Ilpuxnao 1. 3HaiiTy KOOPAMHATH LIEHTPA 1 paJilyc Kojia
¥ +y?—x+2y-1=0.
Po3z6’si3anns. TloTpiOHO TIEpETBOPUTH 11€ PIBHSAHHS J10 BUY
(x—a)* +(y—b)* =R?.
JI71st IbOTO  BUALIIEMO TIOBH1 KBa/IpaTH:

2 4’ ’

3amane piBHSIHHS Terep MePEnuIIeMo Y BUTIISII:

1) 1 ) 1Y’ .9
¥=3 _Z+(y+1) —-1-1=0, a00 OCTaTOYHO x== +(y+1) =7

Omxe, Mmaemo 1ieHTp koia C(0,5;-1), pagiyc R= g

Ilpuknao 2. Hanucatu piBHAHHSA KOJa, IO IPOXOAUTH Yepe3 TPU TOUKU
4(0;1), B(2;0), C(3;-1).

Po3e szanns.1llykane piBHSAHHS Ma€ BUTIAL (X — a)2 +(y - b)2 = R?,

OCKUTBKH KOJIO TIPOXOJIUThH Yepe3 BKa3aHi TOUYKH, KOOPAMHATH KOXKHOI 3 IIUX TOYOK
3aJI0BOJIBHSIOTH PIBHAHHS KoJia. [1icTaBsit0oun mo4eproBo B TyKaHEe PIBHSIHHS

KOOPJAMHATH JAHUX TOYOK, IICTAHEMO CUCTEMY TPhOX PIBHSIHB JIJIs1 BU3HAUYCHHS
a,b,R.

a’+(1-b)*=R?
(2-a)’+b* =R’
(3-a)’+(-1-b)* =R’
BizbMeMmo niepiiie Ta Apyre piBHSHHS, a IOTIM nepiie Ta Tpete. [IpaBi yacTuHU LUX
PIBHSIHb OJTHAKOBI1, OT>KE PIBHI i JIIB1 IX YaCTUHU; AICTAEMO:
a’+(1-b)>=(2-a)® +b?,
{az +(1-b)2 = (3-a)2 + (-1-h)?.

Po3kpuBaroum qyXKku Ta CIPOLLYIOYHA, MAEMO CUCTEMY
4a—-2b=3
6a—4b =9,

. 3 9 . . .
3B1AKU a = _E' b= —E. HI,Z[CTaBJ'ISIIOLII/I 11 3Ha4YCHHA B IICPIIC PIBHAHHA CUCHECMU,

2 2
mictaHeMo R? = % [[ykane piBHSHHS KOJa Ma€ BUTIIS (x + gj + (y + %) =—),

a0o0 TicJIs CIpOIIeHHs x° + y*3x +9y —10 =0.
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Ilpuknao 4. Cxnactv KaHOHIYHE PIBHSHHS €JIiIca, KO MaJja MiBBICh
b = 3, koopaunaru doxyca F(5, 0).
Po3z6’sa3anns. JIns Toro, mob HanmucaTH piBHSHHS €irica, HEOOX1THO 3HAUTH
BEJIMKY MIBBICH @. 3HaIOUM KOOPANHATU (HOKYyCa, 3HAXOIUMO TOJOBUHY (POKYCHOI
BizicTaHi ¢=5. CKOpUCTaBIINCHh OCHOBHUM CITiBBITHOIIICHHSM, MAEMO
a’-b*=c* = a’=c’+b’ = a’=25+9=34.
. . : . . x> y?

3BIJICH 1ICTAEMO KAHOHIYHE PIBHSHHSA €JIIca : V) + ry =1
Ilpuknao 5. 3HailT NOBXHUHU OCeW, KOOpAMHATH (OKYCIB Ta E€KCUEH-TPUCUTET
eminca: 4x° +9y° =144,
Po3zs’si3auns. [lpuBenemo piBHSIHHS eJlinca J0 KaHOHIYHOTO BUTIAMy. s 1boro
MOI1IJIMMO OOMAB1 YacTUHU Ha 144, nicraeMo:

4_xz+9_yz:1 abo x—2+y—2=1

144 144 36 16
3Biau MaeMo: a® =36,b* =16, oTXKE, a=6,2a=12,b=4,2b=8. 3Haroun « i b, i3

CHiBBigHOIMEHHS a’—b? = ¢? 3HaX0ANMO ¢ =V a? —b? = 24/5. Koopaunatn dokycis

F,(-2+/5;0), F,(2+/5;0). Exuentpucurer ¢ =

w| &

2. T'imep0o.s1a, mapa0oJia
Ilpuknao 6. CxiacTv KaHOHIYHI PIBHSIHHS: a) TinmepOou; 0) mapadomm (4 — TovKa,
1110 JIGKUTH Ha KPUBIiH, @ — TIMCHA HAMIBBICh, & — EKCLIIEHTPUCUTET): a) a =4, ¢ =
1,5; 0) Bick cumerpii Oy i A(3, —2).

Po3zg’sazannsa. a) Jlns rinepbonu maemo: a =4, e=15. ¢= ¢ 3HaiiemMo c:
a
c = ga = 15 - 4 = 6. Jlami smaxomumo: b?+a? =c? =
b*=c*-a*=36-16=20.
X2y
OTmxe, pIBHSIHHS Timepbonu: — —~—=
16 20

0) [Tapabona cumerpudna BimHOCHO oci 0y, a TOMy 11 KaHOHIYHE PIBHSH-HS Ma€
BUIAL X2 = —2 py. ITizcTaBUBIIM 10 IOTO PIBHSHHSI KOOPJAWHATH TOY-KH A,

_ 9 : 2 9 2 o
maemo: 9 =-2p(-2),p = s OTxe, piBHIHHS Mapadboam X = - y,abo y= 3 X“.

Ilpuknao 6. 3HaiiTv piBHSAHHS aCUMIITOT TirepOou 2x° —3y* =6.
Po36’azanns. Y rinepboau AB1 aCUMITOTH, III0 BU3HAYAIOTHCS PIBHIHHSIMU

b . . . .
=+—x. II HUBCACMO P1BHAHHA T'1IIC 0o J0 KAaHOHIYHOI'O By, ITIOA1IJINBIITHN
y a )

2 2
oOuB1 loro yacTuHu Ha 6: % - y? —1. 3Bincu a=+/3,b=+/2, ToMy piBHAHHS

ACHMIITOT TaKI: y:i%x, 260 v2x—~/3y =01 v/2x+/3y=0.
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II1. ITopsinok NpoBeAeHHA 3aKJIIOYHOI YACTUHHU 3aAHATTS.
[TinBemeHHS MiICYMKIB 3aHSATTS.
JlomaIlrHe 3aBIaHHS:
1. 3amaHo piBHSHHSA JiHIT APYTOro MOPSAKY. 3BECTH PIBHIHHS J0 HAUTIPOCTIIIOTO
BUTJISIAY T BUSHAYUTH THIT KPUBOI:
a) x*+5y*-12x+30y+21=0
0) x*+y*-8x+12y+36=0
2. Ckitactu piBHSHHS KoJia 1110 MpoXoauTh yepe3 Touku 4(8;5), B(-1;-4), eHtp
SIKOTO JISKUTh HA OC1 OpAMHAT.
3. CkJiactu piBHSIHHSA eiinca, hOKYCH SIKOTO 3HaXoaaThes B Toukax (-4;0) 1 (4;0), a
eKCIeHTpucUTeT J0piBHIOE 0,8.
4. CxnacTu piBHSHHA rinep6oiu 3 pokycamu Ha oci Ox , KO i JiliCHA BiCh
nopiBHIoe 24, a ysiHa - 40.
5. Ckuiactu piBHSIHHS rinep0oiu 3 pokycamu Ha oci OX, SKIIO JOBKUHA JIHCHOT
oci gopiBHIO€E 12, a BigcTanb MiX Gokycamu gopiBHio€ 20.
6. CxacTu piBHSHHS 1TapaboyIu 3 BEPIITMHOIO B TIOYATKY KOOPIWHAT, SKIIO 11
dokyc 3Haxoauthes B Toulli: a) F(5;0), 6) F(0;2).

TEMA Ne 5. [LiiomnHa Ta npsima B NPOCTOPI.
IIpakTuune 3auarTsa Ne 8. Pi3Hi Buau piBHAHDb IUI0IUHU. Pi3Hi BN
PIBHSIHb MPSIMOI y NpocTOpi. B3aeMHe po3MileHHsI MPSIMOI i IVIOIIMHA.

HapuyanbHa MeTa 3aHSITTS: HABUUTH KYPCAHTIB CKJIAJIaTH PIBHSHHS
TUTOIIMHU Ta TPAMOT Y TIPOCTOPI.
Kinekicts rogus — 2. Miciie IpoBeACHHS — HaBYaJbHA ayIUTOPist

HaBuajbHi NUTAHHA:

1. Pi3Hi BUU piBHSHB IJIOMIMHY Ta IPSIMOT y POCTOPI.

2. B3aemHe po3MileHHs IPSIMOi 1 TUTOIIMHH.

Jliteparypa, MeToAM4YHe Ta MaTePiaibHO-TeXHIYHe 32a0e3MeYeHHS 3aHATh.
9(c. 121-126), 7(c.105-119), meToanyHi BKa3iBKU A0 IPOBEACHHS MPAKTHYHHX
3aHSATh

IInan npoBeeHHs 3aHATT:
I. ITopsinok npoBeAEeHHA BCTYILY 10 3AHATTS.
[TpoBeneHHs MOMEepPeTHHOTO KOHTPOIIO TEOPETUYHUX 3HAHb KypCaHTIB
(ppoHTaIBHE ONUTYBAHHS).
3anumanns 05 PpoHMAILHO20 ONUMYBAHHSL:

1. HanumiiTe piBHSHHS IUIOIIMHHU, 3HAIOUH 33JaHy TOUKY 1 HOPMaJIbHUM
BEKTOD.
2. Hanuiite piBHAHHS IUTOIIMHM, 110 MPOXOAUTH Ye€PE3 TPU TOUKHU.
3. 3anuIiiTh pIBHSHHS TUIOLIMHU Y BIJIpI3Kax Ha OCSX.
4. SIx 3HAUTH KYT MK IUTOIIMHAMU?
5. SIxk oO0umcanTH BiaCcTaHb Bl TOYKHU 10 IUIONIHMHUA?
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6. HanmumniTe piBHSHHS NPSAMOT, 1110 TPOXOIUTH Yepe3 1Bl TOUKH.

7. HanuiTe KaHOHIYHI PIBHAHHSA MPSIMOI.

8. HanumiTe mapaMeTpuyHi piBHSHHS IPSAMOi.

9. Sk 3BecTH 3araibHi PIBHSIHHS MPSAMOI 10 KAHOHIYHOTO BUTJISILY?

10. Sk 3HAWTH KYT MK IPIMAMUA?

11. Sk BU3HAYMTH B3a€EMHE PO3TAIIYBAHHS NPAMOI Ta MIOLIUHU?

12. 3anumiiTe yMOBH MapaieqbHOCTI Ta MEPIEHIUKYISIPHOCTI MPSMOT Ta
IUTOLIUHM.

I1. Ilopsiiok MpoBeIeHHSI OCHOBHOI YACTHUHM 3aHATTS.
@®opMyBaHHSA NMPAKTUYHHUX YMiHb | HABUYOK KYPCAHTIB
(po3B’si3aHHs 3a1a4).

1. Pi3Hi Buu PiBHSIHb IVIOLMHHU TA MPSAMOI.

Ilpuknao 1. Jlano YOTHpHU TOYKHU Al(l,—2,1), A2(3,—1,—1), A3(2,0,1),
A,(2,-1,4). Cxnactu pisHsmHs: a) wiommen A A,A;; 6) mpsamoi AA,; B)
npamoi A;M , mepnenauxymnspHoi go mioumHM AA,Ag; 1) mpsamoi AgN
napanenbHoi npsamin AjA,. O6uucauTu: 1) cCHMHyC KyTa MK mpsmoro AjA, 1
wionmHol0 AjA,A; ; €) KOCHHYC KyTa MIX KOOPJIMHATHOI IUIOUIMHOK Ox) 1
wiomuHow A A, A;.

Posé’azannsa. a) Cxknagemo piBHAHHA IUIOMHU AjA, Ay, 1110 IPOXOJUTH depe3
Tpu Touku Ay, Ay, Ag.

X-1 y+2 z-
2 1 -2|=0.
1 2 0

OOuncIMBIIY BUSHAYHUK, OTPUMAEMO 3arajibHe PIBHSIHHS IUIOIMHU
4x+2y—-32+3=0.
0) Ckmagemo piBHSHHS mpsMoi Ay A, SK TIPsIMOi, 1110 MPOXOAUTH Yepe3 JB1 TOUKU
AiA:
x-1 y+2 z-1 - x-1_y+2 z-1
3-1 -1+2 -1-1 2 1 -2
B) 3amuuieMo piBHSHHS My4Ka OPsIMHX, 1110 TPOXOASTh Yyepe3 TOUKy A, (2, -1, 4):
Xx-=2 y+1 z-4
m n p

HanpsiMmuuii BekTop nmpsiMoi 5= (m,n, p) KomiHEapHU HOPMATHLHOMY
BEKTOPY IUIOIIMHU N = (A,B,C). Tomy 3 yMOBH KOJIIHEAPHOCTI BEKTOPIB
MOXKEMO 3amucaru, mo Mm=-4, n=-2, p=3, a orke, piBHAHHA npsimoi A,M ,
110 NEPIIEHANKYIIApHA 10 IomuHu A A, Ag, Mae BUTIIAT :
Xx=2 y+1 z-4
4 2 -3
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r) 3anuuieMo piBHAHHS My4YKa MPSIMUX, 10 IPOXOJAATh Yepe3 TOUKy Ag (2, 0, 1):
x-2_y_z-1
m n p
3 yMOBH Mapayie’bHOCTI IIyKaHOi MpsiMOi 10 mpsimoi A;A, BUILIMBAE, IO
m=2,n=1 p=-2. Tomy piBHsHHA npamoi AgN, mo mnapanenpHa

npsimiit A A, , Mae BUTIISA %2 = % = %L
1) O6uncnuMo cuHyc KyTa Mik mnpsmoro AjA, 1 mommHowo AjA, A;. Ckiagemo
piBHSHHA npsiMoi AjA,:

x—1: y+2 _ Z_1<:> x—1: y+2 _ z-1

2-1 -1+2 4-1 1 1 3
Pipusinns monman AjA, A @ 4x+2y—-3z+3=0.
Tomi m=1, n=1 p=3, A=4, B=2, C=-3 1icraeMo IIyKaHuil KyT:

1-4+1-2+3-(-3) 3

J1+1+9416+4+9 /319

¢) PiBasHHS KoOpauHaTHOT momuHu Oxy Mae BUTIsSA: Z =0. O0YHUCINMO KOCHHYC
KyTa MK KOOPJAMHATHOIO IJIOIMHO0 Oxy 1 IiomuHow A A, Az, BUKOPUCTOBYIOUH

sing = ~ 0,168.

dbopmyiy 1ist OOUMCIIEHHST KyTa MiX JBOMA IJIOIIMHAMU :
IS Aﬂ. = 0, Bl = 0, Cl :1, A2 = 4, BZ = 2, C2 =-3. OT)KG,

cosp=—— A2t BiBa*CiCo 73 3 | 45e7
JaZiB2ic? a2iB2ic? V16+4+9 V29
X+y+22-6=0,

Ilpuknao 2. 3uaiiTy KaHOHIYHE PIBHSHHS MPAMOT
2X+2y—-32+2=0.

Po3ze’azanns. 11lo06 ckiiacTu KaHOHIYHI PIBHSAHHS MPSAMOI, HEOOXITHO 3HAUTH
KOOpAMHATU OyAb-aKOi TOUKH M, 1110 HaJeXKUTh NPSAMIHN, 1 HAPSIMHUN BEKTOP S

miei npsimoi. KoopauHaTH TOYKM MO’KHA 3HAWTH Tak: MOKJIQJAEeMO B CHUCTEMI
piBHSHBb JIOBUIbHE 3HAuYEHHsS OJHI€] 3MiHHOI, Hampuknan, Xg=1. Otpumaemo
CHUCTEMY piBHSHb 3 JBOMa HeBimoMuMu. PosB'szaBmmm ii, 3Haxogumo Yq =1,
Zp =2. Takum umHoM, M(L,1,2) — omHa 3 TOYOK, WO HAJEKATh MPMIil.
3HaiiieMo HanpsMHUNA BEKTOp MNpsiMoi. OCKIIbKA HOPMasibHI BEKTOPHU TUIONIUH
nl :(1,1, 2) Ta n2 :(2, 2,_3),TO

k

2|=-T7i+7j.

N P

: . . . x-1 y-1 z-2
OT}KC, KaHOHIYHC P1BHAHHA JaHO1 IIPSAMO1 Ma€ BUTTIAA 7 = 7 = 0 .

2. BzaemHe po3MillleHHsI PSAMOI i IJIOIIMHU.
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Ilpuxnao 3. Buznauutu B3a€eMHE po3TallyBaHHS MPsIMOi X ;1 _ —;1 -t ; 2 Ta

IJIOIMHA X+ Y —2Z2—-4=0.
Po3p’s3anns. BusHaunMo HeBiIOMi X, , Z 13 CHCTEMHU PiBHSHB

X =1+3t,
x-1_ y+1_ Z_Z:t, y=—1-t,
3 -1 5 < 5.5t
X+y—-2z-4=0 £=etot
X+y—-22-4=0.

[lincTaBnstoun 11 3HAYEHHS HEBIJOMHX Y OCTaHHE PIBHSHHA CHCTEMH, MU
NPUXOJMMO JIO PIBHSAHHS 3 OAHMM HeBimomuMm 1+3t-1-t—-2(2+5t)-4=0.

Po3B'ss3aBmm #oro, 3Haxogumo: ¢t=-1. OTke, mpsMa IMEPEeTUHAE IUIOUIMHY B
OJIH1I1 TOYII.

II1. ITopsinok NMpoBeAeHHS 3aKJIKYHOI YACTUHU 3aAHATTS.
[linBeaeHHS M1ICYMKIB 3aHSTTSI.
JlomariiHe 3aBIaHHS:
1. Ckacty piBHSAHHS IUIOUIMHH, IO MPOXOAUTH Yepe3 Touky A(3, 7, —1)
NEePIEeHIUKYIApHO 10 oci 0X .
2. CkJytacTy piBHSHHS ILIOIIMHY, IO MPOXOIUTh Yepes Bick 0y i Touky A(2, 5, 1).
3. Cxitactu piBHSIHHS IUIONIUHY, SIKa MPOXOAUTH Yepe3 Tpu Touku A(l, —2, —1),
B(2, 3, 0), C(6, 2, —2).
4. 3naiitn Bigctadb Big Touku A(2, —1, 3) mo mrommun 2X+2y—-2+4=0,
5. CKJIacTH KaHOHIYHI PiBHSHHS MPSMOI, 0 MPOXOANUTH Yepe3 Touky A(2, 4, —1)

napajebHO BEKTOPY 5= (3, 5 -1).

6. Cknactu piBHSHHS MNpsMOi, IO NpoxoauTh uepe3d Touku A3, 2, —2) i
B(-2, 3, —4).

2X+3y—-16z2-7=0,

3X+y-17z =0.

7. CxacTy KaHOHIYHI PIBHSHHS TIPSIMO1 {
TEMA Ne 7. ®yHKkuii, rpaHuLi, HelepepBHICTH

IIpakTuune 3auarTa Ne 9. EsiemenTapHui pyHkumii.
I'panuui ¢pynkuii. PO3KpUTTS HEBU3HAYCHOCTEI.

HaBuanbHa Meta 3aHaTTs: HaBunTH KypcaHTIB pO3pPI3HATH KJIACU OCHOBHUX
eJeMeHTapHUX (YHKIIIH, PO3KPUTTIO HEBU3HAYEHOCTEH Ta 3HAXOPKCHHIO TPaHUIII
byHKIIii.

KinbkicTs Togun — 2. Miciie npoBeIeHHs — HaBYaIbHA ayUTOPIS.

HaBuajbHi nuTaHHA:
1. Knacu enementapuux yHKIIH Ta ix rpadiku.
2. I'panuii ¢pyHKIii. PO3KpUTTS HEBU3HAUYCHOCTEH.
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Jlitrepatypa, MeTOIUYHE Ta MATePiaILHO-TEXHIYHe 3a0e3Ne4YeHHs 3AHATh.
5(c.142-150),8(1)(c.161-206), meToauuHi BKa3iBKH JI0 MPOBEICHHS MPAKTHIYHUX
3aHSATh

Ilnan npoBeneHHs1 3AHATTS:
I. IlopsaioK IpOBeIEHHA BCTYILY A0 3AHATTS.
[IpoBeaeHHs MonepeHHLOr0 KOHTPOIIO TEOPETUYHUX 3HAHb KYPCAHTIB
(bpoHTaNTBEHE OMTUTYBAHHS).
3anumanns 05 PpoHMATLHO2O0 ONUMYBAHHSL:
ki GyHKIT Ha3UBAIOTHCA JTHIMHUMU?
Sk noOyayBaTu rpadik JiHIHHOT QYHKIT?
SAxi QyHKIIT HA3UBAIOTHCS CTETICHEBUMU?
HageniTh rpadiku OCHOBHUX CTETIEHEBUX (DYHKIIIH.
SAxi QyHKIIT HA3UBAIOTHCA MOKA3HUKOBUMU? ["padiku?
Axi pyHKuii Ha3uBarOTheA Jorapupmiuaumu? I'padiku?
HakpecniTe rpadiku TPUrOHOMETPUYHUX (PYHKIIIH.
CdopmyinroiiTe 03HaUeHHS rpaHulll (PyHKIIII B TOYL1
Axy QyHKIIIIO HA3UBAIOTh HECKIHUEHHO MAJIOI0, a AKY -
HECKIHYEHHO BEJIMKOIO?
10. CdopmynroiiTe OCHOBHI TEOPEMU IIPO TpaHUIll (PYHKITIH.
11. SIxi BUIU HEBU3HAYEHOCTEH BU 3HAETE?

12. SIk po3kpuTH HeBH3HAUYEHICTH |iM P(x) ?
X—>00 Q(X)

. . P(x
13. SIx po3kpuTH HEBU3HAYCHICTH liM (x)

x->a Q(X

©OX~NorLNE

, ko P(X) —>0 i

Q(x)—>07?

I1. Ilopsiiok MpoBeIeHHSI OCHOBHOI YaCTHUHU 3aHATTS.
®opMyBaHHA NPAKTUYHHUX YMIHb i HABUYOK KYPCAHTIB
(po3B’si3aHHs 3a/1a4).

1. Kitacu esiemeHTapHux (pyHKUii Ta iX rpagiku.
Ilpuxnao 1. 1To6ynyBatu rpadiku GyHKIIIH:

1) y=-3x%2) y=i2: 3) y=+2x; 4) y=sinx-1,
x—
Ilpuxnao 2. 3naiitu 001acTi BU3HaUYeHHS DyHKITIH:

1) y=ﬁ—+§: 2) y=In(x*-4); 3) y=+9-x*;
N

2. I'panuni ¢pynkuii. HeBuznavenocri
X 2+ sin X — 2¢0s X

Ilpuknao 3. 3HailTy |jm 3
X—0 X~=1
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. lim (x %+ sinx — 2cos x)
, . X “4SINX—2C0SX  x—xq
Posze’azanna.  |im = =

x—>0 x3-1 lim (x 3-1)
X—XQ
lim x %2+ lim sinx—2 lim cosx
_ X—Xp X—=>XQ X—=>XQ _0+0—2_2
lim x 3= lim 1 -1
X—XQ X—XQ

x22 X — 2 0
k1o B pe3ynbTarti miACTAHOBKY 3HAYCHHS TPAHUIIl IO BUPA3y OTPUMAEMO OJIHY 13

Ilpuknao 4. O6uuncmut: lim ! = [ConSt} =0

.| 0 o0 . .
HCBU3HAUYCHOCTCHU l: — |, — |, TO 1IX HOTp16HO pO3KpHBaTI/I.
o0

2x3+3x%-4
Ilpuknao 5. O6uuCIUTA: |im al 3 al )
x—oo X —2x+3

Po3zg'azanna. TyT HEBU3HAYEHICTH BUIY [—} . Y moniOHUX BUMaIKax HEOOX1HO B
o0

YUCENIbHUKY 1 3HAMEHHUKY BUHECTHU 3a AY>KKU HAaWBUIIUI CTEMIHb HEBIIOMOTO X 1
CKOPOTHUTH:

2x3 3x? 4 3 4
e S T B B S R B
)}I_ISO X =2x+3 _}fﬁo x® 2x 3 _35?01_2+3_T_ ’

x3_x3+x3 x? x°

a00, CKOPUCTABIIIKCH MPABWIOM CHPOIICHOT0 OOYUCICHHS, OTPUMAEMO TOM caMuit
pe3yJbTar.

2
. X =1
Ilpuknao 6. 3HaiiTi BKazaHy IpaHHLIO:  |jm— —— -
x—1 X +5x -6
Poss'szanna.  IlincranoBka ymcina x = 1 mijg 3HAK TPaHWIN MPUBOJHUTH IO

. 0 . .
HCBU3HAYCHOCT1 BUIY |:6i| . POBKHaI[eMO YHUCCJIBbHUK 1 3HAMCHHUK Ha MHOXKHHUKH 1

ckopoTuMo Ha (x — 1). CkopoueHHs MOXJMBE, OCKUIbkU X —1 (mpsimye), ane
X#1.

. x2—1  (x=D(x+D)  (x+D 2
m 5  _ —lim = lim =_-
=1 X 2+ 5x—6 x5l (x_l)(x+6) x—1 (X+6) 7

II1. ITopsaaoK NMpPoOBeIeHHS 3aAKJIIYHOI YACTUHH 3AHSATTH.
[TinBeeHHS MiICYMKIB 3aHSTTS.
JlomallHe 3aB/IaHHS:

2 2
1. Iim\/;+1; 2. lim ZL; 3. I'mﬂ' 4. lim Ax 9,
=4 \Ix =1 x=0 3X° + 2X x>0 x° —25 H_g 2X+3
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. . 3x* —-b5x+4 C—xt=xP41
5. lim (x* +3x%); 6. lim ———— cAim ———.
x> x> X°4+2X+3 x2o X +2X° + X

TEMA Ne 7. ®yHkuii, rpaHuii, HenepepBHICTh

IpakTuyne 3aHATTA Ne 10. HenmepepBHicTh QyKitii, ToOUKH po3puBy.
HapuajabHa MeTa 3aHsaTTs: HaBuuTH KypcaHTIB JOCHIKYBAaTH (PYHKIIIT Ha
HETIEPEPBHICTh, 3HAXOUTH TOYKU PO3PHUBY.

KinpkicTs rogus - 2

HaBuyanbHi nUTAHHSA:

1. ocaimxeHHs: pyHKIIi Ha HENEPEPBHICTb.

Jlitreparypa, MeToqu4He Ta MaTepiajbHO-TeXHiYHe 3a0e3MeYeHHs 3aHATD.
3(c.42-120),12(c.161-206), MeToaM4HI BKa3iBKH JI0 MPOBEACHHS MTPAKTUIHUX
3aHATh

Ilnan npoBeieHHs 3aAHATTA:
I. ITopsinok nmpoBeAeHHA BCTYILY 10 3aHATTS.
[IpoBeneHHs nonepeIHbOro KOHTPOJII0 TEOPETUUHUX 3HAHb KYpCaHTIB
(¢ppoHTaTBHE ONUTYBAHHS).
3anumanns O PpoHMAILHO20 ONUMYBAHHSL:
1. JlaiiTe BU3HaYEHHS HETIEPEPBHOCTI (PYHKIIT B TOYIII.
2. B sxux TOukax HenmepepBHi eleMEeHTapH1 (YHKIIIT?
3. B sxiii Touni GyHKIIis HA3UBAETHCSA HEMEPEPBHOIO 3J1iBa (Crpasa)?
4. B sikux BUIAJIKaX BUHUKAIOTh TOUKU PO3PUBY?
5. SIKi TOYKM Ha3MBAIOTHCSA TOUYKamMu po3puBy I-ro poay? Hasectu
MPUKIIA.
6. ki TOukM Ha3UBaAIOTHCS ToOUukaMu po3puBy II-ro poxy? HasecTtn
MPUKIIAI.
7. SIki TOUKM po3pHUBY Ha3UBarOThCs ycyBHUMH? HaBectu mpuxmia.

I1. Ilopsiiok mpoBeIeHHSI OCHOBHOI YaCTHHU 3aHATTH.
®opMyBaHHA NPAKTUYHHUX YMiHb | HABUYOK KYPCAHTIB
(po3B’si3aHHs 3a/1a4).
1. JocaigkenHs pyHKUII HA HeNMEePEePBHICTH
Ilpuxnao 1. 3HaiiTi TOYKK PO3PUBY QYHKIIIH, SIKIIIO BOHH ICHYIOTh. 3pOOUTH €CKI13
rpadixa.

X+4, x<-1
a) f(x)=4x*+2, —1<x<1
2X, x>1

Po3zé'sizannsa. OyHKIIS BU3HAYAETHCS KIJIbKOMa aHANITUYHMMHU BHpa3zamu. Taka
GyHKIIST HA3UBAETHCS KYCKOB0-HenepepsHot. OCHOBHI eleMeHTapHI (DyHKIT €
HETMepepBHUMU y 00JacTi cBOTO BU3HadeHHs. KoxHa 3 QyHKITIN, 0 BXOIUTH 10 11
AHATITHYHOTO BUpa3y, € HEMEPEPBHOIO B CBOil 00JacTI BU3HAYCHHS. TodYKamMu
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MOXJIMBOTO pO3pUBY Tpadika (GyHKINT € Ti, B SKUX 3MIHIOETHCA aHATITHYHUN
BHpa3, TOOTO Toukn X=-1 1 Xx=1. O0urcINMO OAHOCTOPOHHI TPaHUIl B IHX
TOYKAX.

Jns Touku X =—1 maeMmo:

lim f(X)= lim (x+4)=3,

x—>-1-0 Xx—>-1-0

. . 2

lim fO)= lim (x*+2)=3.
Xx—>-1+0 Xx—>-1+0

OAHOCTOPOHHI IPaHMIIl PIBHI Mk CO0010, TOMY B II1{ Toulll (DYHKIIIS HEMEpPEpPBHA.
s Toukn X =1 maemo:

lim ()= [im (x°+2)=3,

Xx—1-0 Xx—1-0
lim f(X)= lim 2x=2.
Xx—1+0 Xx—1+0

OpHocTopoHHI rpaHuil GyHKLIL B ToUll X =1 ICHYIOTb, ajie He piBHI M1 CO0O0I0.
OTxe, 115 TOYKA € TOYKOIO PO3pUBY Mepiioro poay. I'padik i€l ¢pyHkiii 300pa-
’KEHO Ha puc. |

AV
y =2X
|
| 2I
y=X+4 Yy 5 X742
| | »
-1 1 X
Puc. 1
x+2
0) y= .
) Y -

Po3zg’azanna. s dyHkiig € nqpoboBo-paiioHaibHOK0. BoHa HenepepBHA BCIOHU, 1€
3HAMEHHUK BIAMIHHUN BiJ HyJA. Y Toulll X=3 (QYHKI[IS HE BU3HAUEHA, 1 TOMY
BOHA € TOYKOIO po3puBY. OOUUCINMO OJHOCTOPOHHI IPAHUII B I[1¥ TOYIII:

. X+2 _ . X+2
lim ()= lim ——=-=, lim f)= lim ——— =+,
x—>3-0 x—>3-0 X —3 X—3+0 x—3+0 X —3
OAHOCTOPOHHI TPaHWUIll JOPIBHIOIOTh HECKIHYEHHOCTI, 1 TOMy X=3 — TO4YKa
po3puBy ¢yHkiii I poxy.

Jlns nmoOynoBu rpadika (QyHKIIT JOCHIIKYEMO MOBEIIHKY (QYHKIII MpH
X —> 00,
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X+ 2 X+ 2
lim f(¥)=lim ——=1 lim f(¥)= lim ——=1.

X—>—00 X—>—00 -3 X—>+00 X—>+00 -3

[leit pe3yabTar CBITUUTH, 0 Y =1 — ropu3oHTaIbHA ACUMITOTA 33aHO01 (DYHKIIII.
1
B) y= 2x+1
Po3ze'azanna. 3amana QyHKIsS HEMepepBHA BCIOJM, 3a BHUHITKOM TOYKH X =-—1.
Jlst 3'scyBaHHST XapakTepy pPO3pUBY B IiHi TOUIIl 3HAWIEMO I'paHMUIIl 3J11Ba 1 CIIpaBa
npu X — —1:
1

lim )= lim 2** =0, OCKLIBKH i—)—oo;
x—1-0 x—1-0 x+1
1
lim fX)= lim 2** =+, OCKUIBKM ~——— —> +00,
x—1+0 x—1+0 x+1
Otxe, X =—1 — Touka po3puBy PYHKIIi APYrOro poay, TOMY IO TpaHULs CpaBa
JOpiBHIOE HecKiHueHHOcTi. ['panuio 3miBa  |jm f(X) HasuBaroth xymosoio
x—-1-0

mouxoio epagika QyHKyii.
JocnimxyeMo moBeAiHKY GYHKIIIT mpu X —> 00.
1 1
lim )= lim 2% =1 |im f(®)= |im 2**=1.
X—>—00 X—>—00 X—>+00 X—>+00
Otxe, y = 1 — ropu3oHTaJIbHA aCUMIITOTA 3a4aH01 PyHKIIT ( pHc. 2).

Puc.?
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II1. ITopsinok NpoBeAeHHA 3aKJIIOYHOI YACTUHHU 3aAHATTS.
[TinBemeHHS MMiICYMKIB 3aHSTTS.
JlomamnHe 3aBaanns: 1. 3HailTu Touku po3puBy QYHKIIH, OOy yBaTh rpadiku:

X® +1, sixrio X <0, X + 77, KO X < —7T,
a) f(X)=11+2x,sxmo 0<x<2, 6) f(x)=4sinx,sxmo -7z <x<0,
X — 2, IKII0 X > 2 3—2X, ko X >0

2. 3anmana ¢yHkiis y = f(X) 1 1Ba 3HaAUCHHS apTryMEHTY X 1 Xo.
2.1. YcranoButH, 9 € 111 QYHKIS HETIEPEPBHOIO a00 PO3PUBHOIO IS KOKHOTO 3
JaHUX 3HAYCHb ApTYMEHTY;

2.2.Y Bunaaxky po3puBy QyHKIIIi 3HAUTH 11 OTHOCTOPOHHI T'PAHHUIII.
1

1
a) f(x)=32%;%=0,x,=-2; ©) f(x):642x;X1:2’X2:%.

Tema Ne 8. IludepenuiajiibHe unciaenuss pyHkuii oaHiel
Ta KUIBKOX 3MiHHHX.
IpakTuune 3ausartsa Ne 11. [loxigna ta nudepenuia.

HapyanbHa MeTa 3aHATTS: HABUUTH KypPCaHTIB OOUMCITIOBATH MOX1IHI IEPIIOTO
Ta JIPYroro MopsaAKy Ta AudepeHIiaim.
KinekicTs ToguH — 2. Miciie IpoBeACHHS — HaBYaJIbHA ayIUTOPIs.

HaBuajbHi nUTAHHSA:

1. 3actocyBaHHs npaBuil IU(PEPEHIIIIOBAHHS Ta TAOIUIIl MOXITHUX.

2. [ToximHa ckimameHol QyHKITii.

Jlitrepatypa, MeTOAUYHE Ta MATEPiaIbHO-TEXHIYHE 3a0e3e4YeHHs 3AHATh.
4(c.11- 50),10(c.208-236), MeTOIU4HI BKa31BKH JI0 MPOBEACHHS MPAKTUYHUX
3aHSATh

IInan npoBeneHHs 3aHATTS:
I. ITopsinok nmpoBeAeHHA BCTYILY 10 3aAHATTS.
[IpoBeneHHs NMOMepeIHbOr0 KOHTPOJIIO TEOPETUUHUX 3HAHb KYPCaHTIB
(¢poHTaTBHE OMIUTYBAHHS).
3anumanns 01 pOHMATLHO20 ONUMYEAHHSL:
[Io Ha3UBaETHCSA NPUPOCTOM APTYMEHTY?
[I{o Ha3uBaETHCS MPUPOCTOM (PYHKILIT?
[Ilo Ha3uBaeTHC NOX1THOO QYHKIIIT OAHIET 3MIHHOI?
Ski npaBua 3HaXOKEHHS MOX1IHOT BU 3HA€TE?
Sk 00UMCTUTH TOXITHY CKIaIeHOI (PYHKIIT?
ki QyHKIIT HA3UBAIOThH CKJIAJEHUMU ?
Axi popmynu nudepenuitoBants Bu 3naete?
[Ia Take moxiAHa APYyroro, TPEThOro MopsaAKy?
[ITo HazuBaeThCs audepeniaiom GyHKIII O HI€T 3MIHHOT?
0. Yomy nopiBHIOE AudepeHLial apryMeHTy i€l GyHKIIi?

RHOo~NoOR~WNE
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11. Sk o6uucnutu audepeHuian QyHKIi?
12. B domy nossrae reoMeTpUIHUN 3MICT AudepeHiany QyHKIi?

I1. ITopsiioK MpoBeIeHHSI OCHOBHOI YACTUHU 3aHATTS.
@®opMyBaHHSA NMPAKTUYHUX YMiHb | HABUYOK KYPCAHTIB
(po3B’si3aHHs 3a/1a4).

1. 3acTocyBanHsi npaBuj Au(epeHUIIOBAHHSA TAa TA0IMII MOXITHUX

Ilpuxnao 1. OGuucIUTH MOX1AHY NEPIIOTrO MOPSIKY 3a/1aHOI €JIeMEHTapHOI

2
n n

2
X

Pos36 sizanns. 3a ponomoroto dopmyi aii Hax crenensmu (Yx" =x" i ——=x"")
X

GyHKINT OAHIET 3MIHHOT Y =

IIEPETBOPIOEMO 3a1aHy (DYHKIIIO 10 BUIIISAY 3pyYHOTO IS JU(epEHIIiFOBaHHS.
2 2 2.3 83 5 5 5, 5.4 1
y = X :X_3:X 4= x4 4 x4 y' =] x* :§X4 :§X44:EX4=§4\/;.
4/y3 4 4 4 4 4

X
Ipuknao 2. OGuuCcIUTH MOX1AHY APYTOro MOPSAKY 3a4aHOi eIleMEHTapHOL
2

e

14 !

5 5 1
Poszé s3anns. y”:(x“J :—[x“j =

2. IToxigHa ckiIaaeHol PyHKILI.
Ipuxnao 3. OGUUCIATH MTOX1THY TIEPIIIOTO MOPSIKY 3aaHOI CKJIaICHOT

yHKLii y = f(u), e U= g(x), OmHiel 3MIHHOT y =+/X—+/X .

GyHKUIT OAHIET 3MIHHOL Y =

Po36 ’a3anns. 3actocoByeMo hopmyiy (Vu)' = L u'.

2Ju
SN ey - SO VR S (T
o e e zm(l 2&]

_ 1 2x-1_ 2dx-1
ax—Jx  29x  afxdx-x

Ilpuknao 4. O6GUUCIUTH MOXIJHY APYTOro MOPSAKY MOTEPEAHBOT CKIIaICHOT
byHkIii y = f(u), 1€ u=¢@(x), OAHIET 3MIHHOI.
Po3zs’sazanns.
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Y"—(\/x\/;)”—[ 2x -1 J _ @Vx =1 (@3 = x) — (@ xx — x)'(2Vx ~1)
4y xx — 16x(v/x —1)

1 4 o [=
&(Nx&— X) -m(x\/}— x)'(2v/x —1)

16x(vx 1)
1 3
_ (=) ralx = x = (2 =X DX 406/x =)= (VX -@x -
16xX(v/x —1) Vx +/x3/x = x 16x%(\x 1) /x -1

Ilpuknao 5. OGUUCIUTH TOX1IHY TIEPIIOTO MOPAJIKY DYHKIIIT OJTHI€T 3MIHHOT

y :arctg§+ln 2X B TOYIIl X = 3.

Po3ses’si3anns. 3actocoByeMo hopmynu (arctgu)’ = ~-u’" 1 (Inu)’ :l-u'.
u u
y’: 12. 5 +i.(2x)’: 9 2.1+i.2= 3 2_{_3.
X< 3 2X 9+x° 3 2x 9+x° X
l+?

[lincTaBnsieMo B oJiepKaHy MOXIJIHY X =3
, 3 1 3 1 1 1 1
V(@)= S

2 3 1

SFS=—t =4 =—4==—=Z,
9+43° 3 18 3 6 3 6 6 6 2

Ilpuknao 6. OGUUCTUTH MOXIIHY IPYTOro MOPSAIKY TOMEePeaHbOI QYHKIIT OTHIET

3MIHHOI Yy TOYIll X = 3.

Po3ze¢’azanns.

’

" 3 1 21 Y 2\-2 -2 6x 1

= += | =13(9+x +X7) ==3(9+x 22X X me—

y ( 2 Xj (( ) ) ( ) (9+X2)2 X2
"3) = 6-3 1__18_}__i_l _1

T(+3%)? 3% 18 9 18 9 6

I11. ITopsiiok NMpoOBeACHHA 3AKIOYHOI YACTHHU 3aHATTH.
[linBeaeHHS MiICYMKIB 3aHSTTS.

JloMarrHe 3aBaaHHs. 3HAUTH MOXiaHI: Y =3 — 2\/§ +6x°%: y=In x-3x; y =3x%;
O x*=5x . Jx 4/x

1 3 . X 1
=———— y=—r, y=X+ctg=; y=—-arcsin=, x=1; y=—; y==In(x* -3);
Y=g o VT Y 95 Y 3 y=-_:y=5kx"-3

X
y=(x-3x%)sin2x, x=7x; y=arctg(2vx); y = (x—4x*)tg4x, x:%.

Tema Ne 8. [InudepenuiajibHe unciaeHuss pyHkuii oxniel
Ta KUIBKOX 3MiHHHX.

IMpakTudne 3aHATTA Ne 12. MoHOTOHHICTh QyHKIIiiA.
Excrpemymu ¢yHkumii.

HaBuajbHa MeTa 3aHATTS: HABYUTH KYPCAHTIB 3HAXOAUTH 1IHTEPBAIU
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MOHOTOHHOCTI, €KCTpeMyMH (PYHKIIIH Ta HAWO1IbIIe 1 HAWMEHIIIe 3HaYeHHS 11
Ha BIAPI3KY.
KinbkicTs Togun — 2. Miciie npoBeieHHsT — HaBYaJIbHA ayAUTOPis.

HaB4yanbHi nuTaHHA:

1. MOHOTOHHICTb (PYHKIII

2. Exctpemymu QyHKIII.

3. Hait6inp1ie Ta HaliMeHIle 3HaueHHs QPYHKIIIT Ha BIPI3KY.

4. OnyKJIiCTh Ta YTHYTICTh (DYHKITII.

Jlitepatypa, MeTOAUYHE Ta MATePiaILHO-TEXHIYHE 3a0e3Ne4YeHHs 3aHATh.

4(c.71- 115),10(c.208-236), MeTroaMuHi BKa3iBKH 10 IPOBEACHHS NPAKTHYHUX
3aHSITh

IInan npoBeeHHS 3aHATTS:
I. Ilopsinok npoBeeHHs BCTYIY 10 3aHSATTS.
[IpoBeneHHs MOMEpPeTHHOTO KOHTPOIIO TEOPETUUHUX 3HAHB KYPCAHTIB
(¢ppoHTaIBHE ONUTYBAHHS).
3anumanns 0115 PpoHMANLHOSO ONUMYBAHHAL:
1. SIxa pyHKIIIST HA3UBAETHCS 3POCTAIOUOIO HA IPOMIXKKY?
2. SIxa (pyHKIIIS HA3UBAETHCS CHAJHOIO HA MPOMIKKY?
3. ChopmynroiiTe yMOBY 3pOoCcTaHHs (CriajaHHs) QPYHKITI.
4. Illo Take makcuMyM (yHKIIII?
5. llo Take MiHiMyM (PyHKITIi?
6. [llo Ha3uBaeTHCS eKCTpEMYMOM (PYHKITIT?
7. SIK1 TOUKM Ha3UBAIOTHCS KpUTUYHUMU? CTamioHapHUMU?
8. ¥V skux Toukax Moxe OyTu ekcTpeMyM QyHKITIi?
9. ChopmymroiiTe HEOOXITHY YMOBY €KCTPEMYMY.
10.Chopmymtoiite JOCTaTHI YMOBU €KCTPEMYMY.
11.B skux Toukax QyHKIis MO>ke HAOyBaTH CBOTO HAHOUIb-11I0TO Ta
HalMEHIIOTO 3HAYEHb !
12.fxa ¢yHKIIisS HA3UBAETHCS OMYKIIOK (YTHYTO0) HA TIPOMIKKY?
13.51ki yM0OBH onyKJ10CTI (YTHYTOCT1) (PYHKIIIT?
14.5Ix1 TOYKU Ha3UBAIOTHCS TOUKAMU MEPETUHY?
15.5Ik 3HATH TOYKHU NEPETUHY ?

I1. Tlopsinok mMpoBeAeHHsSI OCHOBHOI YACTUHM 3AHATTS.
@opMyBaHHs NPAKTHYHHUX YMiHb | HABUYOK KYPCAHTIB
(po3B’si3aHHsI 3a/1a4).

1. MoHoTOHHiCTH QyHKILiH.
Ilpuxnao 1. 3naiiTH NPOMIKKH 3pOCTaHHS Ta cagaHHs (QYyHKIIINA:

2x2
5

a) y=x°-12x+11; 0) y =4x>—42x* +18x + 20; B) yzl

2. Excrpemymu pyHKuii.
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Ilpuknao?2l. 3naiiTu eKcTpeMyMu (DYHKITIN:

a) y=%x4—§x3—gx2+2; 0) y:x4—2—:x3+8x2; B) y=2x+3/(2—-x)*.

3. Haii0isib1ie Ta HaliMeHIlIe 3HAYEHHS (PYHKUIT HA BiApi3Ky.

Ilpuknao3. 3naiiTu HallOLIbIIE Ta HAMEHIIIE 3HaUeHHS (QYHKIIN Ha BIAPI3KY:
4 3
a) y= XT —% —7x% - 24x+1 Ha BiApi3Ky [-5;2] ; 0) y = xe™* Ha Binpisky [0; 1].
4. OmyKJicTh Ta YTHYTiCTh (PyHKIII.
Ilpuknao43. 3uaiiTy 1HTEpBAIX OMYKJIOCTI Ta YTHYTOCTI (DyHKIIIT,
TOYKH MEPETUHY:

a) y=x"+2x"-12x* -5x+2; 0) y=¢ (kpuBa ['ayca).

II1. ITopsinox MpoOBeAeHHS 3AKIIOYHOI YACTUHU 3AHATTS.
[linBeneHHS MMiICYMKIB 3aHSTTS.
JlomariHe 3aBaanHs: 3HaiTh: a) Exctpemymu ¢ynkmii: 1) f(x) = (x+3)*(x-1)%

2) X;_*f; 3) f(x)=(3x+2)e™.

2
x°—3x

0) HaiiGinbIe ta HaliMeHIIe 3HaYeHHS QyHKITINA: 1) y = Ha Bizpi3ky [-1;3];

2) y=sinx +%sin 2x Ha Biapi3ky [O; 37” 1.

Tema Ne 8. IndepenniajibHe uncjieHHs PyHKUiH 0AHi€T Ta KiJIbKOX 3MiHHMX.
IpakTruHe 3aHaTTs Ne 13. 3arajibHa cxema J0caiaxeHHs1 QYyHKILIT.

HapuyanbHa MeTa 3aHATTA: | HABYUTH KyPCAHTIB MPOBOJAUTH
nocikeHHs GyHKIi Ta OyayBartu ii rpadik
KinbkicTs Togun — 2. MicIie npoBeieHHST — HaBYaJIbHA ayaUTOPis.

HaBya/ibHI NUTAHHA

1. 3aranpHa cxema qoCiKEeHHS QYyHKIIIT

Ta 1odyaoBa ii rpadika.

Jlitreparypa, MeTOIUYHE Ta MaTePiaILHO-TEXHIYHE 3a0e3NeYeHHs 3AHATh.
5(c.15- 80),10(c.208-236), MeTOAu4HI BKa3iBKH 0 MPOBEACHHS IPAKTUIHUX
3aHATh

Ili1an npoBeieHHS 3aHATTA:
I. ITopsinok nNpoBeAEeHHA BCTYILY 10 3AHATTS.
[IpoBeneHHs MOMEepeIHbOr0 KOHTPOJIIO TEOPETUUHUX 3HAHB KYPCaHTIB
(ppoHTaNTBEHE ONMUTYBAHHS).
3anumanns 015 PpoHMANLHO2O ONUMYBAHHSL:
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[Ilo Ha3uBaeThCst 06J1aCTHO BU3HAYEHHS (DYyHKIII1?

[ITo Ha3uBa€eTHCS 00IACTIO 3HAUEHD (DYHKIIIT?

Sxi GyHKIIT HA3MBAIOTHCS MMAPHUMHU, HEMAPHUMU?

Sxi QyHKIIT HA3UBAIOTHCS MEPIOTUIHUMH?

Ax gocniauTy MoBEAIHKY (QYHKINIT MOOIH3Y TOYOK pO3pUBY?
o Take acumnroTu? SIKi BOHU OyBarOTh?

Sk 3HaWTH BepTUKAIBHI aCUMOTOTH? [ opru3oHTaNIbHI?

Sk 3HANTH MOXWJII ACUMIOTOTH?

CdopmyitoiiTe 3arajibHy CXemMy JOCIHIIKEHHS QYHKIII.

wCoNOORLDE

I1. ITopsiiok mMpoBeIeHHSI OCHOBHOI YACTHHM 3aHATTS.
@opMyBaHHA NPAKTUYHUX YMiHb i HABHYOK KYPCAHTIB
(po3B’si3aHHs 3a/1a4).

1. 3aranbHa cxema JocaiKeHHS QYyHKIIL
Ta no0yxoBa ii rpadika.
3
Ilpuxnao 1. Jlocniguty GyHKUIO y = ﬁ Ta NoOyAyBaTH ii rpadik.
X+

X

IHpuxnao 2. Nocniguty GyHKIO y = ¢ 1a noOyyBatu ii rpadik.
X

3
Ilpuxnao 3. Jocniguty QyHKIO y = (x—lj Ta noOynyBatH ii rpadik.
X+

I11. ITopsigok NpoBeACHHSA 3aKJIYHOI YACTUHH 3aHATTS.
[TimBeneHHS IT1ICYMKIB 3aHSTTS.
Jomarne 3aBaanHs: BukoHatu qocmipkeHHs QYyHKINN Ta o0y IyBaTH iX rpadiku:

2
1) =X =3 oy 2)Wx: 3) yoxinx 4) yo 2
. 1+x

7"

Tema Ne 8. [ludepenuiajibHe ynciaeHHs PyHKIIA OHI€T Ta KiJILKOX 3MiHHHX.
IpakTuuHe 3aHaTTa Ne 14. YacTunni noxiaHi. [llopunii nudepenuian pynxuii
ABOX 3MiHHMX. MimaHi moxiaHi, rpagieHr.

HapyanbHa MeTa 3aHATTS: HABUUTU KypPCAHTIB 3HAXOJAUTH YACTUHHI TMOXIJIHI,
NOBHUM AudepeHIfiai, MilllaHi MOX1/1Hi, FPAII€EHT
KinbkicTh ToguH — 2. Miciie mpoBeeHHs — HaBYaJibHA ayIUTOPIs.

HaBuya/bHi MUTAHHSA:

1. YacTrHHI MOX1IHI.

2. [ToBHuii qudepenttian GyHKINT JBOX 3MIHHUX.
3. Mimadi noxigHi.

4. IloxigHa 3a HanpsAMKOM. ['paiieHT.

Jlitepatypa, MeToAn4He Ta MaTepialbHO-TeXHiYHe 320e31eYeHHs 3aHATh.
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5(c.71- 115), 10(c.208-236), MeToAM4HI BKA31BKU 70 MPOBEACHHS MPAKTUIHUX
3aHSITh
Ilnan npoBeieHHs 3aHSATTS:
I. Ilopsiiok mpoBeaeHHS BCTYILY 10 3aHSATTSI.
[IpoBeneHHS MOMEPEAHHLOTO KOHTPOIIO TEOPETUIHUX 3HAHb KYPCAHTIB
(ppoHTaNTBEHE OMUTYBAHHS).
3anumannusn 018 hponmanbHo2o OnuUmy8aHHA:
JlatiTe Bu3HaUeHHS (QYHKIIT JBOX 3MIHHUX.
[Ilo € obmacTio BU3HAYEHHS (PYHKIIIT IBOX 3MIHHHUX?
[Ilo € rpadikom byHKIIT JBOX 3MIHHUX ?
[Ilo Ha3UBaETHCS YACTUHHUM MPUPOCTOM (DYHKIIIT?
[Ilo Take mOBHUU IPUPICT PYHKITIT?
[I{o Ha3UBAETHCS YACTUHHOIO MOX1IHOI?
Sk 00UUCTIOETHCS YaCTUHHA TTOX1AHA?
3anuunTh GopMyIry HOBHOTO AU(epeHiiana GyHKIIT JBOX 3MIHHUX.
. SIK1 moXiaH1 Ha3UBAIOTHCS MIIIAHUMHA?
10 [ITo Ha3UBAETHCS CKATSIPHUM TIOJIEM?
11.51xi ninii (MOBEPXHI1) HA3UBAIOTHCS JIIHISIMU (TIOBEPXHSIMU) PIBHS?
12.111o Ha3uBa€eTHCA MPUPOCTOM apryMeHTy ((DyHKIIIT) 32 HAPSIMKOM?
13.]laiiTe BU3HAYEHHS MTOXITHOT 32 HAIIPSMKOM.
14 Hanuunite hopMysTy MOX1HOI 32 HAMPAMKOM /i1 QYHKIIIT ABOX 3MIHHUX (Ha
TIJTOIIMHI ).
15.Hanumrite hopMyny MOX1AHOT 32 HAMPSAMKOM it QYHKIIIT TPHOX 3MIHHHX (
y TIpoCTOpi).
16.111o Ha3uBaeThCs rpagieHTOM QYHKITT?
17.Hanumrite hopmymy i1t OOYUCIICHHS TPaJleHTA.
18.CdopmymroiiTe BIaCTUBOCTI Tpajli€HTA.

oCoNOORODE

I1. ITopsiiok npoBeIeHHSI OCHOBHOI YACTHHHU 3aAHATTH.
®opMyBaHHA NPAKTUYHHUX YMIHb i HABUYOK
3100yBaviB OCBiTH(PO3B’A3aHHA 3a1a4).

1. YacTHHHI HOXiaHi.

Ilpuknao 2. 3naiiT YaCTUHHI MOX1AHI TEPIIOTO TOPSIKY:

y

1) z=3x*-5xy* +5y-10; 2) z=sin(4x-2y+3); 3)z=e*; 4) u=2z";

2
5) z=x*; 6) z —arctgX; 7)u SR S

y X2 +y? 422
Ipuknao 3. JloBecty, 1110 GyHKIS z = In(x* + y*) 3a710BOJILHSE PIBHIHHS

oz oz
y—-x—=0.

ox oy

2. lloBumii Audepennian pyHkuii 1BOX 3MiHHHUX.
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Ilpuknao 4. 3naiitu noBHUIN AudepeHiial 1 MOBHUN MPUPICT QYHKIIIT
7=3x"+xy—-y +1.

6) yacTuHHI moxigHi: 1) z=5x+6Xy; 2) z=e*cosy—e'sinx; 3) z=Intg X
y

B) moBHHiT qudepentian GyHKIii: 1)z =In(x++/x2 +y?); 2) z=x+ye’.
3. Mimani noxiami.
Ilpuxnao 5. 3HaiiTH BCl YaCTUHHI MOX1JHI APYTOro MOPSAKY Bl PYHKITIH:

1) z=xy; 2) z=e*"; 3) z=In(x*+y%); 4) u=sin(xyz); 5) z= arctngJr y

4. IloxinHa 3a HanpsiMKoOM. I'pagienT
Ipuxnao 6. 3uaiiti noxiany ¢yskmii f(x)=x*-y* y Toumni M(1,1) 3a HanpsiMKOM
[, mo cknanae kyT 60° 3 mogatHuM Hanpsamkom oci Ox.
Ipuknao 7. 3naiitn noxinHy GyHKIIT u = x* —2xz + y* y Touri P1(1;2;-1) 3a
HAIPSMKOM BiJl ToUuku P1 10 Touku P; (2;4;-3).
IIpuxnao 8. 3naiit noxigny GyHKIT U = Xz° + Xy + y°z B Touri A(2; 1; 1) 3a

HaIPSIMKOM BEKTOPY a (2; 1; 3) i rpagieHT GyHKIIT B I1i#l TOYII.
I11. ITopsiiok NMpoOBeACHHA 3aAKIIOYHOI YACTHHU 3aHATTH.

[linBeaeHHS MiICYMKIB 3aHSTTSI.
JlomanrHe 3aBIaHHS:

a) yacTUHHI moximHi: 1) z=5X*+6Xy; 2) z=e*cosy—e’sinx; 3) z=Intg X
y

6) noBHuit qudepentian GyHKIi: 1)z =In(x++/x2 +y?); 2) z=x+ye’.
B) 3HAWTH MillIaHi TIOXiIHI APYroro MOPsAKY:
1) z=x*—y? +6x+3y;2);2) z=y"* 3) z=arcsin(xy); 4) u=+/x>+y*+2% - 2xz.

r) 3HaiiTn noxiAHy ¢GyHKUii f(x) B TOYIl A 3a HAPSIMKOM BEKTOPY @ 1 TPaJI€HT
byHKIIT B il TOYII:

Du=x2+(y-2)"; 4(-1;3;3); a (-2; 2; -1;

2) u=x*(y+z)"; A(L; 3;-2); a(-2; 4;-3).

Tema Ne 8. [IndepenuiajibHe ynciaeHHs PyHKIIA OHI€T Ta KiJIbKOX 3MiHHHX.
IHpakTuuHe 3aHaTTa Ne 15. EkcTpemym QyHKIil ABOX 3MiHHHX.
Haii0isib1e it HaliMeHIe 3HaYeHHA (PYHKUII B 3aMKHEeHil 00,1acTi.

HaByanbHa MeTa 3aHSITTSI: HABUUTH KYPCAHTIB 3HAXOAUTH CKCTPEMYMH (QYHKITIT
JIBOX 3MIHHUX 1 HaliO1JIbIlIe Ta HAHMEHIIIE 3HAUYEHHS 1X B 3aMKHEH1 00J1acTi.
KinbkicTs Togun — 2. Miciie npoBeieHHsT — HaBYaJIbHA ayAUTOPIs.
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HaBuajbHi nUTaHHA:

1. Exkctpemymu (pyHKIIIT TBOX 3MIHHHX.

2. Haii6inpie Ta HaltMeHIIe 3HaueHHs QYHKIIT B 3aMKHEHIi 0071acTi.
JlitepaTtypa, MeToANYHE TAa MaTePiaIbHO-TeXHiYHEe 3a0e3MeYeHHs 3aHATD.
5(c.81- 118),10(c.208-236), MeTon4HI BKa31BKH J0 IPOBEACHHS MPAKTHIHIX
3aHSTh

Ilnan npoBeeHHs 3aHATTS:

I. IlopsaioK pOBeIeHHA BCTYILY A0 3AHATTS.

[IpoBeaeHHs MonepeHHLOr0 KOHTPOIIO TEOPETUYHUX 3HAHb KYPCAHTIB
(bpoHTaNTBEHE OMTUTYBAHHS).

3anumanns 015 poHMaNbHO2O ONUMYBAHHA:
[Ilo Take MakcUMyM (PYHKIIi TBOX 3MIHHUX?
[{o Take MiHIMYM (QYHKIIi BOX 3MIHHUX?
B sxux Toukax Moxe OyTH eKcTpeMyM (PYHKIIIi TBOX 3MIHHHX ?
Sk 3HAWTH TOYKH, B IKMX MOXKE OyTH €KCTpeMyM?
3anuiTh TOCTaTHI YMOBH €KCTPEMYMY (PYHKIIIT TBOX 3MIHHHUX.
Sk 3HaxX0AUTH HANOIbIIE Ta HAWMEHIIIE 3HaYEHHS (PYyHKIIIT ABOX
3MIHHUX?

ook wnE

I1. Ilopsinok nNpoBeAeHHSI OCHOBHOI YACTUHM 3AHATTH.
@®opMyBaHHA NPAKTUYHUX YMiHb i HABUYOK KYPCAHTIB
(po3B’si3aHHs 3a/1a4).

1. EkcTpemymn ¢yHKUii 1BOX 3MiHHUX

Ilpuxnao 1. locnigutu Ha eKCTpEMYM (PYHKIIIO Z = X 34 y 3 3xy.
Po3B'si30k. 1) 3HAX0aUMO KPUTHYHI TOYKH
8—223)62—3)/:0, 8_z:3y2_3x:0.
0Xx oy
3x2-3y=0, {x1=1, yi=L A(L, 1)
3y 2 —3x=0. x2=0, y,=0. B(0,0)
2) 3HaxoauMO 3HaUEHHS MOXiJHUX APYTOTO MOPSAKY B KpUTUIHUX TOUKAX:
0%z 0%z 0%z
—2:6)(, :—3, —2:6y
OX ox oy oy
2 2 2
r\A:az :6,S\A:62 -3, r\A:az —6.
ox~ |, dx0y oy~ |y
Orxe, BTouri 4 MaeMo rt—s2>=27>0, r>0.Touka A € TOYKOIO MIHIMYMY,
Zmin =—1.
0%z 0%z 0%z
r‘B:{ﬁxZ ) S‘Bzaxay =3 t‘Bzﬁy_z =0.
B B B
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rt—s2=-9<0.

3TiJTHO TOCTAaTHLOT YMOBH, y TOUIll B €KCTpeMyMy HEMae.
Ilpuknao 2. 3naiitu ekcTpeMyMu QyHKITIHN:
a) 2=4x-y)-x*—-y* D) z=xX"+xy+y*+x-y+1

2. Haii0inibie Ta HAaliMeHIe 3HaYeHHsI QyHKIIl
IBOX 3MIHHHX B 3aMKHEHIH o0J1acTi
Ilpuxnao 3. 3HaiiTh HalOUIbIIE 1 HATMEHIIIE 3HaYeHHs (QYHKIII1

z=3x"2 +3y2 —2x—2y+2 y tpukytHuky 3 BepmiuHamu O (0, 0), B(1, 0),
c(0,1).

Po3ze'azanna. Tyt oonacts D — tpuxkytuk OBC.

1. 3HaiiieMo KpUTUYHI TOUKH TMEPIINX MOX1AHUX (QYHKIIII:

9% _6x-2-0 — y
0x 3
C
92 _6y-2-0 = y=1
oy 3
I 1
= P| - =
(3 3) M
Touka P 3HaXOOUTHCS B CEPENIMHI TPUKYTHHKA X
OBC.O6uncnumo 3HaueHHs PyHKIiT B Toul P: N
1 1 4 Puc. 1
z(P):z(—,—jz—.
3 3 3

2. 3naiigeMo HaiOUIbIIE 1 HAalIMEHIIIe 3HaYeHHs Ha CTOpOHI OB TpUKyT-HUKa
OBC. Jlns uporo nicTaBUMO piBHSHHSA rpanuii y =0 B QyHKIIO z 1 B

pe3yabTaTi MaeMO (YHKIIIO OAHIET 3MIHHOT  z = 3X 2 _2x+2.
Kputuusi Touky 3HaX0 MO 3 piBHSIHHSA z'(x) =0

3
Otxe, HailOUIbIIIE 1 HAaMEHIIE 3HA4YeHHS Ha cTOpoHi OB pocsraerbcs abo Ha
KIHIAX Bipi3ka, TOOTO B Toukax O 1 B, a6o B Touni K. [ligcraBisieMo oTpumaHi
KOOPJIMHATHU B (DYHKIIIIO.

1 5
z(K):z(g,O):—.

6x—2=0 :>x:% = K(l;Oj

3

3. 3HaiimeMo HaiOiIbIIe 1 HalilMEHIe 3HAa4eHHS Ha cTopoHi OC TPUKYTHHKA
OBC. ]l uporo migcTaBUMO piBHAHHS rpaHuli x =0 B QyHKIIIO z 1 B pe3yJbTaTl

MaeMoO (YHKITIIO OJHIET 3MIHHOT z =3y 2.2 y+2.
KpuTtnuHi Touky BU3Ha4YaeMo 3 piBHIHHA z'(1)=0:

| | 1
6y—-2=0 = y=—= M| 0; - z(M)=z| 0, = |=
g Y73 ( 3) (M) ( sj

wlo
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4. 3HaiiiemMo HaWOlIbIe 1 HaliMeHIe 3HauyeHHs Ha cTopoHi BC TpUKyTHUKA

OBC. Haniit x+y=1 (0<x<1) i z=6x2—6x+3.

Kputuuni Touky BU3HaYa€Mo 3 piBHAHHS z'(x)=0:

12x—-3=0 :>x:l:>D l,g z(D)=z l,§ :@.
4 4" 4 4 4 ) 16

5. O6uncaroemMo 3HaYeHHS (PYHKIIIT B BEpIINHAX TPUKYTHUKA:

z(0)=z(0,0)=2; z(B)=2(1,0)=3;,2z(C)=2(0,1)=3

Omxe, supz=12(B)=2(C)=3,a infz=2(P) :ﬂ.
D D 3
Ilpuxnao 4. 3naiiTu HallOIbIIE 1 HAWtMEHIIIe 3HaYeHHS QYyHKIIIT

2 2

NV X
2 =8x"+9y’ —16X B 001aCTH, OOMEsKeHii MiHiIMH r + :_6 <1,0<x<2,y>-1
I11. ITopsiiok NMpoOBeACHHA 3aAKJIIOYHOI YACTHHU 3aHATTH.
[linBeaeHHS M1ICYMKIB 3aHSTTS.
JlomailiHe 3aBAaHHs: 3HAUTH: a) eKCTPEMYMH (PYHKIIIN:
1) z=2xy-3x*-2y*+10; 2) z=x*+y>-3xy.
b) Haii6inbIne i HaliMennIe 3HaueHHs QyHKLIT Z = X* +8Y* + 4X B obnmacTH,

2 2
OOMEKEHIH JTHISIMU E + Y <1,-1<x<3,y>1.

Tema Ne 9. HeBu3Ha4veHuii iHTerpaJ.
IIpakTu4yHe 3aHATTA Ne 16. MeToau iHTerpyBaHHsI.

HapuyanbHa Meta 3anuaTTs: HaBunT KypcaHTIB 00OUMCIIIOBATH HAUIPOCTILI
HEBU3HAUCHI IHTErPAJIH.
KinbkicTs Togun — 2. Miciie nmpoBeieHHsT — HaBYaJIbHA ayaUTOPis.

HaBya/ibHi MUTAHHA:

1. besnocepenHe IHTETpyBaHHS.

2. InTerpyBaHHs 3aMiHOIO 3MiHHOI.

3. [nTerpyBanHs YaCTUHAMU.

JlitepaTypa, MeToaAM4YHe Ta MaTePialbHO-TeXHIUHe 32a0e31eYeHHS 3aHATh.
8, 10(c.208-240), meTou4HI BKa3iBKHU J0 MPOBEACHHS MPAKTHYHUX 3aHAThH

Ilnan npoBeeHHs 3aHATT:
I. ITopsinok npoBeAeHHA BCTYILY 10 3AHATTS.
[TpoBeacHHS MOMEPEIHHLOTO KOHTPOJIIO TEOPETUYHUX 3HAHB CTY/ICHTIB
(bpoHTaNTBEHE OMTUTYBAHHS).
CdopmymroiiTe 03HaYSHHSI TIEPBICHOT Ta HEBU3HAYEHOTO IHTErpaTy
Ha3BiTh B1aCTUBOCTI HEBU3HAYEHOTO 1HTETpATY
3. HaBeniTh TaOauII0 OCHOBHUX 1HTErPaIIIB

N =
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B womy nonsirae 6e3nocepenHe IHTErpyBaHHS?

Hamumrite hopmyny iHTETpyBaHHS YaCTHHAMH.
SIki kmacu PyHKIIM MOKHA IHTETpyBaTH YaCTHHAMMU?

No ok

I1. ITopsiiok mMpoBeIeHHSI OCHOBHOI YACTHHM 3aHATTS.
@®opMyBaHHS NMPAKTUYHUX YMiHb | HABUYOK CTYJAEHTIB
(po3B’si3aHHs 3a/1a4).

1. MeToa 0e3mocepeHBOI0 iHTerpyBaHHA
Hpuxknao 1. O64uCIUTH iHTETPAT _[ (2x+1)" dx.

Posé’azanns.
I(Zx +1) dx= _[(4x2 +ax+1)dx = 4J.x2dx+4jxdx +_[dx = =%x3 +2x* +x+C.
Hpuxnao 2. OGuucuTy iHTErpa j(x +3) dx.
9
Po36 szanns. I(x+3)8 dx = I(x+3)8d(x+3): @-FC.

Ilpuknao 3. O0GUUCIUTH IHTETpAIT I cos% dx.

Po3zé’azanns. Icos5 dx = chosid(ﬁj =2sin X +C.
2 2 (2 2

Ilpuknao 4. O0UKCIUTH IHTETPAT IL
sin? x-c0s? X
Po3ze’s3annus.
dx sin? x + cos? x dx dx
- dx = + = tgx—ctgx+C.
J.sinzx-coszx I sin? xcos? x -[coszx Isinzx 9 9
Ilpuxnao 5.
Po3zs ’siz3anns. I dx :IX+5 5d _Id —SJ. _x—5ln|x+5|+C.
x+5

2. MeToa 3aMiHM 3MiHHOI
Ilpuxnao 6. OGuucIUTH IHTETPAI J' X+/X — 3 dx.

Po3zé’a3anua. 3aMiHUMO ~x—3=t, 3BigKU X =t +3,dx = 2tdt. Toxi maemo:

Y 4oMy CyTh METOy IiJICTAHOBKH? 3amumIiTh (HOpPMYJTy IHTETpyBaHHSI.

J.x\/x—?,dx:j(t2 +3)-t-2tdt = ZJ.(t4 +3t2 it = §t5+2t3 +C :é\/(x—:%)s +2y(x-3)

Ipuknao 7. O6UUCINTY iHTErpan jm.
Xsin X

dx O dt
Po3zs s3anus. Icosxsin < = I 057 XioX = dx ot == In|t| +C —In|tgx|+C

cos? x
sin® x

Z dx.
cos” X

Ipuxnad 8. O6uncnury inrerpan |

+C.
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Po3zé’azanns.
Isin3 X 4y J-sm X - Sin X4 {COSX =1, sin XdX=—dt}

cos4 X cos? x sin?x =1—t?

~[gdt-f G- otie= s
3Cc0S° X COSX

3. MeTop iHTerpyBaHHs YaCTUHAMH
[Tpu 3acTocyBaHHI ILOTO METOY BUKOPUCTOBYEMO (HOPMYITY

Iudv =uv-— Ivdu :
Ilpuxnao 9. O6uucnuTH 1HTErpa I(x +1)sin xdx.

Pose’sazanns.

u=x+1 du = dx

[(x+1Dsin x dx = =—(x+1)cosx +

dv=sinxdx v=-cosx

+ [cosx dx=—(x+1)cosx +sinx+C.
Ilpuknao 10. O0UKCIUTH THTETPAT szexdx.

Po3zé’azanns.

u=x"2 du =2xdx

Ixzexdx= =xe” j2xe dx =

dv=e*dx v=e”

u=2x du=2dx
:d v . :xzex—2xex+f2exdx:xzex—2xex+28x+C.
v=e dx v=e

II1. ITopsigok NpoBeACHHA 3aKJIYHOI YACTUHH 3aHATTS.

[TimBeneHHS IMiICYMKIB 3aHSTTS.

Jlomarirte 3aBaansst: OGUHUCIUTH IHTETPANH: fctg?xdx; J'i '[ cos(6 — 2x)dx;

J(\/_+1XX \/_+l)dx j3dx IX+1 dx; IyVBy +lay; .[xe o

chosxdx; j%, jarctg xdx.

Tema Ne 9. Buznauenuii inrerpaJ.
IpakTruHe 3aHATTHA Ne 17. BusHa4YeHMid iHTerpaJ.
®opmyaa Herorona — JleitOHuusi. MeToau iHTerpyBaHHs.

HaBuaabHa Meta 3ausiTTsi: HaBUMTH KypcaHTIB 00UMCITIOBATH BU3HAUYEH]
IHTErpaH.
KinekicTs Togun — 2. Miciie mpoBeeHHS — HaBYaJibHA ayIUTOPisl.

HaBuajabHi NUTAHHSA
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1. ®opmyna Herotona — Jleionuis. besnocepenne iHTerpyBaHHs.

2. InTerpyBaHHs 3aMiHOIO 3MIHHOI, IHTETpYBaHHS YaCTHHAMHU.

JlitepaTrypa, MeToiuHe Ta MaTePialbHO-TeXHiUHe 3a0e3MeYeHHs] 3aHATh.
8, 10(c.208-240), meToauuHI BKa3iBKH JIO MPOBEACHHS MPAKTHYHUX 3aHSITh.

Ilnan npoBeeHHs 3aHSITTS:
I. Ilopsiiok mpoBegeHHS BCTYILY 10 3aHSATTSI.

[IpoBeaeHHs MONEPEIHHLOTO KOHTPOIIO TEOPETUYHUX 3HAHB CTYJICHTIB

(bpoHTaNTBPHE ONTUTYBAHHS).

3anumanns 013 poHMAaNLHO2O0 ONUMYBAHHAL:

CdopmyroiiTe 03HAUCHHS] BUBHAUYEHOTO 1HTErpay.
Ha3BiTh BIacTUBOCTI BU3HAYEHOTO 1HTETpAILy.
Hanumite dopmyny Hetorona — Jleitoauis.
K BUKOHYETBHCS 3aMiHa TPAHUIlb IHTETpaATy Y METO/I1 MiACTAHOBKU?
Hanuunte Gpopmyiy iHTErpyBaHHSI YaCTUHAMMU.

o0 E

I1. ITopsiiok MpoBeIeHHSI OCHOBHOI YaCTHUHU 3aHATTS.
®opMyBaHHA NPAKTUYHUX YMIHb | HABUYOK CTYACHTIB
(po3B’si3aHHS 3a/1a4).

1. ®opmyaa Herorona — JleiiOHuus. be3nocepeane iHTerpyBaHHs.
1
o 6 ]2
Ilpuknao 1. OGuucnuTy BU3HAYEHI iHTErpamu: a) | Xdx; 0)
1-x

Po3ze'a3annsa. 3HaxonuMo TMepBiCHY, a MOTIM 3aCTOCOBYEMO (bopMyny HproroHna —

JlenOHwMIS:
2

2 2 2 2
a) dexzx— 2 E
1 2|, 2 2 2
1 1
2 dx . 5 1 . T
o) | = arcsin x|2 = arcsin = —arcsin0=—.
01— x? 2 6

2. IHTerpyBaHHsi 3aMiHOI0 3MiHHOI

1
Ilpuxnao 2. OGUUCIUTH BU3HAYEHUH THTEIPAL: IVl — x%dx.
0

Poszs'sazanns.

1
Imdx:
0

X =sint x=0 t=0

T

2
:_[\/l—sinztcostdtz

0

dx=costdt x=1 t=

NN
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x

2 2

cos 2tdt = jmdtz1 t+ Lginat

0 2 2 0
8

Hpuxnao 3. O6uucINTH BU3HAYEHUH 1HTEIpa: I

z
V4

o'—.w\é

xdx

) 1

Po3zs'azanns.

3,.2 3
(=02t 3 5 o
| =2 [(* =Dyt

dx = 2tdt 2 2

3. IuTerpyBaHHs YaCTHHAMH
Ilpuknao 4. OGuucIUTH IHTEIpa IXCOS xdx .
0

Pose'ssizannsa:

u=x du = dx
jxcosxdxz

0

. T . T
, =xs1nx\0 —Is1nxdx=cosx\0 =-2.
dv=cosxdx v=sinx 0

II1. ITopsinoKk MpoOBeACHHA 3AKIIOYHOI YACTUHU 3aAHATTS.
[linBeaeHHS MiICYMKIB 3aHSTTS.
Homarnne 3aBaanHs: OOUUCIUTH THTETpan

z V4

e +3 N 6
I 6x dx ; je“’”smxdx Ix (2% +4)*dx ; Imdx; jsin2x~cosxdx;
3x* -1 2 X=3 5

3HaI/ITI/I oy Qirypu, O6MC)KCH01 JTIHISIMHA:

1) Y=X'+X-2, y=0; 2) y=-x*+2x+8, y=0.

Tema Ne 9. Buznauenuii inrerpaJ.
IIpakTu4yHe 3aHATTA Ne 18. 3acTOCYBaHHA BU3HAYECHHUX iHTErpaJis.

HapuanbHa Meta 3aHsaTTs: HaBunTy KypcaHTIB 00UMCIIOBATH IUIOIII TIOCKUX
¢iryp, 00’emu T 06epTaHHs, pO3B’A3yBaTH (P13UYHI 3a/1ayi.
KinbkicTh ToguH — 2. Miciie npoBeeHHs — HaBYaJIbHA ayIUTOPIsI.

HaByajabHi NUTAHHA:
1. O6uncneHHs 0L IOCKUX (Piryp.
2. JToBXMHA TyT'¥ KPHUBOI.



49

3. O6uucnenHs 00’ eMiB TiJ1 00epTaHHSI.

4. ®i3u4HI 3aCTOCYBAaHHS BU3HAYEHOTO 1HTETpAIYy.

Jlitreparypa, MeToquYHe Ta MaTepiajbHO-TeXHiYHe 3a0e3MeUeHHs 3aHATD.
8, 10(c.208-240), meToqM4HI BKa3iBKH JIO MPOBEACHHS MPAKTUIHUX 3aHATH

Ilnan npoBeeHHs 3aHSITTS:
I. Ilopsiiok mpoBegeHHS BCTYILY 10 3aHSATTSI.
[IpoBeaeHHs MONEPEIHHLOTO KOHTPOIIO TEOPETUYHUX 3HAHB CTYJICHTIB
(bpoHTaNTBPHE ONTUTYBAHHS).

3anumanns 015 poHMAaNLHO2O ONUMYBAHHAL:
1. V yomy nonsirae reoMeTpUYHUNA 3MICT BUBHAYEHOTO 1HTErpany?
2. Hanumnite opmymu aiis 06UrcIeHHs IOl TUIOCKUX (iryp 3a
JIOTIOMOT'OX0 BU3HAYEHOTO 1HTErpaiy.
3. Hanumnite popmyiy it 009MCaeHHS JOBXKUHHU AyTH KPHBOI.
4. Hanuunite popMymy i 00UUCIeHHST 00’ €My TiJia 00epTaHHS.
5. SIki Bu 3HaeTe Bi3UYHI 3aCTOCYBaHHS 1HTETrpasa’?

I1. Ilopsinok MpoBeAeHHSI OCHOBHOI YACTUHM 3aAHATTS.
®opMyBaHHA NPAKTUYHUX YMiHb | HABUYOK CTYJACHTIB
(po3B’si3aHHs 3a/1a4).

1. O0uncjaeHHs niom miockux ¢iryp. y ~ y=(x)
Skmo wHa [a, b] dyskmii y=fi(x) i
v=f,(x) HenmepepBHi, TO MJoma o001acTi,
oOMe-)KeHOT  3HM3 rpadikom HKITi{ _

N y  rpadix ynxnii y/—fl(x)
y=f(X), 3Bepxy — Trpadikom ¢yHKIil
y = f,(x), 3miBa — npsMor0 X =a, crpaBa —

PSIMOIO X =b 00UYHCITIOETHCS 32 (POPMYIIOIO: 0 a b

b
S = I[fl(x) — f,(x)]dx.

Ilpuknao 1. OGuucnutu 1Twonry 00JIacTi, 0OMEKEHOT
JHISIMA Y = —X 2, y=e™, BicCIO OpIMHAT i HPSIMOIO Y y=e
x=1
Pozsg'sizanns.
1 X
s={le* - (x?)]ax=|e*+ X | =
0 0

1 2
—e+——1=e—— (KB.O..
3 3 ( )
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Ilpuknao 2. O0UMCIUTH TUIONLY IUIOCKOT (irypu, oOMEXEHOI OJHOK apKOIo
mukioiqn x =2(¢ —sint), y=2(1—-cost) iBiccto Ox.

2z 2z
PosB'ssok. S = [2(1-cost)2(L— cost)dt =4 [(1—cost)®dt =

0 0

2

2r 2
= 4_|. (l— 2CoSt + %) dt == (t —2sint + %t + %Sin Zt) =127 (KB. 011.)
0

0

2. JIoBKHHA IyT'M KPUBOI
Sxmo kpuBa y = f(x) Ha Bimpi3ky [a, b] — riaagka (ToOTo moximHa y' = f'(x)
HEelepepBHa), TO JOBXKMHA BIAMOBIAHOI JYrM 1i€i KPUBOI 3HAXOIUTHCSA 3a
dbopmyIioro

b
L=[y1+y ?dx.
a

. . . . /2 T
Ilpuknao 3. 3HaiiTi MOBXUHY TyTH KPpUBOI ¥ =Insin x Big x = 3 o0 X=—.

2

. COS X .
Poss’szok. 3Haxomumo noxinHy Yy =—— = Ctgx, Tozi 3a popmyoro (4) maemo:

sin X
2 dx
J1+ctg 2xdx = [——=In
3

T

2:In 1

T 1
tg—|=Inl-In—===1In3.
96‘ J3 2

L= —In

T
tqg =
g4

WY —N Y

3. O0’em Tina odbepranHs
Hexait kxpuBa AB 3amana piBusHHAM Y = f(X), me f(X) — omHO3HauHa Heme-
pepBHa GyHKIS 3MIHHOI X, 00epTaeThCcsl HABKOJIO OC1 aOCIHC, ONMUCYIOUH ACSAKY
noBepxHI0. BuzHauumMo 00'em Tina oOepTaHHS, YTBOPEHOTO III€I0 MOBEPXHEIO0 Ta
JIBOMA TUIOIIMHAMH X =a 1 X =D, 1110 mpoxoaaTh MePHCHIUKYIAPHO OCi 00epTaH-

HS 0x. O0'eM TiJa obepTaHHS BU3HAYAETHCS dbopmyIoro:
b b

V, =7 [y?dx =7 [ f*(x)dx Y4
a a

Ilpuxnao 5. 3naiitu 00'eM cermenTa napadosoina, yTBo-

peHoro oOepraHHsIM GIirypu, OOMEXEHOi JiHISIMU

y=2px i X=a, HaBkoso oci 0X (puc.3). 0 -
Po3ze'szox. Ockinpku X 3MiHOETHCA Bix 0 10 A, TO 7

Vy=rx

O+

a
a
y®dx = 7 [ 2 pxdx = 7px° \= apa’ (xy6. ox.)
a Puc. 3
4.Di3u4Hi 3aCTOCYBaHHS iHTerpaJa
Ilpuxnao 6. 'BuHTOBA IPYKUHA CTUCKAETHCSA HA X (M) TPOTOPIIIAHO AIFOUiH Cruti

F (H). O6uucnoutu poboty, mo BUKoHye cuna F, sika ctuckae npyxuny Ha 0,04 .
Hns ctuckanus npyxunu Ha 0,01 u notpi6Ha cuna 10H.
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Po36’si3anns. 3a 3akoHOM ['yka abCOJIIOTHE MOTOBKEHHS X TPYXKUHU (B M) IPSIMO
npomnopitiine cuii F (B H): F = kx, ne K — koe(iieHT MponopIiitHOCTI.
3a ymoBow F=10H, x=0,01m, Tomy
k=P _10 _j000H ; ¥=
x 0,01 M
PoGora Bukonana cuioro £ = Fx) npu smimenni no oci OX MatepianbHOi TOYKH
BiJl X=a 10 X=Db, BU3HAYA€ETHCA 32 (HOPMYIIOIO

b
A =£ flxddx
3a ymosoro fx) =kx | (k=1000, f(x)=1000x), a=0, b=0,04 m

—— = 1000

F o1 ;
y 0.0 M

0,0k

0,04 .'X'= 0,04 0 04:
A =-£ 1000xdx = 'lCICIl]L xdx = 'lCICIﬂ?L = 1000—

0,0 0,04 x: 0,04 0 04:
A= _L 1000xdx = -mon_L xdx = -mcm—L = 1000——
2 2 =0,8 /o

II1. ITopsimox MpoOBeAeHHS 3aAKJIIOYHOI YACTUHU 3AHATTS.
[linBeneHHS MMiICYMKIB 3aHSTTS.
JlomariiHe 3aBaaHHs: a) 3HAWTH 1101y PIrypH, OOMEXEHOT JIIHISIMU:
1) y:x2+x—2, y=0; 2) y=-x"+2x+8, y=0.
0) 3HailTH TOBXUHY JI1HIi:
1) y=Inx Big x, = V3 1o X, = NCE 2) oJHI€T apKU ITUKIIOIIN {x =a(t-sint) .
y =a(l-cost)
3) 3HaiiTi 00’€M TiJ1a, yTBOPEHOTO OOEPTaHHSAM OJIHI€T apKU CUHYCOI/IM HaBKOJIO
oci Ox.

Tema Ne 10. 3Buuaiini gudepenuiajbHi piBHIHHS.
IpakTruHe 3aHaTTa Ne 19. /IndepennianbHi piBHSIHHA 3
BiIOKpEeMJIIOBAHUMM 3MiHHUMH

HapuyanbHa MeTa 3aHATTA: HABYUTH KYPCAHTIB PO3B’SI3yBaTH
nudepeHIianbHl PIBHAHHS 3 BIJOKPEMIIIOBAHUMH 3MIHHUMU.
KinbkicTh ToguH — 2. Miciie npoBeeHHs — HaBYaJIbHA ayIUTOPIs.

HaBuyaabHi nUuTaHHSA:

1. 3HaxO/>KEHHS 3aTaAlTbHOTO PO3BS3KY PIBHSHHS.

2. 3HaXOKEHHSI YaCTUHHOTO PO3BSI3KY PIBHSHHS.

JlitepaTypa, MeToaAM4YHe Ta MaTePiaIbHO-TeXHIUHe 32a0e31eYeHHS 3aHATh.
16(1)(c.285-315,322-340), 12(c.208-240), KOHCIEKT JIEKIIii, METOJUYHI BKa31BKU
JIO TIPOBEICHHS IMTPAKTUYHUX 3aHATh

Ili1an npoBeieHHS 3aHATTA:
I. Ilopsaiok pOBeIeHHA BCTYIY A0 3aAHATTS.
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[IpoBeaeHHs MoNEepeHHLOr0 KOHTPOJIO TEOPETUYHUX 3HAHb KYPCAHTIB
(ppoHTaNTBEHE OMUTYBAHHS).
3anumannun 018 hponmanbHo20 ONUMY8AHHA!
. SIxe piBHSHHS Ha3uBaeThes [|P mepmroro mopsaky ?
. 1o Ha3uBaeTbes po3B’si3koM [IP?
. SIxa KprBa Ha3MBAETHCS IHTETPATLHOIO KPUBOIO?
[Ilo Ha3uBa€eTHCS 3araibHUM po3B’a3koM JIP?
[I{o Ha3uBa€ETHCS YACTUHHUM PO3B’SI3KOM?
VY yomy nossrae 3amgada Korri?
HamumriTe 3aransuuii Bursia JIP 3 BiiokpeMIIFOBAaHUMHU 3MIHHUMM?
Axwuit anroput™M po3B’s3anHs [P 3 BiiokpeMIIroBaHUMU 3MIHHUMU ?

NGO RN

I1. Ilopsiiok npoBeIeHHS OCHOBHOI YACTHUHM 3aHATTS.
@®opMyBaHHA NPAKTUYHUX YMIHb i HABUYOK CTYACHTIB
(po3B’si3aHHs 3a/1a4).

1. 3Haxo1:KeHHsI 3araJIbHOT0 PO3BS3KY PiBHSIHHS.
Ilpuknao 1. 3naiitu 3araJIbHUN PO3B'SI30K PIBHSHHS COS Y dy =2x dx.

Po3ze'azannsa. Y upoMy piBHSHHS 3MIHHI BK€ BIZJOKPEMIICHI, TOMY HOTO PO3B'S30K

feosydy=[2xdx = siny=x*+C = y=arcsin(x>+C).
Ilpuknao 2. 3naiitu 3araibHUM po3B's30K piBHAHHS (1+ x)y dx+ (1—-y)xdy =0.
Po3ze'sizanns. Po3auisiioun 3MiHHI, 3HaXO0IUMO:

(1+x)dx+(1_y)dy:()’ (l+ljdx+ l_l dy:O =
X y X Y

f(%+1jdx+ G—l}dyﬂl-

Iarerpyroun, gicraemo: In|x|+x+1In|y|-y=C, abo In|xy|+x-y=C.

OcTaHH€e CMIBBIIHOIICHHS € 3araJIbHUM 1HTETPAJIOM JIaHOTO PIBHSHHS.

2. 3HAXOAKEHHS YACTHUHHOT0 PO3BSA3KY PiBHAHHS.
Ilpuknao 3. Po3s'sa3atu 3anauy Komri

x2ydx+y3xdy=0, y(0)=1.
Pose'szanns. Posninsroun 3minui, 3uaxomumo: X dx+y 2 dy=0. [aTeTpyrOUm,
Ma€EMO:
, x2 y3
X dx + dy=C, —+-—=C.
Jxdx+ [y~ dy >t

Opneprkanu 3arayibHUN 1HTETPal BUX1THOTO PIBHSIHHS.
3HailIeMO YaCTHHHHUI PO3B'S30K, KU 3a10BOJIbHSE MOYAaTKOBY yMOBY y (0)=1.

Jis 1poro 10 3arajbHOrO PO3B'SI3KY TIACTABISEMO IOYATKOBY YMOBY 1
BU3HauyaeMo crany C.



53

1 =C-0 = C= ! :
3 3
[ToTiM, miacTaBUBIIM 11 3HAYEHHS JO 3arajbHOrO0 PO3B'SI3Ky, OTPUMYEMO
YACTHHHHUH PO3B'S30K, TOOTO PO3B'si30K 3amaui Ko y° =1— é)c2 .
II1. ITopsinok NpoBeAeHHA 3AKJIIOYHOI YACTUHH 3aAHATTS.
[linBeaeHHS MMiICYMKIB 3aHSTTS.
Jlomamrae 3aBaanfs: 1. 3HaiiTu 3arayibHi po3Bsi3ku J[P:
1.1 x%dx = 3y*dy ; 1.2 y*dx+(x—2)dy =0 1.3 (1+?)dy-vEdx;
1.4 Vxdy=v¥dx.
2. 3HaWTH YaCTWHHI PO3BSI3KHU PIBHSIHB, IO 33I0BOJIHHSIIOTh YKa3aHUM YMOBaM:
2.1 ydy = xdx, y(-2) =4; 2.2 ds=(3t*-2t)dt, s(2)=4.

Tema Ne 10. 3Buuaiini gudepenuiajbHi piBHIHHS.
IpakTudne 3anaTTa Ne 20. OnHopinHi Ta JiHiiiHi 1ndepeHunianbHi piBHIHHS
I-ro mopsaky

HapyanbHa MeTa 3aHATTS: HABUMTH KYPCAHTIB PO3B’A3yBaTH OJIHOPI/IHI Ta
JH1MHI JudepeHianbHl PIBHAHHS
KinbkicTs Togun — 2. Miciie nmpoBeieHHST — HaBYaJIbHA ayaUTOPis.

HaByaJbHi NMTAHHS:

1. OnpHopiaHi piBHSAHHA [-TO OPAIKY.

2. JliniitHi piBHsAHHSA [-TO MOpSKY.

Jlitrepatypa, MeTOAUYHE Ta MATePiaILHO-TEXHIYHE 3a0e3Ne4YeHHs 3AHATh.
8, 10(c.208-240), KOHCTEKT JISKIIii, METOJUYHI BKA31BKH JI0 POBEIACHHS
MPAKTUIHUX 3aHATH

IliaH npoBeieHHS 3aHATTA:
I. ITopsinok nNpoBeAEeHHA BCTYILY 10 3aAHATTS.
[IpoBeneHHs MOMEPETHHOTO KOHTPOIIO TEOPETUYHUX 3HAHb KYPCAHTIB
(ppoHTaIBHE ONUTYBAHHS).

3anumanns 015 PpoHMANLHO2O ONUMYBAHHAL:
. SIxe JIP piBHSIHHSI HA3UBAETHCS OJTHOPIAHUM?
KO0 MiZICTAHOBKOIO PO3B’A3YETHCS OJHOPIIHE PIBHSHHS?
Sxe 1P piBHsiHHA [-TO MOpsiIKY Ha3UBAETHCA JIHIMHUM?
SIKo10 MiJICTAaHOBKOIO PO3B’SA3Y€EThCA JIIHIMHE PIBHSIHHS?
Sxe JIP piBusiHHA [-TO TTOpSIIKY Ha3UBAETHCS PIBHAHHIM bepHyi?
SIkoro miICTaHOBKOIO PO3B’A3y€ThCsl piBHSAHHS bepHymi?

onkwn =

I1. IlopsiioK MpoBeIeHHSI OCHOBHOI YaCTHUHU 3aHATTS.
®opMyBaHHA NPAKTUYHHUX YMiHb | HABUYOK CTYJACHTIB
(po3B’s13aHHS 3a1a4).
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1. OgnopiaHi piBHsiHHA [-T0 HOpsAAKY.
Ilpuknao 1. Po3p’s3aTv piBHAHHSA 2xy)’ = x° + 7.

. - .dy x*+y?
Po36’s3anns. 3anuiieMo piBHSIHHS Y BUTJISII o
X Xy

3acTocyeMo MiACTAaHOBKY y =ux, ' =u'x+u. [liACTaBIsIIOYN B piBHSAHHSA, AiCTa-
x? +u’ 6 du  1-u°

€MO u'x+u= : —x= . B 1ibomy piBHSIHHS 3MiHHI PO3Ii-
2u dx 2u
. 2udu  dx ) ) .
JSAIOTBHCS: L =—. IaTerpyroun, maemo: InC — In‘l—u ‘z In|x|, 3B1JKH
-u X

2
X

2
|x”1— xz‘ = C. OcraToyHo, x[l— y—j =C.

Ilpuknao 2. 3naiiTy 3araibHUN pO3B’SI30K OJHOPIAHOTO PIBHSIHHS:

1) (y+~/x2+y2)dx:xdy; 2) y':y—j—%.

X

3. Jliniiini piBHsHHA I-r0 mopsiaky
Ilpuknao 3. 3HaiineMo 3araibHUM po3B’ 130K AUGEPEHIIATBHOTO PIBHSHHS
Xy +y=x°.
Po3g’sazanna. Po3B’s30Kk 1miykaemMo y BHTISAAI A0OYTKY GYHKIH y=u-v.
ITigcTapnsiodu, gicTaeMo PiBHAHHS X(U'V +uv’)+uv = x°.
xv'+v=0,

3BezIeMO 1€ PIBHSHHS 10 CUCTEMH : { , ,
Xu'v = x°.

) Vv
[3 mepuioro piBHSAHHSA xv'+V =0 3HaXOJIUMO: V'=——, —_—=—, —=——
X dx X v X
dv_ pdx

—-[== Injv|==In]x, v=x
v X

-1

: X
[3 npyroro piBHSHHS MaemMo: xu'’x ™ =x?, u’'=x>, u =Ix2dx, u=-—-+c.

3 2
X _ X C
OcTaToO4HO 3aMKUCYyEMO PO3B’SI30K: Yy =UvV, Yy = (— - c] Xt=" o
X

Ilpuknao 4. 3naiiTH YaCTUHHUIA PO3B’ 30K JIIHIHHOTO PIBHSIHHS:

1) y'—%=XeX,y(1):o; 2) y'cos® x+y =tgx, y(0) = 0.

II1. ITopsimox MpoBeAeHHS 3aAKJIIOYHOI YACTUHU 3AHATTS.
[linBeneHHS MMiICYMKIB 3aHSTTSI.

Homarnne 3aBaanusa: 1. 3HaiiTu 3aranbHi po3Bsizku [P:
a) X2y =y ++/x° —y?;6)yctgx+y=1-sinx; B) y —2y = y’e*.

2. 3HallTH YaCTUHHI PO3BS3KHU PIBHSHB, IO 33/10BOJIBHAIOTh YKa3aHUM YMOBaM:
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a) y’+ytgx:i,y(0)=0; 6) xy' =2y =2x",y(0) = 1.
COS X

Tema Ne 10. 3Buuaiini AudepeHuiajbHi piBHAHHS.
Hpakruune 3ausarra Ne 21. Jliniiini audepennianbui piBussaus Il-ro nopsaaky
3i cTaJuMn KoedinieHTaMu.

HapuajbHa MeTa 3aHATTS: HABYUTU KYPCaHTIB PO3B’A3yBaTH JIiHINHI
nudepenItiansHi piBHIHHA [1-Tr0 mopsaky.
KinbkicTs Togun — 2. Miciie npoBeieHHsT — HaBYaJIbHA ayAUTOPis.

HapyanbHi nMTAHHSA:

1. JliniitH1 ogHOpiAHI piBHSHHS [I-TO OpsaKy.

2. Jliniiini HeogHopiaHi piBHsAHHA [[-r0 opsaky.

Jliteparypa, MeToAM4YHe Ta MaTepPiaibHO-TeXHIYHe 3a0e3MeYeHHS 3aHATh.
8, 10(c.208-240), KOHCIEKT JICKIIii, METOUYHI BKA31BKHU 10 IPOBEIACHHS
MPAKTUYHUX 3aHATh

Ilnan npoBeieHHs 3aHATTS:
I. llopsiok NpoBeAeHHS BCTYILY 10 3AHATTS.
[IpoBeneHHs nonepeIHbOro KOHTPOIIIO TEOPETUYHHUX 3HAHb KYPCaHTIB
(poHTaTBHE OMUTYBAHHS).
3anumannus 018 hpormanbHo20 ONUMY8aHHA!
1. HamumiTe 3aranpauit Burisy giHiiHoro JIP II-ro mopsaky 31
CTaJIMMH KOE(IIIEHTAMHU.
2. Slxe piBHAHHS HA3UBAETHCSA XaPAKTEPUCTUUHUM JIJIS JTIHIITHOTO
onuopignoro JIP 31 cranumu koedirieHTamu?
3. Sk 3amucaTH 3arajJbHUI po3B’A30K JiHIHOTO oHOpinHOTO [P,
AKIIO KOPEH1 XapaKTePUCTUYHOTO PIBHSAHHS JIMCHI 1 Pi3Hi?
4. Sk 3anucaTH 3arajibHUI po3B’A30K JiHIITHOTO oHOpiaHoTO /P,
AKIIO KOPEH1 XapaKTepUCTUYHOTO PIBHSAHHS JIMCHI 1 PiBHI?
5. Sk 3anucaTH 3arajibHUN PO3B’SA30K JiHIMHOTO ogHOpiaHOTO [P,
AKIIO KOPEHI XapaKTEPUCTUYHOTO PIBHAHHS KOMIUIEKCHI yuciia?

6. SIk 3amucaTH 3arajibHUNA PO3B’ 30K JIIHIHHOTO HEOHOPITHOTO PIBHSHHS?

7. SIk 3HAWTH YaCTUHHUN PO3B’SA30K HEOTHOPITHOTO PIBHSHHS B 3aJI€KHOCTI
BiJl BUTJISIAY TTPaBOT YaCTUHU?

8. Sk 3anucaru yactuaHUM po3B’a30Kk JIH/IP, sxuio oro npaBa yacTuHa Mae
Burisag f(x)=P, (x)?

I1. ITopsiiok MpoBeIeHHSI OCHOBHOI YACTHUHU 3aHATTS.
@®opMyBaHHS NMPAKTUYHUX YMiHb | HABUYOK CTY/JAE€HTIB
(po3B’s13aHHS 3a1a4).

1. JliniiiHi onHopinHi piBHsHHs I1-ro mopsaaky.
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Ilpuknao 1. 3naiitu 3arayibHUN Po3B 30K JiHIMHOTO oaHOopiaHoTO [P I mopsiaxy:
1) y"+3y'=2y=0; 2) y"-4y'=0; 3) y"+6y'+13y=0; 4) y"-2y'+y=0.

2. Jlinitini HeogHOPiAHi piBHAHHA [I-ro nopsiaky.
Ilpuxnao 2. 3naiiTi YaCTUHHUIA PO3B’A30K JiHIITHOTO HeoqHOpiaHOTO JIP II-T0
HOPSJIKY:
1) y'+y=2x-3; 2) y -6y +9y=%x"+x-3;3) y' -4y +5y =3e*;
4) y'+2y' +y=2e".

II1. ITopsinok NpoBeAeHHS 3aKJIIOYHOI YACTUHU 3aHATTS.
[linBeeHHS MiICYMKIB 3aHSTTS.
Howmarine 3aBaanHs. 1. 3HalTH 3arajibHi po3BsA3KU ogHOpiaHUX JIP:
a) y"-9y=0; 0) y"+y=0; B) 4y"-8y'+5y=0; T) 4y"+4y +y=0.
2. 3HaWTH YaCTUHHI PO3BS3KH HEOJHOPITHHUX PIBHSIHD:

a) Y'+4y=x"~-2; 6) y'~y=2€"; B) y"—4y'+5y =xe".

Tema Nell. YUnciioBi Ta pyHKUIOHAJBHI PAAU, PO3KIAL (PYHKUIH Y cTeNeHeBi
psaau, psaau Pyp’e.
IpakTuuHe 3aHaTTa Ne 22. YuciioBi psaau.

HapyanbHa MeTa 3aHATTS: HABUUTU KypPCaHTIB BU3HAYATH 301KHICTh UM
PO301KHICTH PSI/IIB 32 IOTIOMOTOK0 JOCTaTHIX O3HAK 3015KHOCTI.
Kinekicts rogun — 2. Miciie mpoBeIeHHS — HaBUaJIbHA ayAUTOPIs

HaBuyaabHi nUTaHHSA:

1. O3naka Jlamambepa.

2. PagukansHa o3Haka Kommi.

3. InterpansHa o3Haka Korii.

Jlitrepatypa, MeTOAUYHE Ta MATEPiaILHO-TEXHIYHE 3a0e31e4YeHHs 3AHATh.
8, 10(c.129-180), meToau4HI BKa3iBKH JI0 MPOBEACHHS MPAKTUYHUX 3aHATH

Ilnan npoBeeHHs 3aHATT:
I. ITopsinok npoBeAeHHA BCTYILY 10 3AHATTS.
[IpoBeneHHs MOMEPETHHLOTO KOHTPOIIO TEOPETUYHUX 3HAHb KYPCAHTIB
(¢poHTaTBHE OIUTYBAHHS).

3anumanmus 018 hponmanbHo20 ONUMY8aHHA!
[I{o Ha3uBAETHCS YUCIOBUM PSAIOM? CYMOIO Py ?
Sxuii psg HazuBaeTbest 301kHUM? Po301KHUM?
ChopmymroiiTe HeOOX1IHY 03HAKY 301)KHOCTI pATY.
Hanuinite psig — reoMeTpuyHa Iporpecis.
Hanumnite rapMoHIYHUET psif.
CdopwmymroiiTe o3Haky Jlamambepa.
CdopmymroiiTe paaukaibHy 03Haky Korii.

NogohkowdE
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©

CdopwmymroiiTe iHTerpanpHy o3Haky Kori.
9. Skwii psn HA3UBAETHCS y3araJbHEHUM TAPMOHIYHUM PSIOM?

I1. ITopsiioK MpoBeIeHHSI OCHOBHOI YACTUHU 3aHATTS.
@®opMyBaHHA NPAKTUYHHUX YMiHb i HABUYOK KYPCAHTIB
(po3B’si3aHHs 3a/1a4).

1. O3naka lanamobepa

o0
. . . n
IIpuxnao 1. Jocnigutn Ha 30DKHICTE psig Y —

n=1

, n
Poseé’azanns. CxopucraeMocs o3Hakorw [lamambepa: Maemo a , = o
2
_n+1

nal = W 3HaxX0aMMO TPAHHUIIIO:

. a . n+1 2" . n+1 1
lim =1 — [im D ——= lim —==><1.
n-»o a, nNowo2™ n now 2n 2

Januii psin 301KHUAN.

Ilpuknao 2. JlocniguTtu 301KHICT Py =1
Po3ze6’azanns. 3acrocyemo o3naky Jlamambepa,

2 H a‘n+l
T00TO 3HaimeMo rpanuimo lim—%= .
n—oo an

5".n! _5”*1[n+1] !

OCKIIBKH u,= - : , TO U, = n+l
' n" [n+1]
5" (n+1)! "
lim [ ] =5 hmn—w:S-hm%:E:«’l
e

OGUMC/IAMO TpaHHIO: = (n+1)"" .57 n! e (1)’ n—soo (1+ 1Y
n

OTKe, 3alaHUM psAJ; po306iKHUE 3a 03HaKow Jlanambepa.

2. Pagukanbna o3naka Kouri.

< . n+3 Y
z arcsin :
. . — 2n+5
Ilpuxnao 3. JlocniauT 301KHICTD PSITy
Po3e6’a3anns. 3acrocyeMo panukanpHy o3Haky Koriii, ToOTO 3HaH1€MO TPAHUITIO
limy/a, .

n—oo

lim [arcsin( n+3 ]] =~ —limarcsin n+3
e 2n+5 o n+5

PoOuMo BUCHOBOK, IO psizl 30iraeThes 3a paAuKalibHOIO 03HaKoro Komii.

.1 o7
=arcsin—=—<1,
2 6
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i ( n+1 ]”
Ilpuxnao 4. Jocniguty 301kHICTB psgy " n-
Po36’si3anns. 3acrocyeMo pagukaibHy o3Haky Ko, ToOTO 3Hal1eMO rpaHHII0

limy/a, . Maemo:
(“—“J —lim (”—HJ =1im(1+1] —e>1:
n n—3oo n i—pea n

n—co
limgfa =limy
OTKe, TaHUM psifl 32 PaJuKalbHOI0 03HaKor0 Kol po3oiraerscs.

—sca n—oa

3. InTerpanbha o3naka Kouui.

o0
Ilpuxnao 5. Jocmimutn Ha 301KHICT psim Y| — (yzacanvnenuil eapmoniunuil

n=1 N
pso).
Po3zs'azannsa. CkopuctyeMocs iHTerpaibHoio o3Hakoro Korii. 3poOuBiig 3aMiHy N
. 1 1
Ha X y 3aralbHOMYy WiICHi &, = ——, OyaeMo Matu f(x)= —.
n X

00 A A

1 . 1 : 1 41 . 1 _ 1
[ dx=lim [—dx=lim —x"“| =lim|—A""-——=|=
1)(0‘ /-\—>°01Xa Asol—o 1 A-o\l-a l-«

1 o

_ , a >1 30LKHUH ,
=V -1+« '

0, a <1 po30LKHMIA .

o0 A A
Ipu a=1: jidx: lim jldx: lim In\x\‘ = lim (InA-Inl)=w. Psx
1 X A—>oo1 X A— 0 1 A— 0

PO301KHUIA.

II1. ITopsaaoK NMpPOBeIeHHA 3aKJIYHOI YACTUHH 3aAHATTS
[TimBeaeHHS IM1ICYMKIB 3aHSTTS.

Jomarmrne 3aBaanss: 1) Jlocnigutu Ha 301KHICTh HACTYITHI YUCTIOBI PSI/IN:

o 2 = on—1 = 4"
El)23:1%4’ 6);‘\5]“’ B)Zlm

oo

= 1 n—1\+2n = .7 n'
F); ? ( n+2J ’ ﬂ); n.Slnzn+‘1: e);nn '
© 1 © 2
) D i 3) D

“~nln’n “pdd

Tema Nell. UnciioBi Ta pyHKIiOHAJBHI PN, Po3KJIaa QYHKIIIA y cTeneHeBi
psiau, psiau Dyp’e.
IIpakTu4yHe 3aHATTA Ne 23. 3HaKkonovepe:kHi psiau. CTeneHesi psiau.
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HaBuajibHa MeTa 3aHATTS: HABYUTHU KYPCAHTIB BU3HAYATU 301KHICTh
3HaKOIOYEPEKHUX PAMIB, pajiyc Ta iIHTepBaj 301’KHOCTI CTETIEHEBUX PSAIIB.
KinbkicTs Togun — 2. Miciie npoBeieHHsT — HaBYaJIbHA ayAUTOPis.

HaBuyaabHi nUTaHHSA:

1. 3HakonoYepekHi psIu.

2. CTerneHeBl psay.

Jlitepatypa, MeTOUYHE TAa MATePiaILHO-TEXHIYHE 3a0e3Ne4YeHHs 3aHATh.
16(2)(c.129-180), KOHCIIEKT JIEKI[iil, METOAMYHI BKa31BKH J0 ITPOBEICHHS
MPaKTUYHHUX 3aHATh

IInan npoBeeHHS 3aHATTS:
I. Ilopsinok npoBeeHHs BCTYIY 10 3aHSATTS.
[IpoBeneHHs nonepeIHbOro KOHTPOJIIO TEOPETUYHHUX 3HAHb KYpCaHTIB
(¢ppoHTaTBHE ONMUTYBAHHS).
3anumanns O PpoHMAILHO20 ONUMYBAHHSL:
. SIkuii psii HA3UBAETHCS 3HAKO3MIHHUM?
SIkuit psJT HA3UBAETHCS 3HAKOIIOUEPEIKHUM ?
CdopmymroiiTe 03HaKy JISHOHUIIS.
Sxuii psijp HA3UBAETHCS PYHKIIOHATBHUM?
[Ilo Ha3uBaeThCst 00J1aCTIO 301)KHOCTI (PYHKIIIOHAJIBHOTO PsiTy?
SIK1 psiau Ha3UBAKOTHCA a0COIFOTHO 301KHUMM?
SIK1 psiau HA3UBAKOTHCS YMOBHO 301KHUMU?
ki psiiv HA3UBAIOTHCS CTETICHEBUMU?
. SIx 3HaiiTH paaiyc 301>KHOCTI CTENIEHEBOTO PALY?
10.111o € o6macTio 301)KHOCTI CTENEHEBOTO PSLY?
11.5Ix Bu3HAUUTH 301KHICTh CTETICHEBOTO PATY HA KIHIAX THTEPBATY
301HOCTI?

CcoNOOR~ODE

I1. Ilopsinok nNpoBeAeHHSI OCHOBHOI YACTUHM 3aHATTH.
@®opMyBaHHA NPAKTUYHUX YMIHb i HABUYOK KYPCAHTIB
(po3B’si3aHHs 3a/1a4).

1. 3HakomouepexHi psiam.

Hpuxnad 1. Jocnigutn Ha 36ixHicTs pag Y. (-1) " 1

n=1 n

U 1 1 1
Po3zg’azox. Tlepma ymoBa o3Haku JleiiOHIIIa BUKOHY€EThCS: 1> 5 > 3 > 2 >... Tak

) .1 ) o . .
sk lim a, = lim ==0, to BukoHaHa i apyra ymoBa. OTxe, TaHUH psi1 301KHUIL.
n— oo n—>o N
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CkiazeMo psia 3 aOCOMIOTHUX BeMW4uH: » — . OTpUManu rapMOHIYHHIT psi, KA
n=1N

po30ikHUI. OTXKe, AaHUM psJl yMOBHO 301KHUM.

Ilpuknao 2. Jocmiautu Ha 301KHICTh PSIN:

S NHAY D &,
a) le 2n; 6) >.(-1) (;r:_J : B) Zﬂ:(—l il

n=1

2. CteneHeBi psiau.

Ilpuxnao 3. 3naiiTu iHTEpBaJ 301KHOCTI CTETICHEBOTO PALY Z (x 333
n=1 N-
Po3B’s13aHHs.
_M\h _ i+l

Tyt u, :u, ntl =L)l. Toxni maemo

n-3" (n+1)-3""

(x _ 3)n+1 n- 37’!

lim | 2241 | = Jim | 1 = —|x—3|lim —— =[x —3|. Omxe,
now| U, | now (g4 1)-3"(x - 3)" n—ew(n+1)3

: : . : : .1
1HTepBaja 301KHOCTI BU3HAYAETHCS 13 HEPIBHOCTI 5‘x—3‘<1, ‘x—3‘<3 =

0 < x < 6. IntepBai 3061xHOCTI X € (0, 6).
Ilpuknao 4. 3naiTn iHTEpBAI 301KHOCTI CTENIEHEBOTO Py

1 | |
x+=x"+ =+ —a"
2 3 n
Po3B’s3aHHs.
| 1
Maemo ¢, =—,c.,=——
n n+1
o . : : |c ‘ 1
3HaiinemMo paaiyc 301kHOCTI paay: R=lim+—-=lim|1+— |=1
- - = |~ n—rwo "
n+l
Otxke, psj 30iraeThest Tt 3HaYCHD X B iHTepBai (-1,1).
Cx) n
Ipuknao 5. 3naiitu pagiyc 301KHOCTI CTEIIEHEBOTO PSIAY Y, —'(x -2)"
n=1"n
n 5n+1
Pos’sa3annsa. Maemo a, =—, a,, = . Toni
! (n+1)!
a, 5"(n+1)! .
R=lim ——= lim S (n+D)! =o0. Jlanui psin € 301KHUM TIpU OyAb-SIKOMY X .
n—od, | no® n! 5”+1

II1. ITopsinok MpoBeAeHHSA 3aKJIIOYHOI YACTUHH 3aHATTS
[linBeneHHs MMiICYMKIB 3aHSTTS.
Howmarne 3aBaanus: 1) Jocmiautu Ha 3015KHICTh 3HAKOTIOUEPEKHI PSIU:
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a) i(—l” 6)2 ”*1—2; 8) 3 (-1) -1'”_”, r)z *_1.

2) 3Ha171TH paj:uyc Ta 1HTCpBaJI 301’KHOCTI CTETICHEBOTO psijia:

) Z D) ;n+21 Z Z( ] an?+3

n:l

Tema Nell. Yucaosi Ta pyHKIiOHANBHI psiay, po3kiaan GyHKLilH y cTeneHesi
psiau, psiau Dyp’e.

IpakTuuHe 3aHaTTa Ne 24, Po3kiaananns ¢pyHkuiii y creneHeBi psaau i paau
dyp’e.

HapuasibHa MeTa 3aHATTS: HABYUTH KYPCaHTIB PO3KJIaaTh (PYHKIIIT y CTETICHEBI
psnu 1 psinu Dyp’e.
KinekicTs Togun — 2. Miclie mpoBeIeHHSI — HaBYaJIbHA ayIUTOPis

HaBuaJjibHi nHTAHHS:

1. Psau Teitnopa 1 Maknopena.

2. Psnu ®@yp’e.

Jliteparypa, MeToaAMYHe Ta MaTepPiaibHO-TeXHIYHe 32a0e3MeYeHHS 3aHATh.
10(c.129-180), MeToanyHi BKa31BKU [0 IIPOBEACHHS MPAKTUYHUX 3aHAThH

IInan npoBeeHHs 3aHATTS:

I. ITopsiiok mpoBeeHHs BCTYIY /10 3AHATTH.

[IpoBeneHHs MonepeIHbOr0 KOHTPOITIO TEOPETUIHHUX 3HAHB KYPCaHTIB
(ppoHTaIBHE ONMUTYBAHHS).

3anumanns 01151 PpOHMANLHO2O ONUMYBAHHSL:
Skuii pan HazuBaeThes pagoM Teinopa?
Sk oGuucoroThes koedimienTu Telmnopa?
Sxuit psig Ha3uBaeTheA pAgoM MaknopeHa?
Hanumnite po3knaganss B psia MakiopeHa QyHKITT e .
Hamumnite po3knagansas B psia MakiopeHa QyHKITIT sin X.
Hamumnite po3knaganss B psja MakinopeHa QyHKITIT cos X.
Hamumnite po3knaganss B psia Maknopena QyHkiii In(l+ x).
Hanumnite 61HOMIanbHUHI pAI.
KoeoiuienTn i psian Oyp’e.

©o Nok~wWNE

I1. Tlopsinok mMpoBeAeHHSI OCHOBHOI YACTUHM 3AHATTS.
@opMyBaHHS NPAKTHYHHUX YMiHb | HABUYOK KYPCAHTIB
(po3B’si3aHHsI 3a/1a4).

1. Paau Teitnopa.
Ilpuknao 1. Po3kitactu ¢yHKIIi0 B psin Teiiopa 3a creneHs mu (X — a):
1) f(x) = 4x3 —x® —x + 5; a=1; 2) f(x) = x* - 3x% + x — 1; a=-1; 3) f(X) = €*; a=2.
2. Psaau MakJiopena.
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Ilpuknao 2. Po3knactu QyHKIiro B psjg MakiiopeHa:

. X
SN —
1) f(x) = n“—X 2) f()=e; 3) F(x)=

3. Psinn dyp’e.

1. Po3kaananns gpyHkuiii B psian Oyp’e
Ilpuknao 1. Posknactu B psg @yp’e pyukiito f(X) 3 mepiogom 27, 3agaHy Ha

iHTepBami —7 < X< 7 Qopmynoro f(X)=X.
Po3zs’si3anna. I'padik 1iei pyHKIii Ta 11 Ipo0BKEHHS Ha BCIO YHCIIOBY BiCh
300paXeHO Ha PUCYHKY:

A s

S
1 Oon  |-n VZ:: Vln Snoox
¥ i | I:

-

s 3HaxokxeHHs koedimienTiB dyp’e 3aCTocyeM0 bopmynu (4).

17 1 x°

a,=— | xdx = =0

° 72"[ T2
a, ZEJXCOSnxdx:i(XsmnX - J‘SInnxdx]:LCOSnx ' =0;

T Vs n |=n zn o
b, =£J-xsin nxdle(_xcosnx \ Icosnxdx} L ( —2mcosnr + 1sm nx ﬂjz
T n -7 N zn n z

=—Ecosn7z:—2(_1) ; Takum unHOM, a,=a, =0,b, __ Y . Orxe, pan

n n n
®yp’e Haoi GyHKLIT Ma€e BUTTIS;

f(X)ZZ—Z(_l) sinnx:2(smx_sm2X+s'”3X i 1)n+15|nnx )
n=1 n 1 2 3

II1. ITopsaaoK NMpPOBeIeHHA 3aKJIIOYHOI YACTUHH 3aAHATTS
[TinBeeHHS MiICYMKIB 3aHSTTS.
JomarmnHe 3aBaanns: 1) Posknactu ¢yHkiito B psa Teiaopa 3a crenensamu (X — a):
a)f(X) =x3—2x—3;a=2; 6)f(X) =x*—2x> - 6x—2; a = - 2.
2) Po3knacTtu pyHKIIiO B psijg MakiopeHa:

a) f(x)=xsin2x; 0) f(x)= !

Vi-x?'

3)Po3knactu B psig Pyp’e GyHKIT:
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7+ XX e[-7;0) 2x+5,x€[-7;0)

2) f(x)= -3x,x€[0; )

;0) f(x)=

x—%,XE[O;ﬁ)'

Tema Nel2. IloaBiiiHi Ta moTpiiiHi iHTErpaau, BJaACTUBOCTI, 00YHCIEHHS.
IpakTruHe 3aHATTHA Ne 24. OOUHC/IeHHSI KPATHUX IHTErpaJIiB.

HaBuajibHa MeTa 3aHAITTS. HABUUTHU KypCaHTIB OOYHCIIIOBATH MOBIIHI 1
NOTPiiHI IHTETpaIu.
KinbkicTs rogus - 2. Micue npoBe/iIeHHS — HaBYajlbHa ayIuTOpis

HaBuyajbHi NUTAHHSA:

1. 3BejeHHS KpaTHUX IHTETPaATiB J0 MOBTOPHUX Ta IX OOUHUCICHHS.

2. 3acTOCYBaHHS KpaTHUX IHTETPAJIB.
Jliteparypa, MeToaAMYHe Ta MaTepPiaibHO-TeXHIYHe 32a0e3MeYeHHS 3aHATh.
10(c.158-167, 178-190), meToau4HI BKa3iBKH 0 MPOBEACHHS IPAKTUYHUX 3aHAThH

Ilnan npoBeeHHsI 3AHSATTSI:
I. Ilopsiiok mMpoBeaeHHSI BCTYIY 10 3aHSTTSI.
[IpoBeneHHs MONEePeTHHOTO KOHTPOIIO TEOPETUIHUX 3HAHb KypPCaHTIB
(¢poHTaNTBHE ONMUTYBAHHS).
3anumanns 051 PpoHMANLHO20 ONUMYBAHH!
. o Ha3uBaeThCs MOABIMHUM iHTEeIpaiom Bix ¢ynkuii f (X,Yy) mo odmacti D ?

. Y YoMy noJisira€e reoMeTpUYHUIA 3MICT TIOJIBITHOTO 1HTErpana?

. ChopmynroiiTe OCHOBHI BIaCTHUBOCTI MOABIMHOTO 1HTEIpaA.

. Sk 00UMCITIOOTHLCS MOJIBIMHI IHTETpaTN?

. SIK1 1HTerpany Ha3UBaIOTh BHYTPIIIHIM 1 30BHIIIHIM y IBOKPATHOMY 1HTEIpai?
. U MOXyTh OyTH MEXI1 IHTETPYBaHHS Y BHYTPIIIHbOMY 1HTETPajli CTATHUMU?

. Po3kaxiTh ipo 3acTOCyBaHHS MOABIHHUX 1HTETPATIB.

. lllo Ha3uBaeTHCS MOTPIMHUM 1HTETpajoM Bia GyHKIi f(X,y,z) mo obmacti V?

. ChopmyroiiTe OCHOBHI BIACTUBOCTI MOTPIHOTO 1HTErpaja.

10. SIx oOUHCIIOIOTHCS MOTPIMHI 1IHTETrpaTu?

O 00O LNk W —

I1. Ilopsiiok MpoBeIeHHSI OCHOBHOI YACTHUHM 3aHATTS.
@®opMyBaHHA NPAKTUYHUX YMIHb | HABUYOK KYPCAHTIiB
(po3B’si3aHHs 3a/1a4).

1. 3BegeHHs MOABIHHOIO iHTErpaJja a0 MOBTOPHOIO
Ta HOro 00YUCICHHS.

Ilpuknao 1. OGuucnuTH NOABIAHUI 1HTErpal ” xy2dxdy o o6macti D,
D

oOMeKeHIH TiHIIMH Y = X2, y =~/8X.
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Po36'a30x. BuzHaunMo Mexi IHTEIpYBaHHS 110 3MiHHIN X. {715 11bOTO PO3B'sHKEMO
CUCTEMY

y=x’ i y = x?
:>X2=\/8_X:>X4=8X =

y =/8x

x4—8x:0:>x(x3—8):0; =0, X,=2 41 y =/8x
-a=0; b=2 y = const

o (X)=x% @,(x)=+/8x

2 J8x . -

[[ xy?dxdy = [xdx [ y*dy 0 2 X
D 0 2

CroyaTKy 00YHCIIIOEMO BHYTPIIIHIN THTEIpA

J8x y? ey 3
) [y*dy=2- =Z2|16v2x2 -x°|.

[Ticnst #ioro OOYHMCIEHHS MH OTpUMaid (YHKIIIO 3MiHHOI X. OO4ucI0eMO
30BHIIIIHINA 1HTETpaI

2 ) 7.8
2) lf 16+/2x2 — X’ dx =+ gx/fxz—x— _132,
3 3| 7 T

Ilpuknao 2. 3Bectn TOTPIAHUI 1HTETrpal

I :Hj f(x,y,z)dxdydz 1o moBTOpHOTO,
Vv

KMo obsacte V  oOMexeHa MNOBEPXHSAMU
x> +y2=2z, x>+y?=2%.
Po36'130k. 3HaX0AMMO MEXK1 IHTETpYyBaHHS B

obnacTti D. J{nst 1poro po3B'sxkeMo cuctemy
pIBHSIHB Mapabosioifa 1 KoHyca:

72 -27= 0, z=0, z=2. Toxi piBHSHHS

Mex1 ooacti D Mmae Burisag X2 + y2 =4.1le

KpYT, pafiyc sikoro I =2 .Takum yuHOM, X
MOTPIMHUIA 1HTETPAJI 3BOIUTHCS 10 TTIOBTOP-
HOTO:

mf(x,y,z)dxdydz :Hdaiff(x,y,z)dz:'zfdx JX dy J’ f(x,y,z)dz.

0 (x2+y?)/2

2. 3acTtocyBaHHs NOJABIIiHOIO iHTErpaJa.
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Ilpuknao 3. O0uncauTU IWIONTY 001acTi, oOMe-

Vi KEHOI pAMOI0 y = 2 i mapaboso y = x2 — 1,
Po3zé's30x. BuzHauumo Mexi 1HTETpyBaHHS 3a
2 3MIHHOIO X.
| | xX!-1=2 = x=%3
\ [ N
- S=||dxdy= | dx | dy=2| (3—x")dx=4+/3
_\/5\/\/5 X g ' —55 ij_ly g( )

II1. ITopsaaoK NMpPOBeIeHHA 3aKJIIOYHOI YACTUHH 3aAHATTH
[linBeneHHS MMiICYMKIB 3aHSTTS.
JHomarise 3aBaanns: 1) OOYrcauTH NOABIHHMI iHTerpas mo odmacti D:

a) ”(x3+y3)dxdy;D: y:%x,y:x,x:2;6) ”gdxdy;D:y:x, y==,x =1,
D D

X
3’
2) OOYHCIUTH TUIOIIY IIOCKOT (irypu, 0OOMeXeHO1 JIIHIIMU:
a)y=1-X,y=x-1,y=x+1;6)y=4-x2,y=x-2.
3) O0uKCcauTH NOTPIHHUHN 1HTErpaj mo oodaacti V:
jjj(2x2+3y+z)dxdydz, Vi2<x<3,-1<y<2,0<z<4;
\%

Tema Nel3. KpuBoJiiHiiiHi Ta moBepxHeBi iHTerpaau, gpopmyJia
OcTporpaacbKkoro.
IpakTnuHe 3aHaTTa Ne 26. . KpuBoutiHiiiHI Ta moBepXHeBi iHTErpaJam,

HaBuyanbHa MeTa 3aHATTS . HABYUTH KypCaHTIB OOUYMCIIIOBATH KPUBOIIHINHI Ta
MOBEPXHEBI IHTETPaAIIH.
KinbkicTh rogun - 2. Micue npoBe/ieHHS — HaBYalbHa ayJuTOpis

HaBuyajbHi NUTAHHA:

1. OGuucnenHsa KpuBOJiHIMHUX 1HTerpaniB II-ro poxy.

2. O0uMcCIIeHHS MOBEPXHEBUX 1HTETPAIB.

Jlitreparypa, MeTOUYHE Ta MaTePiaILHO-TEXHIYHE 3a0e3Ne4YeHHs 3aAHATh.
9, 10(c.158-167, 178-190), MeToauuHi BKa31BKH 10 MPOBEACHHS MPAKTHIHUX
3aHATh

I11aH npoBeIeHHA 3aAHATTA:
I. ITopsinok npoBeAeHHA BCTYILY 10 3aHATTH.
[TpoBeneHHs nonepeIHbOro KOHTPOJII0 TEOPETUUHUX 3HAHb KypCaHTIB
(bpoHTaIPHE OMUTYBAHHS).
3anumanns 01 pOHMATLHOLO ONUMYBAHHA!
1. 1o Ha3uBa€eTHCS KPUBOJIIHIKHUM 1HTErpasioM [-ro poxy?
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2. lllo Ha3zuBaeThCs KpUBOMIHIMHUM iHTEerpasioM II-ro pomy?

3. CopmyrmroiiTe OCHOBHI BIaCTUBOCTI KPUBOJIHIHHOTO 1HTEIpajIa.

4.V sKuX BUMAJKaX MOXXHA OOYUCIIMTH KPUBOJIIHIMHUMA 1HTETpaI?

5. Sk obuucanTH monty Girypu 3a J0MOMOT0I0 KpUBOMIHIHHOTO iHTEerpaia?
6. Sk oOuncauTH poOOTYy 3MIHHOI CHJIM 3a JIOIOMOTOI KPHBOJIIHIHHOTO
iHTerpana’?

7. SIxi OyBaroTh OBEPXHi?

8. lllo Ha3uBaeThCS MOBEPXHEBUM 1HTETrpasioM [-ro poay?

9. lllo Ha3uBaeThCA MOBEPXHEBUM 1HTETpajom II-ro poay?

10. SIx nmoBepxHeBuUii iHTEIpaT [-TO poay 3BOAUTHCS 0 MOABIHHOTO?

11. SIx noBepxHeBuii iHTerpas II-ro poay 3BOAUTHCS 0 MOABIHHOTO?

I1. IlopsiioK MpoBeeHHS OCHOBHOI YACTHUHM 3aHATTS.
@®opMyBaHHA NPAKTUYHUX YMIHb | HABUYOK KYPCAHTIB
(po3B’si3aHHs 3a/1a4).

1. O0uucjieHHss KpuBOJiHiHHUX iHTerpaJjis II-ro poay.

Ilpuknao 1. O6uucauTH I (Xy — y?)dx + xdy B31OBK mpsMOi Y = 2X BiJ TOUKH

L
A(0,0) no Touxku B(2,4).

2
[(xy = y?)dx+ xdy = [ (x- 2x — 4x* + x- 2)dx =
L 0

Poszs's30k. 5

2 3
= [(2x - 2x*)dx = 2 2 4
! 3 ), 3

Ilpuxnao 2. OGuucnutu J 2+ xy?)dx + (x?y —3)dy, ne L — ayra eninca
L

2 2
XT + y? =1 Big toukn A(—2,0) o touku B(2,0).
_ _ X = 2cost .
Po3g’azox. 3anuimemo mapameTpUYHE PIBHSHHS €Jlirca y=3sint” 3Han1eMo

X=-2; cost=-1t=r
x=2; cost=1 t=0

HOBI ME€XI1 IHTEIPYBAHHS: {

I(Z +x07)dx + (x*y—3)dy =
L

[(2 +2cost-9sin’f)sint + (4cos’ ¢ -3sint —B)BCosr]dr =

By t— O
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0
:j(36c053rsinr—9cosr —4sint —36sin’ tcost)df =

:(—900543 —9sint +4cost +9sin* y) —8.

0
T

2. 3Be/1IeHHSI IOBEPXHEBOI0 iHTerpaJia 10 noaABiiiHOro.

4
Mpuxnax 1 OOumciuTH iHTErpan H(z+2x+§y)ﬂ'a, ne O — uacTHHA

IUTOLIMHH, 1110 JICKHTH Y MEPIIOMY OKTaHTI.

Po3B’s3anns 3BeeMO I[OBEPXHEBUM Az
iHTerpas [-ro poay 10 moABIHHOrO iHTErpany Mo
wiockKiit o6macti » B mrommni XOy. Jlis uboro
cipoektyemo  0:0x+4y+3z=12 Ha wnoumHy
xOy. OnepxxkuMo AAOC , skuii 1 6yne odsacTio

D, Bin oomexennit npsmumn X=0,y=0 ra
6—3x

Yy 5 [[{06 3maiiti enement do
BHPA3HMO Z sK (DYHKIIO BII X 1 ) 3 PIBHAHHSA
NOBEPXHI 6x+4y+3z=12, Otpumaemo

x &z 4

4 . _
z—4—2x—§y. Tom o 'y 3

3BijacH do = 1+[%) + G dxdy = 1+(—2)2+[—ij dxdy = /61 dxdy.
ox oy 3 3

Bpaxyemo popmyny (4), ne

F(x,y,z(x,y)):z+2x+§y:4—2 —gy+2x+§y:4_

Takum yuHOM,
6-3x

ﬂ[z +2x+§y}do‘ =ﬂ4-@dxdy = 4??4&7@ =
- D 00

—3x

6 2
2 N 26— 2\
0 0 0

2

0

OT3Ke, BiTIOBIAb ”[z +2x+ %yjdo’ = 4\/5.

II1. ITopsinok NMpoBeAeHHSA 3aKJIIOYHOI YACTUHH 3aHATTS
[linBeneHHs MMiICYMKIB 3aHSTTS.
JomariHe 3aBaanns: 1) OOYMCINTH KPUBOIIHIHHUI IHTErpaI:
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a) I (x> = 2xy)dx + (y* — 2xy)dy, ne Lag — ayra Yy = x? mixk Toukamu A(—1; 1) Ta

LAB

X = 2C0st,
B(1; 1); 0) [ﬁ(x+2y)dx+(x—y)dy, ne L — koo _ B JIOJIATHOMY
4 y =2sint

HaANpSIMKY 00iry;
2) OOuuciIuTH TOBEpXHEBUIl iHTerpan [-ro pomy,sKIO o —4YacTUHA IUIOMIMHU

@, 110 JISKUTHh MK KOOPIMHATHUMH TUTOTIIHHAMM: ”da, a:X+y+z=3

Tema Ne 14. Kom6inaTopuka. MvoBipricTh noxiii
IpakTnuHe 3aHaTTa Ne 27. KomOinaTopuka. UMoBipHicTH nmoaiid.

Hap4yanbHa MeTa 3aHATTS . HABYUTH KYpCaHTIB PO3B’A3yBaTH KOMOIHATOPHI
3aJ1ayl, a TAKOK 3aCTOCOBYBATH KJIACUYHY (POpPMYITy HMOBIPHOCTI.
KinbkicTe rogun - 2. Micue npoBe/ieHHS — HaBYajlbHa ayIuTOpis

HaBuyajbHi NUTAHHA:

1. ®opmynu KOMOIHATOPHUKH.

2. Knacuune BU3HaUYC€HHS HTMOBIPHOCTI.

3. 'eomeTpuyHa IMOBIPHICTb.

Jliteparypa, MeToaAMYHE Ta MaTePiaibHO-TeXHIYHe 32a0e3MeYeHHS 3aHATh.
11(c.22-24), 2 (¢.28-38), KOHCIIEKT JIEKIIiif, METOAWYHI BKA31BKU J0 IPOBEACHHS
MPAKTUYHUX 3aHATh

Il;1an npoBe/IeHHS 3AHATTHA:
I. Ilopsiiok npoBeeHHS BCTYIY 10 3AHSATTSIL.
[IpoBenenHs nmonepeaHLOr0 KOHTPOIIO TEOPETUYHUX 3HAHb KYPCAHTIB
(¢poHTaNTBHE ONMUTYBAHHSA).
3anumanns 013 PpoHMAILHOZO ONUMYBAHHAL:
[Ilo BuBuUae komOiHATOpUKA?

2. lllo Ha3uBaeThCs IepecTaHoBKOIO? 3a sIKOI0 (HOPMYJIOI0 BOHA

00UYuCIIOETHCS?
3. 1o Ha3uBaeTbcs po3minieHHIM? 3a sIKO0 (OPMYJIOI0 BOHO

O00YUCTIOETHCA?
4. 1o Ha3uBaeThCs Croykor? 3a sikor (HopMyJior BOHA
O00YUCTIOETHCA?
Ha3BiTh 2 npaBuiia KOMOIHATOPHUKH.
ki OyBaroTh Moii?
Sxi moxii Ha3uBarOThCA HecymMicHuMu? HaBeniTh mpukiia.
SIki mofiii yTBOPIOIOTH MOBHY Tpymy?
. SIxi moxil HA3UBAIOTHCS MIPOTHIICKHUMU ?
10 SIk1 mofi1i Ha3UBAIOTHCSI PIBHOMOKIUBUMHU?

=

©oo~No:
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11. [Ilo Take WMOBIPHICTH MO11?

12 . Hanumite Kacuuny Gopmyiay KMOBIPHOCTI.

13. B sikuxX rpaHMISIX 3MIHIOETbCS HMOBIPHICTH?

14. B yomy monAraroTh HEJAOMIKU KIaCHUHOI PopMyn?

15. [I1o Ha3WUBAETHCS CTATUCTUYHOIO WMOBIpHicTIO? HamumiiTe popmyity.
16. [I]o Ha3WBAETHCSI TEOMETPUIHOIO WMOBIpHICTIO? Hamumrite Gpopmyiry.

I1. Ilopsiiok MpoBeeHHSI OCHOBHOI YACTHUHM 3aHATTS.
@®opMyBaHHA NPAKTUYHHUX YMiHb | HABUYOK KYPCAHTIB
(po3B’si3aHHs 3a1a4).

1. ®opmyn KOMOIHATOPUKH.
Ilpuxnao 1. CxinpkoMa crioco0aMu MOXHa CKJIACTH CIHCOK 3 7 KypCaHTIB?
Ilpuknao 2. CKiabKy pi3HUX YOTUPUIU(PPOBUX YUCETT MOKHA CKIACTH
3a gonomororo udp 0,1,2,3, BUKOPUCTOBYIOUM KOXKHY 3 HUX TIJIbKUA OJHMH pa3?
Ilpuknao 3. CxinbKky icHy€e TpUunpoBUX YHCEN, yC1 U pH AKUX pi3Hi 1 mapHi?
Ilpuxnao 4. CkiibkoMa cioco0amu MO>KHA BUOpATH KariTaHa Ta HOTo 3aCTyITHUKA
3 12 rpaBiiB komaHu?
Ilpuknao 5. Ha mioniuHi po3MinieHi 25 TOYOK Tak, IO HisK1 TPU 3 HUX HE JIeKATh
Ha oJiHIN npsMiid. CKIJIbKH 1CHY€ TPUKYTHHKIB 3 BEPIIMHAMU B [IMX TOYKaX?
Ilpuknao 6. CKUTbKYM iICHY€ MPaBUIBLHUX JPOOIB, YHCETbHUK 1 3HAMEHHUK SKUX —
pi3HI MpOCTI uncia He Oubii 3a 207
Ilpuknao 7.Ha onniil 13 IBOX MapajellbHUX MPSMUX TMO3HAYEHO 9 TOYOK, a Ha
iHmIi# — 16. CkUIbKM ICHY€ OMYKJIMX YOTHUPUKYTHHUKIB 3 BEPIIMHAMH B IIHX
TOYKax?
Ilpuknao 8. Ha Bepmmny ropu BenyTh 10 gopir. Ckinbkoma criocodamMu MOKHA
CTIOYATKY MiTHSATUCS Ha TOPY, a TIOTIM CITyCTUTHUCS 3 TOPH?
Ilpuxnao 9. Ckinpkoma croco0amMu 3 9 4jIeHIB €K3aMEHAIIHOI KOMICIT MOYKHA
o0patu roJioBy,Horo 3acTymHuKa i cekperaps?
Ilpuknao 10.Ha ctomi y cekperapku nexath 10 pydok i 12 omiBmis. Jlis Toro
00 MIBUAKO 3alldcaTh HOTaTKy, BOHA HaBMaHHs BHOUpae abo pydky, abo oJii-
Bellb. CKiJTbKOMa crioco0aMu BOHA MOXKeE 11e 3p0OuTH?

2. KnacuuHe BU3HAYEeHHs iiMOBipHOCTI.
Ilpuknao 11. KupgaroTe 1BI OJHAKOBI MOHETH. flka WMOBIPHICTH TOTO, IO
BUIIAIyTh: a) 1Ba repba; 0) repo 1 mudpa?
Ilpuknao 12.51xa iMOBIpHICTb, 1110 HABMAaHHS BUOpaHE ABO3HAYHE YHCIIO JUTUTHCS
Ha 127
Ilpuknao 13. 13 cnosa [IAPAMETP naBmanHs BUOHparoTh O/1HY JiTepy. Ska imMo-
BIPHICTh TOTO, 110 BUOEPYTH JiTepy P?
Ilpuxnao 14. Y myxnani nexatb 20 oiBLiIB, IPUYOMY TPU 3 HUX — YOPHI, BICIM
— YEpBOHI, a pemTa — >XKOBTi. [3 miel myxysiaun 0epyTh HaBMaHHS OJIMH OJIiBEIlb.
Ska IMOBIPHICTH TOTO, 1110 BiH Oy/ie HE YOPHUM 1 HE YEPBOHUM?
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Ilpuknao 15. Y smuky 3Haxoaunucs 45 Kynbok, 3 sSkux 17 Oinux. 3aryowin nBi
He 01X KyJbKHU. SIka WMOBIpHICTH TOTO, IO HABMAHHS BUTATHYTA KyJibKa Oye
01510107

Ilpuknao 16. TlodapboBanuit ky0 posmipom 10x10x10 pospizamu wHa 1000
MaJIeHbKUX KyOukiB. HaBMaHHs 6epyTh oMH KyOHK. SIka HMOBIpHICTh TOTO, HIO:
1) 6ynyTts modapOoBani 3 rpaHi;

2) Oynytb moapOoBaHi 2 rpaHi;

3) 0yzae nmodapboBana 1 rpaub;

4) )oHa rpaHb He Oyae modapOoBaHa.

Ilpuxnao 17.Y xopoOii nexath 64 yKepKku, MPUYOMY YacTHHA 3 HUX Y dKOBTHUX
0o0ropTkax, a 4aCTUHa — Y CHUHIX. 3HAUITh KUIBKICTh I[yKEPOK Y HKOBTHUX OOropT-
Kax, SIKIIO0 WMOBIPHICTh BUTSATTH HaBMaHHS 3 11€1 KOPOOKH OJHY IIYKEPKY B CHHIN
oOroprtiii gopiBuioe 0,625.

3. 'eomeTpu4Ha HMOBIPHICTD.
Ilpuknao 18. Y mnpaBuiIbHOMY TPUKYTHUKY 31 CTOPOHOIO 3 HaBMaHHS BHOpPaHO
TOYKY. 3HAUAITh IMOBIPHICTH TOTO, III0 BOHA BUSIBUTHCS BCEPEJMHI BIMCAHOTO B
el TPUKYTHHUK KpPyTa.
Ilpuknao 19. Y xpy3i paaiyca 5 HaBMaHHs BUOpaHO TOYKY. 3HAWAITh IMOBIPHICTh
TOT0, III0 BOHA BUSIBUTHCS BCEPEIMHI BIIUCAHOTO B LIEH KPYT KBajpara.
Ilpuknao 20. Yyutenbka 300pa3uiia Ha JOMII BiAPi3oK [-3;2] 1 momnpocuia yqdHs
HAaBMAaHHS MTO3HAYUTH HA [IbOMY BIJIPI3KY SIKYCh TOUKY. SIka HMOBIPHICTh TOTO, IO
BIJICTaHbBIJI Ii€1 TOYKH JI0 MMOYATKy KOOpAUHAT Oyje MeHIoo 3a 17
Ipuxnao 21. HUTKy OJHAKOBOI TOBIIMHM 3aBHOBXKKH 50 CM pO3pHUBAIOTH JIBOMaA
pykamu. fIka UMOBIPHICTb TOTO, IO IOBXKWHA IMATKa HUTKH, IKUI MICJISI pO3PUBY
3aIMIINThCAY Mpasiil pyui, Oyae He Outbioro 3a 20 cm?
IIpuxnao 22. V npamoxytHomy tpukytauky ABC ( xyr C = 90°, AC =3 cu, BC
= 8 cM) HaBMaHHs BUOMPatoTh TouKy O. SIka IMOBIPHICTH TOTO, IO TPajycHa Mipa
kyTta OAC He nepesuiye 60°?

II1. ITopsaa0oK NMPOBeIeHHA 3aKJIOYHOI YACTUHH 3aAHATTS
[TinBeeHHS MiICYMKIB 3aHSITTSL.
Jlomarae 3aBaanus: Po3’s3aTu 3agaqi:
1. KunyTO 1Bi rpalibHI KiCTKH. 3HAUTH MMOBIPHICTH TOTO, IO cyma Iudp Ha
TpaHsX, 110 BUIAIN — [TapHa, IPUYOMY Ha I'paHi Xxo4a 0 OJIHI€T KICTKU 3’ IBUTHCS
MTICTKA.
2. Ha ckinani € 15 xineckomiB, mpuuomy 10 3 HUX BUTOTOBJICH] JIbBIBCHKUM 3aBO-
oM. 3HalTH UMOBIPHICTh TOTO, IO Cepe/l I’ SITU B3ATUX HABMAHHSI KIHECKOITIB
BUSIBJISITHCSl TpU KiHECKOMHU JIbBIBCHKOTO 3aBOTY.
3. MoHeTy KMHYTO JiBa pa3u. 3HaTH WUMOBIPHICTh TOTO, 1110 X04a O OJMH pa3
3 SIBUTHCS «TE€PO».
4.V smuky 100 geraneit, 3 Hux 10 OpakoBanux. HaBMaHHS BUTATHYTO YOTUPH
neraji. 3HalTH WUMOBIPHICTB TOTO, IO CepeJl BUTSATHYTUX JieTajel: a) HeMae
OpakoBaHuX; 0) HEMA€E MPUIATHUX
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5. Habuparouu nomep tenedony, aboHeHT 3a0yB ocTaHH1 TpH Iudpu i, am’siTaro-
YH JIMIIe, IO I Hudpu pi3Hi, HAOpaB iX HaBMaHHA. 3HaWTH HMOBIPHICTh TOTO, IO
HaOpaHi noTpiOHI uppH.

Tema Ne 15. Onepauii Hax nogisimm.
IIpakTu4yHe 3aHATTA Ne 28. OCHOBHI TeopeMHu Teopii HMOBipHOCTEN.
®opmy.ia noBHOI iiMoBipHOCTI. @opmyan Beiieca. Cxema bepuyJuii.

HaBuajibHa MeTa 3aHATTS. HABUUTH KypCaHTIB 3aCTOCOBYBAaTH OCHOBHI TE€OpEMH
Teopii KMOBIpHOCTEH, GopMyITy MOBHOI HMOBIpHOCTI Ta hopmyinu betieca,
dbopmyny bepnymi

KinekicTb ToguH - 2. Miciie mpoBeJIeHHS — HaBYaJIbHA ayIUTOPIs

HaBuyajbHi NUTAHHA:

1. Teopemu A0aBaHHS Ta MHOXXEHHSI HMOBIPHOCTE.

2. ®opmyna moBHOI iiMoBipHOCTI, (hopmynu beiteca.

3. Cxema bepnymi.

Jlitepatypa, MeToan4uHe Ta MaTepiaibHO-TeXHiYHe 3a0e31eYeHHs 3aHATh.
11(c.31-54), 2 (40-54), MmeToMuHI BKa31BKH J0 IPOBECHHS MPAKTUYHUX 3aHSAThH

Il;1an npoBe/IeHHS 3AHATTHA:
I. ITopsinok mpoBeeHHA BCTYIY 10 3aHATTH.
[TpoBeneHHs moOMEpeTHHOTO KOHTPOIII0 TEOPETUIHNUX 3HAHB KypCaHTIB
(¢ppoHTaNBHE ONUTYBAHHS).
3anumanns 01151 PpoOHMATLHO20 ONUMYBAHHSL:
[Ilo Ha3uBa€ETHCS CYMOIO JIBOX TOAIM?
Ski monii Ha3WBaKOTHCS HECYMICHUMHU?
Yomy 10piBHIOE HMOBIPHICTH CYMU HECYMICHHUX TIOJI1H?
Sxi moiii yTBOPIOIOTH TOBHY TPYITy?
Ski monii Ha3MBAKOTHCS MPOTUIICKHUMU?
Yomy A0piBHIOE CyMa WUMOBIPHOCTEH MPOTHIIC)KHUX IO 1147
VY YoMy moJiirae MPUHIIKA MPAKTHYHOT HEMOXKIIMBOCTI
MaJIOMMOBIPHHX TIOJT1iA?
8. Illo Ha3uBaeThCs TOOYTKOM JBOX MOJ1M?
9. IIlo Take ymOBHa HMOBIPHICTB?
10. CopmynroiiTe Teopemy Mpo UMOBIPHICTh 100YTKY JBOX MOIiH.
11.5Ix1 moali Ha3UBaAOTLCSA HE3AJIEKHUMU?
12.Yomy nopiBHIOE KMOBIPHICTD MOSIBH X04a O OJHI€T MO1I?
13.Hanuurite ¢popMyiay MOBHOT HMOBIPHOCTI.
14 Hamumnite dhopmynu betieca.
15.]l51s woro 3acToCOBYIOTH (hopmynu betieca?
16. IToBTOpenHs BunpoOyBanb. Cxema bepryi.

NogogkhodPE

I1. IlopsiioK MpoBeIeHHS OCHOBHOI YACTHUHM 3aHATTS.
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@®opMyBaHHSA NMPAKTUYHHUX YMiHb | HABUYOK KYPCAHTIB
(po3B’si3aHHs 3a1a4).

1. Teopemu nogaBaHHA Ta MHOKEHHS IMOBIpHOCTE.

Ilpuknao 1. JIns curHamizariii mpo aBapito BCTAHOBJICHO JIBa HE3AJICKHO IPAITFO-
F0Ui CHTHANi3aTOpH. VIMOBIpHICTH TOTO, IO NPH aBapii CHTHATI3ATOP CIIPAIOE,
cknanae 0,95 ans neporo curHanizatopa i 0,9 ans apyroro. 3HalTH UMOBIPHICTB
TOTO, IO TIPH aBapii CIPAIIOE TITHKU OJTUH CHUTHAI3aTOP.

Ipuknao 2. JIBa cTpinblyi CTPLILIOTH 10 MileHi. FIMOBIpHICTh BIy4eHHS B MillleHb
IIPU OJHOMY TOCTPiMI IS Tiepiioro crpiibls ckianae 0,7, a mus apyroro — 0,8.
3HalTH UMOBIPHICTH TOTO, IO MPU OJHOMY IOCTPUIL B MIIIEHb BIy4Yae a) TUIbKU
OJIMH CTpiyiellb; 0) oOuIBa CTPUIBII; B) X04a O OJMH 13 CTPUIBIIIB.

2. ®opmy.ia NOBHOI HMOBIpHOCTI, (popmysiu beieca
Ilpuknao 3. Hexaii B oqHOMY 13 TPbOX SIIUKIB 3HAXOAUTHCA 3 OLTHMX 1 2 4OpHUX
KyJl, y ApyroMy - 2 Outi ¥ 3 YOpHUX, y TPETbOMY - TUIbKM Ol KyJil. 3 HaBMaHHS
o0paHOro sIyMKa BUTATAIOTh OJHY KyJtO0. 3HAUTH HMOBIPHICTH TOrO, IO BOHA
01J10r0 KOJIBOpY.
Ilpuknao 4. Ha 1BOX aBTOMAaTUYHUX BEPCTaTaX BUTOTOBIISIOTHCS OJHAKOBI Baju-
Kkd. IMOBIpHICTP BHUIOTOBJICHHS BaJMKa BUIIOTO COPTY Ha MEPIIOMY BepCTaTl
nopisHtoe 0,95 , a Ha apyromy - 0,80. Burotosieni Ha 000X BepcTaTax HE po3cop-
TOBaHI BaJMKHW IMepedyBarOTh HA CKJIAJi, Cepel HUX BaJHMKiB, BUTOTOBJIEHUX Ha
NepIIoMy BEpCTaTi, y TpU pa3u OuIbIle, HDK HAa IpyroMy. BusHauuTu MMOBIPHICTH
TOTO, 1110 HABMAHHSI B3ATUI BAJIUK BUSBUTHCS BUIIIOTO COPTY.
Ilpuknao 5. B ymoBax Ilpuknada 3, oOpana 3 siliMKa KyJsi BUSBUJIACS O170T0
KOJIbOPY. 3HAWTH WMOBIPHICTh TOTO, 110 KyJis OyJia B3siTa 13 TPETHOTO SIIHKA.
Ilpuknao 6. B ymoBax Ilpuknaoa 4, B3sTvii HaBMaHHS BaJUK BHSIBUBCS BHUIIOTO
copTy. BuzHaunTu HMOBIpHICTh TOTO, 110 BiH 3p00JIEHUI Ha NEPILIOMY BEpPCTAaTI.

3. Cxema bepny.ii.
Ipuknao 7. Jo marasuny 3aiiimum 8 mokyniis. FIMoBipHicTh Toro, 110 Gy1b-
KWW 3 HUX HE Mijie 3 MarasuHy 0e3 mokynku, nopiBHioe 0,4. a) 3HaiiTu WMOBIp-
HICTh TOTO, 10 TPOE 3 MOKYIIIB JACIIO0 KyIiATh. 0) SIlka MMOBIpPHICTH TOTO, IO
OJICH 3 HUX HIYOr0 HE KyIHUTh?
Ilpuxnao 8. Y nipotieci BUpOOHUIITBA HMOBIPHICTh AeEKTIB Yy KOXKHIN MapTii
npoaykitii ckmamae 0,1. flka WMOBIPHICTH TOTO, IO 3 JECATH MapTik AederTu
OyZyTh MaTH MEHIIIEC TBOX MApTIi?
Ilpuknao 9. Cepen S CTyneHTIB MPOBOAUTHCS MICHXOJIOTTYHUM TECT Ha BU3HAYCHHS
THITy XapakTepy JIOAMHH. MIMOBIpHICTB TOTO, IO 3a Pe3y/IbTaTaMH TECTYBAHHS
OyJe NpaBWIbHO BHU3HAYEHO THUI XapakTepy KOXKHOI JIOAUHU, nIopiBHIOE (,9.
3HaTH UMOBIPHICTH TOTO, 110 OyJ€ MPaBUILHO BU3HAUEHO TUI XapaKTepy JIMILE
TPbOX MPOTECTOBAHUX CTYJICHTIB.

I11. ITopsinok NMpoBeAeHHA 3AKJIIOYHOI YACTUHU 3aAHATTH
[linBeneHHs MMiICYMKIB 3aHSTTS.
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JomarHe 3aBaanHs: Po3B’s3aTu 3a1aui:

1. Ha nBOX aBTOMAaTWYHHUX JIHISX BUTOTOBIISIOTH OJHAKOBI JIeTaji: Ha MepImi —
30 %, Ha apyriit — 70 %. MIMOBipHiCT BHUIOTOBIEHHS CTAaHIAPTHOI JeTami Ha
nepurii minii gopiHioe 0,9, Ha npyriit — 0,5. Yci BUTOTOBIIEHI Ha IHX JIHISIX
JeTalll HaIXOATh Ha CKJIaj. a) 3HalTH WMOBIPHICTH TOTO, III0 HABMaHHs BUOpaHa
JeTanb 31 CKJIaay € cTaHaapTHOW. 0) HaBmaHHs BuOpaHa Ha CKIajl ACTalb BUSBH-
Jach CTaHAAPTHOIO. 3HANTH WMOBIPHICTH TOTO, IO JIeTajh BUTOTOBJICHA HA TIEPIITIi
JIHII.

2. JIBa €KOHOMICTH 3allOBHIOIOTh JJOKYMEHTH, SIKI CKJIaJIal0Th Y CIIJIbHY TAMKY.
JIMOBipHICTb MOMMIIKH IS HEPILIOro eKoHoMicta gopisuioe 0,1, st gpyroro —
0,2. Ilepumuii exoHomicT 3anoBHUB 40 moKyMeHTIB, apyruii — 60. [1ig gyac nepe-
BIpPKH Y HABMaHHSI B3ATOMY 3 TIANIKU JIOKYMEHT! BUSBWIHA MOMUJIKY. 3HAUTH
HMMOBIPHICTb TOTO, 10 JOKYMEHT CKJ1a/1aB NEPIINH €eKOHOMICT.

3. PoGiTHHK 06CIIyTOBYE OJJHOYACHO 3 BepcTaTH. VIMOBIpHICTh MOpYIIEHHS poGoTH
IPOTArOM TOAUHM 115 iepiuoro gopisHioe 0,1, aiia qpyroro — 0,2, 1715 TpeTbOrO
— 0,2. Slka IMOBIPHICTH TOTO, II0: &) YCI TPH BEPCTATH MPAIFOBATUMYThH MIPOTATOM
roauHu; 0) xo4ya O OJUH 13 HUX BUHE 3 JTaTy?

4. Ors0By NeKIio MaroTh npociayxaTi 100 cryaentis. iMoBipHicTs 6yTH
MPUCYTHIM Ha JIEKIII 17151 KOXKHOrO CTyJeHTa A0piBHIOE 0,7. 3HAaWTH IMOBIPHICTh
TOTO, IO Ha JICKIII0 pUiife O1IbIle MOJOBUHU CTY/ICHTIB.

5. 3naiiTi IMOBIpHICTH TOTO, 1110 ceper 100 ocib Oyae He Ounbie 40 OprOHETIB,
k1o 61m3bko 30 % HaceleHHs — OPIOHETH.

Tema Nel6. BunaakoBi BeJUUnHMH.
IpakTuuHe 3aHATTS Ne 29. 3aKOHM PO3NOALTY TUCKPETHUX BUNIAIKOBHX
BeJIMYHH.

HapuyanbHa MeTa 3aHATTS: HABYUTH KYPCaHTIB 3aCTOCOBYBATH 3aKOHU
pPO3MOALTY JUJIsl PO3B’SI3aHHS UIMOBIPHICHHX 3a/1a4.
KinbkicTh rogun - 2. Micue npoBeieHHS — HaBYalbHa ayJuTOpis

HaByajibHI NMTAHHA:

1. 3aKOHU PO3MOALUTY AUCKPETHUX BUITAKOBUX BEJIUYHH.

2. Yucnosi xapakrepuctuku J[BB.

JlitepaTypa, MeToaAM4YHe Ta MaTePialbHO-TeXHIUHe 32a0e31eYeHHS 3aHATh.
14¢.65-74), 2 (70-84), meToau4Hi BKa3iBKH 0 MPOBEICHHS IPAKTHYHUX 3aHIThH

I11an npoBeIeHHA 3aAHATTA:
I. ITopsinoxk nNpoBeAEeHHA BCTYILY 10 3aHATTH.
[TpoBeneHHs nonepeIHbOro KOHTPOJII0 TEOPETUUHUX 3HAHb KypCaHTIB
(poHTanmBHE OMUTYBAHHS).
3anumanns 018 pOHMATLHOLO ONUMYBAHHA!
1. Ilo Ha3MBarOTh BUIAIKOBOIO BEJIMYUHOKO?
2. 1o Ha3uBarOTh QYHKIEO PO3MOALTY HMOBIPHOCTI BUMIQAKOBOT
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Benuunnu F (X)?

3. Ha3BiTh OCHOBHI BiacTUBOCTI (DyHKIIIT po3moaity iimMoBipHOcTei F (X)?

4. flxa BUMaIKOBA BEIMYMHA Ha3UBAETHCS TUCKPETHOIO?

5. SIkuM YMHOM MOYKHA 33J1aTH JUCKPETHUHN PO3MOI1T BUTAIKOBOT

BEJIMYUHU?

6. SIx moOyayBaTH MHOTOKYTHHK PO3TO/ILITY BHIAAKOBOI BETMUNHN?

7. YoMy Ma€ TOpiBHIOBATH CyMa BCiX 3HAU€Hb HMOBIPHOCTEH P;
JUCKPETHOTO PO3MOITY BUIAIKOBOI BEIMYUHU?

8. B siky uBepTh JIEKapTOBOT CUCTEMH KOOPAUHAT rpadiku QyHKITIN
PO3MO/ILTY HMOBIPHOCTEW BUIAIKOBOI BEIMYMHU HIKOJIU HE MOMAal0Th?

9. SIki € OCHOBHI BUJIU IUCKPETHUX PO3MOJILIIB HMOBIpHOCTEH?

10. [Ilo Ha3uBaeThCss MaTeMaTHYHUM crioiBanHsaM JIBB? Hanumrite

dbopmyiy 11 HoTO 0OUHCIICHHS.
11. 1o Ha3uBaerbes nucnepcio? CepenHiM KBaIpaTUHYHUM BIAXUIECHHAM?

I1. Ilopsiiok MpoBeIeHHSI OCHOBHOI YACTHUHM 3aHATTS.
@®opMyBaHHA NPAKTUYHUX YMIHb i HABUYOK KYPCAHTIB
(po3B’si3aHHs 3a/1a4).

1. 3akoHu po3noaisly IMCKPETHUX BUINIAKOBUX

BeJIUYMH.
Ilpuxnao 1. Hexaii BunaakoBa Benu4yHa X JOPIBHIOE KIJTbKOCTI HOMEPIB, yrajaHuX
rpasiem y sotepei «6 13 39». [loOyayBatu psiji po3noAily BUIAIKOBOI BETUYHMHU
X. 3HaiiTv 3Ha4YeHHS (PYHKINT pO3MOALTY B TOUII X = 3.
Po3z6’a3anns. BunankoBa BenmnyHa X Mae rinepreoMeTpudHuil posnoaut. [Iporec
po3irpaiiry MOKHa 3MOJICNIIOBAaTH TaK: y JIOTOTPOHI (smuky) mictutbess N = 39
OJTHAKOBUX 32 (DI3MYHUMH BIACTHBOCTAMHU KYJTBOK, Cepell IKUX S = 6 «Oumux» (Tak
MOKHA Ha3WBaTH KyJIbKH 3 BUTpamHMMH HOMepamu) i N — S = 33 «4gopHUX».
BBaxkaTumeMo, M0 KyJbKM J100pe mnepemimiadi, ToOTO PIBHOMIPHO BHUTSTHYTH
MOXHa OyJb-IKy 3 HasBHUX KyJbOK. TOMy MOKHa BBaxkaTu, 110 13 39 KyJIbOK
HaBMaHHS BUHMaeThcsi M = 6 mT. Tomi X — 1€ KUIbKICTh «O1IMX» KYJbOK Cepel
1iecT BUOpaHUX (HOMEpIB, K1 3arajgaHi rpaBueM). OueBUIHO, BUIIAJKOBA BEJH-
yrHa X HaOyBae 3HayeHb BiJ 0 10 6, mpuyoMy

i 6—i
P(X =i)= @ .
CSG
Bukonasmu migpaxyuaku s i =0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, orpuMaeMo TaOIHUIIO:
i 0 1 2 3 4 5 6
Di 1107568 1424016 613800 109120 7920 198 1
3262623 | 3262623 3262623 | 3262623 | 3262623 | 3262623 | 3262623

3nadyeHHs QyHKIIT po3noainy Fx(X) BunaakoBoi BenmuunHu X y Touli X = 3.
Fx(3) =P{X<3}=P{X=0a60 X=1a060X=2}=P{X=0} +P{X=1}+
+ P{X=2}.
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OCKiIbKY BUTPAIIHUMU BBA)XKAIOTh JIOTEpPEiiHI KBUTKH, y AKHX HEe MeHIIe 3 Braja-
HUX HOMEPIB, TO UMOBIPHICTh HIYOTO HE BUTPATH, 3aIIOBHUBIIH OJWH JOTEPEHHMIA
KBUTOK, JIOPIBHIOE

1107568 N 1424016 N 613800 N
3262623 3262623 3262623
Ilpuknao 2. Hexait X — BUIIaJIKOBA BEJIMUKHA, 110 JTOPIBHIOE KUIBKOCTI XJIOMIIIB
y HaBMaHHsI BUOpaHii ciM’i 3 TphOMa AiThMH. BBaskaroun HapOHKEHHS XJIOTIIS i
JIBYMHH PIBHOMMOBIPHUMH MOJISIMU, TIOOYAYBAaTH PsiJl PO3MOJILITY Ta MHOTOKYTHUK
PO3MOALTY HIMOBIPHOCTI BHITAIKOBOI BEIMYUHU X, a TAKOK OOUHCIUTH HMOBIp-
HICTB TOTO, 1110 B CiM’1 Oy/1e OUTbIIe XJIOMYHKIB, HIK JTIBYATOK.

0,9641

2. Ync/10Bi XapaKTepuCTHKH TUCKPETHUX
BUINIAIKOBHX BeJUYHH.

Ilpuxnao 4. Bunagkosa BenuuuHa X Ma€ psiji PO3NOLTY, HABEIEHUN y TaOIuIIl
Xi 1 2 3

P; 0,2 0,5 0,3
3HANTH YKCTIOB1 XapaKTEPUCTUKH BUIIAJKOBOI BEIUUYHUHHU X.

Ilpuxnao 5. Hexaii BunagkoBa BeinuuHa X TOPIBHIOE KUIBKOCTI HOMEpIB, yrajia-
HUX rpaBLEM B JloTepei «6 13 39». 3HallTh MaTeMaTUyHe CIOJIIBaHHS, TUCIIEPCIIO
Ta cepe/IHE KBaJApaTUYHE BIIXUJICHHS PO3IMO/IIITY BUIMAKOBOI BEIUYUHU X.

II1. ITopsaaoK NMpPOBeIeHHA 3aKJIOYHOI YACTUHH 3AHATTS
[TimBeneHHS ITiICYMKIB 3aHSTTS.
Jomartne 3aBaanus: Po3s’sa3aTu 3agaqi:
1. JIBa cTpinblil poOJISTH IO OJHOMY HE3aJIEKHOMY MOCTPLITY B OJHY MIIIICHb.
VIMOBIpHICTb BITydeHHS JUIS HEpIIOro CTPiIbLs fopiBHIoe 0,8, a Ul APYroro —
0,5. 3HaiiTu psA po3NOALLY 1 MHOTOKYTHUK PO3IOALTY BUIAIKOBOI BEIMYUHU X —
KUJIBKOCTI1 BIIy4€Hb Y MIIlI€Hb, HUMOBIPHICTb TOTO, 1110 KIJIbKICTh BIYYE€Hb JOPIBHIO-
BaTUMeE KUIBKOCTI MPOMaxiB, a TAKOX 3HAUTH MaTEMaTUYHE CIOIBaHHS, TUCIIEp-
CIIO Ta CEepeIHE KBaAPAaTUYHE BIIXWICHHS PO3MOALTY BUIAIKOBOI BETMYUHU X.
2. Hexait X — BuIaKoBa BEJIMUMHA, SIKA JTOPIBHIOE KIJTLKOCTI BUIAIaHb I'PaHi «6»
py ABOX MiAKUAaHHAX KyOuka. [ToOymyBaTu psiy po3moJiiily, MHOTOKYTHUK PO3-
NOAUTY Ta (PYHKIIIO PO3MOJAUTY BHUMAJAKOBOI BEJIMYMHU X, a TaKOXK rpadik wiei
¢byHkii (BBaXkaTy BUMAJAHHS KOXKHOI IU(PPU PIBHONMOBIPHHUM).
3. I'pasibHMil KyOUK TIIKUIAETHCSA 10 TIEPINOi MOSBH M SATipku. Bumaakosa Benu-
yuHa X — KUTBKICTh MiAKUAIaHb KyOuKa. 3HAUTU PSIJl PO3IOALTY BUITAIKOBOI BEJH-
guHU X 1 HAUIMOBIPHIITY KUTBKICTh MAKUAaHb 32 YMOBH PIBHONMOBIPHOCTI BHIIA-
JaHHSI KOKHOT U pH.

Tema Nel7. CraTuCTHYHUIA aHAJI3 | OLIHKA MOXMOOK BUMIPIOBAHHS.
IpakTuune 3auarTsa Ne 30. ExemenTr Teopii Kopessiiii.

HaBuajbHa MeTa 3aHATTS. HABUYUTU KYPCAHTIB CKJIQJATH PIBHSHHS NPSAMOT JTiHIT
perpecii.
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KinbkicTh ToguH - 2. Miciie mpoBeIeHHS — HaB4YaJIbHA ayIUTOPIs

HaBuaabHi nUTAHHA:

1. BuzHaueHHs mapameTpiB BUOIPKOBOTO PIBHAHHSA perpecii 3a He3pyMnOBaHUMHU
JTAHUMU.

JlitepaTtypa, MeToANYHE Ta MaTePiaJIbHO-TeXHIYHE 3a0e3MeYeHHs 3aHATD.
11(c.253-256), 2(258-260), MmeTou4HI BKa3iBKH JI0 MPOBEIACHHS MTPAKTUIHAX
3aHATh

Ilnan npoBeeHHs 3aAHATTSI:
I. Ilopsiiok nMpoBeaeHHS BCTYIY 10 3aHSTTSI.
[IpoBeneHHS MOMEPEAHHOTO KOHTPOJIIO TEOPETUYHUX 3HAHb KYPCAHTIB
(¢ppoHTaNBHE ONUTYBAHHSA).
Ska 3anexKHICTh HA3UBAETHCA CTATUCTUYHOIO?
Ska 3aJIeKHICTh Ha3UBAETHCS KOPEISIIITHOIO?
[I{o Take ymOBHa cepeaHs?
Ske piBHSHHS Ha3UBAIOTh BUOIPKOBUM PIBHIHHSM perpecii?
[lo po3yMitOTh T OpSIMOI0 perpeciero? Burisia piBHSIHHS.
. SIx o0uucnuTH KOePIIEHT KOPEIALii?
7. SIxi 3HaYEHHSA MOXE MPUMUMATH KOS(IIIEHT KOPEISIii?
8. SIxi OyBarOTh BUW HENIHINHOT KOPEIsIii?

R R

I1. Ilopsiiok MpoBeIeHHSI OCHOBHOI YACTUHM 3aHATTS.
@®opMyBaHHA NPAKTUYHUX YMIHb | HABUYOK KYPCAHTIiB
(po3B’si3aHHs 3a/1a4).

1. Bu3HavyeHHs1 napaMeTpiB BUOIPKOBOIr0 PiBHAIHHA
perpecii 3a He3rpynoBaHMMH JTAHUMHU.

Ilpuxnao 1. 3a 1oIOMOTOI0 METO/1a KOPEJAIIHHO — PErpeciiHOro aHali3y BU3HA-
YUTH HASIBHICTh Ta XapaKTep CTATUCTUYHOTO 3B’ S3KY MK O3HAKaMH «BiK 00Jaj-
HaHHS» Ta «BUTPATH HA PEMOHT» BUXI1HI JaH1 Ta MPOMIXKHI PO3paxXyHKH HABECHI
B TAOJIHII.

Ta6muis. Bik o0nagHaHHS Ta BUTPATH HA PEMOHT

JUTSI TPYTIH T IIPUEMCTB

NeNo Bik Butparu y? Xy Y
/11 o0an- Ha X2
HaHHS, P. | PEMOHT
(x) TUC.TPH.(
Y)
1 4 1,5 16 | 2,25 | 6,0 0,868
2 5 2,0 25 4,0 10,0 | 1,479
3 5 1,4 25 119 | 7,0 1,479
4 6 2,3 36 | 529 | 13,8 2,09
5 8 2,7 64 | 7,29 | 216 | 3,312
6 10 4,0 100 | 16,0 | 40,0 | 4,534
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/ 8 2,3 64 | 529 | 184 | 3,312
8 7 2,5 49 | 6,25 | 175 2,7
9 11 6,6 121 | 43,56 | 72,6 | 5,145
10 6 1,7 36 | 2,89 | 10,2 2,09
Pazom 70 27 536 | 94,78 | 217,1 | 27,01
3a naHuMH TaOIUIl OOYHUCIIOEMO MapaMeTpH piBHSIHHS 3a popmynamu (3):
g 27-536-217,1-70 _ 1576, b= 10-217,1-70-27 0611,
10-536—-70-70 10-536—-70-70

Ockinbku b>0, 3B’30K MiK BIKOM 00JIaTHAHHS Ta BUTPATaMU Ha PEMOHT MIPSIMUH.
JliniiiHe piBHAHHS perpecii Oyae MaTh TaKUil BUTJIAL:
Y =-1,576+0,611x.
OcTaHHI CTOBNYMK TaOiMIl (TEOPETUYHI 3HAYEHHA Y ) PO3PaxOBYEMO MICIS
3HAaXOJKEHHsI PIBHSHHS perpecii, MIJCTaBIsI0YM B HHOrO 3HaueHHA x. Jlami
OOYHUCITIOEMO JITHIMHUM KOS(IIIEHT KOPEIISIIII:
10.217,1-70-27 281

\/(10 .94,78-27)(10-536-70?) 317,25
Lle o3Hayae, 1m0 Mixk BikoM 00J1aJHAHHS Ta BUTPATaMH Ha PEMOHT iCHY€E JOCHTH
TICHUHM NPSIMUN 3B’ A30K. 3HAXOAUMO KOCQIIIEHT AeTepMiHaIlil R?=r?~0,783

(TobT0 78,3% 3aranpHOi Bapiallli BUTpAT HA PEMOHT 3aJICKUTH BiJ] Bapiallli BIKy
oOJiaTHaHHS ).

I11. ITopsigok NpoBeACHHS 3aAKJIOYHOI YACTHHU 3aHATTH
[linBeaeHHS MiICYMKIB 3aHSTTS.
Jomaine 3aBnanss: Po3s’s3atu 3agauy:
1. 3a BUOIpKOIO
Xi 1,1 2,1 3,0 4,0 5,0 6,0
Vi 1,5 1,9 2,4 3,4 4,5 49
3HAWTH PIBHSIHHS NpsMOIi JiH1T perpecii y Ha x. [loOyayBatu rpadiku
EKCIIEpUMEHTAJILHUX JIAaHUX Ta JIiHii perpecii.

3. PexomMeHnoBaHa Jiteparypa (0CHOBHA, JONOMIiKHA),
iHdopmauiiini pecypcu B InTepHeri

OcHoBHA

1. Auronenko B.®., Onemko T.I., [Tanamapuyk FO.A. Buma marematuka. Moyib
1. Jlinifina anreOpa: HaBu. mociOumk / 3a 3ar. pexa. mpod. T.I. Onemxo. - K.:
Kumxxose Bua-so HAY, 2005.- 140 c.

2. bapkoBcbkuit B. B. Teopis iiMoBipHOCTEH Ta MaTeMaTuyHa CTaTHCTHUKA ; 5-Te
BH/JI. . HaBYabHUH 1TO0CiOHUK . — K. : LlenTp yubosoi miteparypu, 2010. — 424 c.

3. Konosamntok B.C, Onemxo T.I., Ilerpycenko B.I1. Buma matematuka. Moaynb
3. Beryn 1o maremarnuHoro anami3y: HaBu. mocionuk / 3a 3ar. pen. npod. T.I.
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Oneniko. - K.: Knmxkkose Buna-so HAY, 2005.- 128 c.

4. Jlacrika 1.O., JIeBkoBchka T.A., Onemko T.I. Bumia matematuka. Moayis 4
Jludepentiansae yucieHHs QyHkuuid oxHiel 3minHO1: HaBu. mociOHuk /3a 3ar.
pen. npod. T.1. Onemxko.- K.: Kamxkkose Bua-so HAY, 2005,- 120 ¢

5. Mazyp K.1., Onemko T.I., Tpodhumenko B.I. Buma matematuka. Moayias 5.
Jludepenmianpae yncaeHHs GyHKIINA 0arathox 3MiHHMX: HaBy. mociOnuk / 3a 3ar.
pen. mpod. T.I. Onemxo. - K.: Kamxkose Bun-Bo HAY, 2005.- 104 c.

6. Kosrontok L.10., Kopuutosuu C.1O., Onemiko T.I. Buma marematuka. Mojyinb
6. InterpanbHe uyucneHHs (yHKIIT ofaHiel 3MiHHOI HaBu. mociOnuk / 3a 3ar. pe.
npod. T.I. Onemuiko. - K.: Knmxkose Bua-so HAY, 2005.- 112 c.

7. CemenoB B.O., JIsmenko B.II. Ta inmi. OcHOBU JIiHIMHOT aireOpy Ta aHATITHY-
HOI reoMeTpii: HaBuanbHUM nocionuk/ — Kpemenuyk: I1I1 O.B.Illep6atux, 2015. —
200 c.

JlomaTkoBa
8. Buma maTemaTtuka: HaBuainbHui mocionuk( KazanoBcekuii B.1. Ta inmi)-K.:
Arpapha ocBita, 2014. — 367 c.
9. Hy6osux B.II., IOpux [I. Buma matematnka: HaBuanpnuii mociOuuk.- K.:
Irnarexc —Ykpaina, 2013. — 648 c.

Indopmauniiini pecypcu B iHTepHeTi
10. dy6oBuk B.I1., FOpuk I.I. Buma maremaruka: Hapuansuuii mocionuk.- K.:
Irnatexc —Ykpaina, 2013. — 648 c.- [https://erudyt.net/elektronni-
pidruchniki/vishha-matematika/dubovyk-yuryk-vyscha-matematyka-navch-
posibnyk.html]
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